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Nábytek kancelářský
Veškerý nábytek bude splňovat následující normy: vyhláška č. 6/2003 Sb., ČSN 91 0001, 
ČSN 91 0100, ČSN EN 14073-2, ČSN EN 14073-3, ČSN EN 527-2

Vzorník
Výběr nejméně z 6 bezpříplatkových barevných provedení nábytku, přičemž nejméně 5 provedení musí být v imitaci dřeva. 

Nábytek kancelářský – stoly
Konstrukce stolů bude splňovat nároky na kvalitu a ergonomii.
Stolové desky budou vyrobeny z laminované třískové desky (LTD) o tl. 25 mm nejméně v 
6 bezpříplatkových barevných provedeních. Desky budou osazeny 2 mm ABS hranou v barvě stolové desky. Stoly budou osazeny průchodkou pro vedení kabelů.
Podnože stolu budou kovové, upravené epoxidovým práškem v barvě ALL – hliník (RAL 9006), který je nanášen stříkáním. Podnože budou osazeny výškově stavitelnou rektifikací (pro vyrovnání nerovností podlah a přesné ustavení stolu a stolových sestav). 
Stůl bude vybaven clonou nohou, která bude vyrobena z plné, nejméně 18 mm silné LTD desky v dekoru stolové desky..

Nábytek kancelářský – skříně, police a ostatní doplňky
Korpus bude vyroben z laminované třískové desky LTD o tloušťce nejméně 18 mm nejméně v 6  bezpříplatkových barevných provedeních. Desky budou osazeny nejméně 1 mm ABS hranou.
Záda budou vyrobena z minimálně 8 mm silných desek HDF případně LTD desky vždy. Záda musí být pohledová, tj. v dekoru korpusu a ohraněná.   
Police budou z laminované dřevotřískové desky o tloušťce 18 mm. Desky budou z viditelné strany osazeny nejméně 1 mm ABS hranou. Police budou zabezpečeny proti náhodnému vysunutí.
Dveře budou chráněny 2 mm hranou ABS a osazené kováním, na které výrobce poskytuje doživotní záruku. Úchytky kovové. Dveře budou vybaveny zámky, vyjma skleněných výplní.
Rektifikace umožňující nastavení zevnitř skříně při použití soklu či nožek.

Nábytek kancelářský - kontejnery
Korpus bude vyroben z laminované třískové desky (LTD) o tloušťce minimálně 18 mm nejméně v 6  bezpříplatkových barevných provedeních. Horní díl (deska) korpusu bude laminovaná třísková deska (LTD) tloušťky 25 mm. Horní i spodní díl korpusu budou osazeny nejméně 2 mm ABS hranou. Kontejnery budou vybaveny zámky s centrálním zamykáním.
Zásuvky budou celoplastové, případně celokovové. Čela zásuvek budou z 18 mm laminované třískové desky (LTD) a osazena odolnou nejméně 2 mm ABS hranou. Jednotlivé zásuvky budou s kovovým příp. kuličkovým posuvem. Úchytky kovové. Kontejner bude osazen systémem zabraňujícím otevření více zásuvek najednou.

