AGROPLAN spol.s r.o. , Jeremenkova 9, 147 00 Praha 4, tel:241431672, e-mail: agroplan@volny.cz


A. Průvodní zpráva

1) Identifikační údaje stavby

Název stavby
Výstavba HPC3 Bezno 

Místo stavby
katastrální území Bezno
Obec
Bezno, Středočeský kraj

Zadavatel
MZe, Pozemkový úřad Mladá Boleslav
Projektant
Agroplan s.r.o., Jeremenkova 9, Praha 4 Podolí

2) Základní údaje o stavbě
Rozsah stavby 
HPC3 – 0,6791km 
P.č. KN
998

V současnosti zde cesta nevede, pouze je pro ni vyčleněna parcela vzniklá z pozemkové úpravy. 
   
Záměrem stavby cesty je především zajištění vhodného přístupu na přilehlé zemědělské pozemky, vzešlé z pozemkové úpravy a propojení silnic v katastru tak, aby zemědělská doprava neprojížděla obcí. Uvedená polní cesta bude sloužit především k dopravě zemědělských produktů a hmot z okolních pozemků a zároveň může sloužit i k pěší dopravě nebo jako cyklostezka. Komunikace bude opatřena bezprašnou vozovkou s asfaltovým krytem. Cesta by měla výrazným způsobem zlepšit propojení a prostupnost krajiny. Výstavba a provoz nebude mít negativní vliv na zdraví a okolní životní prostředí. Navržená cesta a příkop podél ní bude také pozitivně ovlivňovat krajinu a to zadržením vody v krajině. 
3) Přehled výchozích podkladů a průzkumů
Použité podklady:
- požadavky objednatele dle zadání výběrového řízení

- základní mapa ČR 1:10 000

- polohopisné a výškopisné zaměření území

- schválený návrh KPÚ Bezno
- územní plán obce

- místní šetření v terénu

- jednání s objednatelem a uživateli okolních pozemků

- vyjádření organizací a jednání s nimi
- fotodokumentace z místního šetření

4) Členění stavby

Stavba je členěna dle vyhl.146/2008

- Výstavba polní cesty HPC3 Bezno, včetně doprovodné zeleně.
5) Podmínky realizace stavby

Přístup na stavbu bude zajištěn z komunikace II.třídy Bezno – Chotětov a I.třídy Bezno - Mělnické Vtelno. 

Na výše uvedených komunikacích bude třeba v době výstavby umístit dopravní značky označující výjezd ze stavby a sníženou rychlost na 50km/h. Jejich podobu a umístění bude třeba projednat před stavbou se správcem komunikace. Další podmínky realizace jsou uvedeny ve vyjádření orgánů a organizací, které jsou součástí projektu.

6) Přehled budoucích správců a vlastníků


Vlastníkem a správcem komunikace bude po provedené výstavbě obec. Pozemkový úřad jako investor předá obci tuto stavbu po kolaudaci. Stavba povede pouze po pozemcích určených k výstavbě.
7) Předání částí stavby do užívání

Stavba bude předána po stavebních objektech.

8) Souhrnný technický popis stavby
Jedná se výstavbu polní cesty jednopruhové s výhybnami, kategorie P5/30, tedy šířky 4m s krajnicemi 2x0,5m s návrhovou rychlostí 30km/h. Navržený povrch vozovky Penetrační makadam s obrusnou vrstvou ABSII byl určen dle požadavků objednatele a katalogových listů pro konstrukce vozovek. Cesta je napojena na silnice I. i II. třídy v úhlu 80-100O v ose komunikace. Výškově je trasa cesty přizpůsobena stávajícímu terénu a je sklonitá v rozmezí 0,02-4,5%. Příčný sklon je pravostranný 0-3% tak aby odpovídal terénu. Před výstavbou bude provedena skrývka ornice v mocnosti 0,4m, v množství 2137m3. Ornice bude použita na ohumusování příkopů a svahů násypů  v mocnosti 0,1m, v množství 170m3 a zbytek bude po dohodě s vlastníky rozprostřen ve vrstvě cca15cm po okolních pozemcích, čímž dojde k navýšení a vylepšení humózní vrstvy nebo bude využit dle požadavku obce či orgánu ochrany ZPF.

Obnažená pláň komunikace bude provápněna do hloubky 15cm a zhutněna tak, aby byla dosažena požadovaná únosnost pláně Edef2 30Mpa. Vzhledem k nevhodnosti místních zemin k zakládání, bude zemina z výkopů stabilizována vápnem a zhutněna. Protože je zde vysoká vrstva ornice, bude třeba doplnit konstrukci tělesa dovezením materiálu vhodného do násypu. Půda potřebná k násypu ( PC – 852 m3 ) bude dovezena. Buď se mohou použít jiné vhodné zeminy (též provápnit) nebo se použije štěrkodrť (štěrkopísek). Zeminy vhodné do násypů je možno hutnit spolu s hrubozrnným materiálem, nebo s vápnem pro dosažení požadované únosnosti. Přebytečné zeminy budou deponovány na skládku. 

Ostatní materiály  budou také odpovídajícím způsobem hutněny. Požadovaný modul na pláni činí Edef,2 min. 30Mpa. Okolní pozemky po dokončení zemních prací budou uvedeny dodavatelem do původního stavu.   
Polní cesta bude odvodněna pravostranným příkopem š.1,5-2m trojúhelníkovitého profilu. Příkop bude se sklonem svahů ke komunikaci min 1:2 a do pole min.1:1. Na počátku a konci bude příkop navazovat na silniční příkopy, avšak nebude do nich zaústěn. Vzhledem k rovinatému terénu bude příkop sloužit především jako zasakovací. 
9) Výsledky a závěry z podkladů, průzkumů a měření
Polní cesta tvoří páteřní komunikaci obslužnosti zemědělských pozemků v katastru. Zároveň bude mít protierozní funkci. Stavba nebude mít negativní dopad na zdraví a životní prostředí. Výstavba bude probíhat ve volném terénu na polním pozemku. Aby došlo k zapojení stavby do krajiny, bude realizována pravostranná výsadba doprovodné zeleně mezi příkopem a okrajem pole.
10) Dotčená ochranná pásma

Výstavbou budou dotčená ochranná pásma sdělovacích kabelů na obou koncích komunikace. Sdělovací kabely budou zajištěny betonovou chráničkou. U nadzemního vedení je třeba dbát především na pracovní výšku strojů a bezpečnost při práci.
Podrobné podmínky jsou uvedeny ve vyjádření orgánů a organizací.

11) Zásah stavby do území

V rámci stavby proběhnou bourací práce jednoho stávajícího sjezdu bez propustku. 

Z důvodů zajištění rozhledových poměrů bude třeba pokácet 6ks různých stromů a cca180m2 keřů podél obou silnic. Náhradou bude provedeno ozelenění HPC3 dle přiloženého projektu. Rozsah zemních prací je uveden v technickém řešení projektu. Plochy pod výsadbami, příkopy a náspy budou osety travním semenem.

12) Nároky stavby na zdroje 

Nároky stavby na zdroje jsou uvedeny v technickém řešení. Odpady budou řešeny ekologickou likvidací dle příslušných nařízení. Inertní materiály budou deponovány na skládku. Během výstavby nebudou vznikat žádné toxické či jinak nebezpečné látky.

13) Vliv stavby a provozu na zdraví a životní prostředí
Vzhledem k tomu že se jedná o polní cestu se sezónním provozem, mimo zástavbu, nepředpokládá se zvýšená zátěž na zdraví či životní prostředí. Výstavba a provoz nebude mít negativní vliv na zdraví a okolní životní prostředí. Navržená cesta s příkopem budou mít protierozní funkci, která příznivě ovlivní okolní prostředí. Nebude docházet k degradaci půdy, zvýší se zachycení vody v krajině.
14) Obecné požadavky na bezpečnost

Mechanická odolnost a stabilita odpovídají normám a katalogovým listům pro výstavbu polních cest.   Materiály a jejich použití musí splňovat odpovídající ČSN. 

Bezpečnost provozu je dána použitým dopravním značením a charakterem navržené cesty, která splňuje odpovídající normy pro navrhování komunikací a jejich připojení ČSN 736101, 736102, 736109, 736110. V případě zjištění poškozování realizované stavby nebo okolí je možno navrhnout její vyloučení z veřejné přístupnosti a osadit začátek a konec komunikace závorou. Cesta by měla sloužit především vlastníkům a uživatelům okolních pozemků.

Z hlediska požární ochrany komunikace vyhovuje i pro vjezd a použití požární techniky. Vzhledem k tomu že se jedná o cestu v poli, daleko od obytných sídel a vodních zdrojů, nepředpokládá se její využívání požární technikou.

15) Další požadavky
Při výstavbě je třeba zajistit požadavky dotčených orgánů a organizací dle kap.F, především zajistit sdělovací kabely chráničkou, zajistit rozhledové pole, zajistit hladké a bezprašné napojení polní cesty na stávající silnice a zajistit výsadbu doprovodné zeleně podél navržené cesty. 
C.1.1. Technická zpráva
a) Identifikační údaje objektu
Název stavby
Výstavba HPC3 Bezno 

Místo stavby
katastrální území Bezno

Obec
Bezno, Středočeský kraj

Zadavatel
MZe, Pozemkový úřad Mladá Boleslav

Projektant
Agroplan s.r.o., Jeremenkova 9, Praha 4 Podolí

Rozsah stavby 
HPC3 – 0,6791km 

P.č. KN
998

b) Stručný technický popis
Projektovaná polní cesta je navržena tak, aby vyhovovala zák.13/1997Sb. O pozemních komunikacích, ČSN 736109 Projektování polních cest a technickým podmínkám TP 170 Navrhování vozovek a TP změna 1. Katalog vozovek polních cest.

Polní cesta je navržena v kategorii  hlavní polní cesty P5/30,  t.zn. šířka koruny je 4m s krajnicemi 2x0,5m s návrhovou rychlostí do 30 km/hod. 

Jedná se o polní cestu jednopruhovou s výhybnami. Cesta bude propojovat přilehlé zemědělské pozemky. Cesta bude využívána především k dopravě zemědělských produktů a k pohybu zemědělských strojů. Zatížením komunikace je předpokládané především sezónní.  Dopravní zatížení plánované cesty tak nepřesáhne hodnotu TNVk 15, jedná se tedy o zatížení lehké, třídy V s průměrnou denní intenzitou < 100, návrhová úroveň porušení vozovky D2. V souladu s tímto dopravním zatížením a předpokládanou životností je navržená konstrukce ze štěrkodrti (štěrkopísku) s povrchem z penetračního makadamu a asfaltobetonu. Dle ČSN,ON, Technických podmínek pro navrhování komunikací a Katalogů vozovek byla navržena jednopruhová polní cesta P5/30 (svozná plocha cca 150-300 ha) s výhybnami. Dle materiálové charakteristiky konstrukčních vrstev je požadovaná minimální vrstva štěrkodrti (štěrkopísku) 150mm. Z hlediska namrzavosti se konstrukce neposuzuje (Katalog vozovek polních cest a související ČSN, ON). Nedosáhne-li únosnost zemin min. 30MPa provede se zlepšení podloží mechanickou úpravou (vápnění, štěrkodrť a pod.).

Cesta začíná napojením na silnici I.třídy č.16 sjezdem š.15m s propustkem DN600 s betonovými čely. Na konci cesta ústí na silnici II.třídy č. 272 sjezdem š.13m s propustkem DN400 s betonovými čely.
Směrově je trasa přímá, bez oblouků. Cesta je napojena na silnice v úhlu 80-100O v ose komunikace. 

Výškově je trasa cesty přizpůsobena stávajícímu terénu a je sklonitá v rozmezí 0,02-4,5%. 
Příčný sklon je pravostranný 0-3% tak aby odpovídal terénu. Na začátku a konci je sklon přizpůsoben stávajícím silnicím. 
Odvodnění komunikace  je řešeno v celé délce pravostranným  příkopem trojúhelníkového tvaru šířky 1,5-2m. Všechny příkopy budou se sklonem k vozovce min. 1:2, s ohumusovanými a zatravněnými boky. Vzhledem k rovinatému terénu bude příkop sloužit jako zasakovací a nebude propojen s silničními příkopy. 

Řešení sjezdů a výhyben. Na cestě jsou navrženy 2 sjezdy prosté v km 0,0400, 0,6300, š.1-2m a délky 8m. Dále jsou zde 3 sjezdy s propustkem DN 400 v km 0,0400, 0,2000 a 0,6300 š.3m délky 8m. V km 0,2800 je navržena výhybna vpravo dl,20m, š.2m s náběhy. Pro zlepšení podmínek sjezdu z polní cesty a nájezdu na ní ze silničních komunikací je na začátku a konci cesty navrženo rozšíření vozovky v délce 24m a šířce 3m vpravo. 

Před výstavbou bude provedena skrývka ornice v množství 2137m3 (mocnost 0,4m). Ornice bude použita na ohumusování příkopů a svahů násypů  v mocnosti 0,1m, v množství 170m3 a zbytek bude po dohodě s vlastníky rozprostřen ve vrstvě cca15cm po okolních pozemcích. 
Obnažená pláň bude provápněna do hloubky 15cm a zhutněna tak, aby byla dosažena požadovaná únosnost pláně Edef2 30Mpa.Krajnice budou tvořeny vrstvou drceného kameniva tl.130mm. V místech napojení polní cesty na silnici I.třídy bude provedeno zaříznutí okraje asfaltu a zalití styčné spáry asfaltem.
c) Vyhodnocení průzkumů
Získané podklady slouží k navržení optimální konstrukce vozovky, návrhu trasy, odvodnění a zapojení stavby do krajiny. Součástí průzkumů je též vyhodnocení vrstvy ornice, která se pohybuje okolo 0,4m. Podorničí tvoří především sprašové hlíny, a jílovité hlíny se sprašovým podílem. Vzhledem k nízké únosnosti sprašových hlín Edef 3-6 MPa, což je zcela nedostatečné pro pláň cesty, je třeba provést vylepšení pláně a před výstavbou provést zkoušky únosnosti, kde musí být Edef min. 30Mpa.

e) Návrh zpevněných ploch
Konstrukce vozovky, výhyben a sjezdů byla stanovena na základě průzkumu, výpočtu dopravního zatížení a materiálových  charakteristik konstrukčních vrstev. Vozovka bude se sklonem tělesa 1:1, směrem k příkopu 1:2.  Odvrácený bok příkopu bude ve sklonu 1:1. 
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ČSN
- asfaltobeton střednězrnný ABSII


40mm
736121
- penetrační makadam hrubý PMH


90mm
736127
- podsyp ze štěrkodrti ŠD



150mm
736126
- podsyp ze štěrkodrti ŠD



200mm
736126

celkem konstrukční vrstva vozovky :

480mm

- podklad ze zeminy stabilizované vápnem hl.       150mm
     
Okolní pozemky po dokončení zemních prací budou uvedeny dodavatelem do původního stavu.   

g) Návrh dopravních značek

Polní cesta HPC3 bude vyznačena v místech napojení na silnice I. a II.třídy směrovými sloupky. V místech nájezdu na HPC3 bude na začátku osazena dopravní značka B20a omezená rychlost na 30km/h, na výjezdu z polní cesty na silnici II.třídy bude značka P4 Dej přednost v jízdě a na výjezdu na silnici I.třídy bude značka P6 Stůj dej přednost v jízdě. 
h) Návrh ozelenění 

Výsadba doprovodné zeleně cesty bude provedena vpravo při jižním okraji nově budované polní cesty, za příkopem. V současnosti je plocha pro výsadby využívána jako orná půda. Výsadba bude realizována po dokončení výstavby polní cesty. 

Při návrhu skladby rostlin vycházíme a z požadavku obce a odboru ŽP na výsadbu ovocných dřevin. Na začátku a konci cesty bude vysázen jeřáb a uprostřed budou vysázeny různé odrůdy třešní.
Dle typu přirozené vegetace podle geobotanické mapy spadá lokalita do typu 2B3 – Typická dubová doubrava

Návrh druhové skladby:



třešeň domácí
Cerasus  - různé odrůdy



jeřáb ptačí

Sorbus aucuparia

Vysazované stromy  byly navrženy vzrostlé sadovnické exempláře, vysokokmeny, se zapěstovanou korunou, 2x přesazované, s obvodem kmínku 6-10cm. U této velikosti sadebního materiálu je nejvyšší  předpoklad snadného ujmutí, správného růstu bez náročné popěstební péče a také urychlení funkčnosti krajinného prvku. Sazenice by měly pocházet z produkce školek pokud možno z blízkého okolí, odrůdy v lokalitě pěstované a osvědčené. Pro zatravnění bude použita travní směs tvořená vhodnými druhy dle lokality. Vyloučeny jsou mezirodové hybridy, intenzivní druhy pícních trav apod.

Příprava pozemku:
Před výsadbou  bude třeba provést přípravu pozemku, dle jeho aktuálního stavu. Před výsevem trávníku je třeba obdělat svrchní vrstvu půdy. Pokud dojde k zaplevelení plochy je třeba ji odplevelit chemickými přípravky (např. Roundup+,Aminex). Není přípustné zakládat trávník na zaplevelených plochách.Vzhledem k malé ploše pozemku může být výsev proveden ručně.


Provede se výsev luční travní směsi tvořené druhy vhodnými dle lokality (lipnice luční, kostřava luční, kostřava červená, psineček tenký, jetel plazivý, j.červený, štírovník růžkatý. Po výsevu se zapraví travní semeno cca 0,5 cm hluboko do země a zálivkou se bude udržovat vlhkost pozemku tak, aby povrch nepřeschl. Po vzejití bude prováděno ošetřování ( zálivka, doplnění,likvidace plevelů a pod.) dle potřeby minimálně dva měsíce od založení trávníku. Založení trávníku zahrnuje též 1.seč.

Výsadba stromů:

 Pro osázení  stromů bude třeba vykopat jámy o velikosti 70x70x70cm. Stranou se dá ornice a podorničí. Dno jámy  se zaplní  kompostem ( ve vrstvě cca 10cm) a pak ornicí tak, aby byl strom umístěn ve správné hloubce. Po usazení se kořeny obsypou zeminou a zemina se upěchuje. Stromy budou ukotveny třemi stabilizačními kůly o délce 2,5m(holandské kotvení) a vyvázány úvazky ke každému kůlu. Životnost kůlů i upevňovacího materiálu musí být minimálně dva roky. Kmeny stromů budou chráněny proti okusu chráničkami z pletiva.

 V době od výsadby po předání je nutno dřeviny nadále ošetřovat (odplevelení, odstranění poškozených částí dřeviny,kontrola stability kůlů a pevnost úvazků). Případný propad rostlin bude nahrazen dosadbou.

Výsadba bude provedena ve sponu 10m, ve vzdálenosti 1,5m od okraje příkopu směrem do pole.

Staničení koresponduje se staničením v projektu cesty
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Fotodokumentace    Začátek cesty v napojení na č.16 vpravo
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Průběh cesty z silnice č.16
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Konec cesty a napojení na č.272 vlevo
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Orientační rozpočet

výstavby polní cesty HPC3 
v k.ú. Bezno
Praha 2009
E.1. Technická zpráva

Výstavba HPC3 Bezno je liniová stavba, která nemá zvláštní nároky na zařízení staveniště a organizaci výstavby. Na začátku a konci polní cesty je vyčleněna plocha pro zařízení staveniště v místech budoucích výhyben. Případné další plochy (deponie a pod.) budou řešeny s vlastníky a uživateli sousedních pozemků, případně s obcí a majitelem, či uživatelem blízkého areálu bývalého družstva v závislosti na možnostech a potřebách konkrétní realizační firmy, která bude známa po provedení výběrového řízení provedeného Pozemkovým úřadem.

Obvod staveniště je dán parcelou vyšlou z komplexní pozemkové úpravy č. 998. Tento obvod je možné měnit pouze po dohodě s vlastníky pozemků, kterých by se změna týkala.

Výstavba polní cesty by neměla probíhat v zimním období a za intenzivního deště či sněžení, především z důvodu neúnosného podloží, které lze hutnit pouze za příznivých podmínek. Finální asfaltové povrchy nesmí být pokládány za nízkých teplot, případně za mrazu, neboť nízké teploty mohou ovlivnit kvalitu a trvanlivost povrchu.

Odpady vznikající na stavbě budou likvidovány na skládce dle projektu, nebo dle zásad ekologické likvidace odpadů. 

Staveniště musí být řádně označeno. Při provádění stavebních prací je třeba dodržovat bezpečnostní předpisy a zajistit ochranu životního prostředí. Během výstavby bude nepovolaným vstup na staveniště zakázán, což bude vyznačeno značkami.

K dopravě materiálů a hmot bude možno využít silnice č.16 a 272. Vjezdy a výjezdy ze staveniště budou označeny dopravní značkou A15 s dodatkovou tabulkou – výjezd ze stavby, na obou výjezdech na silnice 16 a 272. Po dohodě se správcem bude vhodné umístit na silnice též dopravní značku B20a přikazující sníženou rychlost po dobu stavby. Zvláštní výluky či uzavírky nebudou potřeba. Konkrétní podobu označení bude potřeba předem projednat se správcem přilehlých komunikací.

Při výstavbě bude třeba zajistit vyhledání a ochranu sítí podzemních a dodržovat bezpečnost práce a ochranná pásma při práci pod nadzemními vedeními.

Bezpečnost práce a ochrana zdraví při práci bude prováděna dle zák.309/2006Sb a souvisejících předpisů
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