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dále také „zadavatel“
Předmět zakázky

Předmětem veřejné zakázky je geodetické zaměření (vyhotovení geometrických plánů) a pasportů (zjednodušené dokumentace) staveb pro zápis 15 budov do katastru nemovitostí. Podrobná specifikace plnění zakázky je uvedena v příloze č. 1.
Dílo bude obsahovat tyto náležitosti:
Geometrické plány (jinde též „GP“) budou zpracovány dle náležitostí a podrobností stanovených zákonem č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon), vyhláškou 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška) a dle souvisejících předpisů v platných zněních. 
Zadavatelem není požadována stabilizace nově určených hranic (§ 91 odst. 2 kat. vyhlášky) ani zpřesnění geometrického a polohového určení bodů na obvodu budov. 
Pasporty staveb budou zpracovány dle §4 vyhl. 499/2006 Sb. (Vyhláška o dokumentaci staveb) a její přílohy 14, odst. 2 (zjednodušená dokumentace – pasport stavby). Nedílnou součástí je zajištění potvrzení pasportu příslušným stavebním úřadem.
V případě, že se z objektivních důvodů na straně zadavatele se stane zápis budovy či budov dle přílohy č. 3 do katastru nemovitostí bezpředmětným (např. v případě dodatečného dohledání listin pro zápis do KN), vyhrazuje si zadavatel právo po dohodě se zpracovatelem od zpracování GP či pasportu u konkrétní budovy upustit. V tomto případě by pak nabídková cena pro danou část VZ byla ponížena cenu za část díla, která se stane bezpředmětnou.
Geometrické plány a pasporty budou zpracovány v elektronické i listinné podobě. Objednateli bude předána elektronická i listinná podoba díla, přičemž v listinné podobě bude každý GP nebo pasport vyhotoven ve 3 paré.
· Mimo vlastní vyhotovení geometrických plánů a pasportů je součástí plnění díla zejména následující:
· povinnost před samotným zaměřením vyšetřit stav budovy a průběh nových vlastnických hranic v terénu - tato činnost bude provedena v součinnosti se zástupci objednatele uvedenými v záhlaví smlouvy a s vlastníky dle aktuálního stavu zápisů v KN,
· po vypracování návrhu GP a pasportu jejich zaslání kontaktním osobám objednatele ke schválení.
Podrobné požadavky na provádění předmětu zakázky jsou stanoveny v Obchodních podmínkách zadavatele.
Doba plnění předmětu zakázky
Předpoklad zahájení plnění:

prosinec  2020

Předpoklad ukončení plnění:
    
červen 2021
Bližší podrobnosti doby plnění zakázky jsou stanoveny v Obchodních podmínkách zadavatele.
Místo plnění veřejné zakázky  

Místo plnění předmětu veřejné zakázky je specifikováno v příloze č. 1
Požadavky na zpracování jednotné nabídkové ceny
Nabídkovou cena bude zpracována jako jednotková cena za 1 m2 plochy objektu za geometrické plány a jednotková cena za 1 m2 plochy objektu za zpracování pasportu objektu, pro ohodnocení jednotlivých objektů dle přílohy č.1.
Celková cena díla se rozumí cena díla všech 15 objektů 

(15 objektů, GP + pasporty) 
Předpokládaná výsledná celková cena je 300 000 Kč.
Nabídková cena musí obsahovat zisk a veškeré náklady k realizaci předmětu veřejné zakázky, včetně nákladů souvisejících s realizací (např. předpokládaná rizika spojená s kurzovními vlivy, přirážky, pojištění, veškeré poplatky, veškeré dopravní náklady – cestovné na místo určení, využití měřidel a přístrojů pro zaměření, čas strávený místním šetřením a podobně).
Zálohy
Zadavatel nebude poskytovat dodavateli zálohy.
Prohlídka místa plnění
Zadavatel nebude pro dodavatele pořádat společnou prohlídku místa plnění veřejné zakázky.
Obsah dokumentace zadávacího řízení
Nedílnou součástí této dokumentace zadávacího řízení jsou přílohy:
Příloha č. 1
 - seznam a popis budov
V Uherském Hradišti  
Vypracoval: Mgr. Dana Pukovcová, vedoucí Útvaru správy majetku
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