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1. Identifikační údaje

Stavebník:


Česká republika – Ministerstvo zemědělství 





Zemědělská agentura a pozemkový úřad v Mělníku





Bezručova 109, 27601 Mělník





IČO 00020478

Stavba:


Polní cesty v k.ú. Byšice





HC 4

Místo stavby:


k.ú. Byšice, okr. Mělník

Projektant:


Ing. Miroslav Charvát – INGEOS





Masarykova 2462/55, 41501 Teplice





IČO 14875195





Kooperant:





STAVOPROJEKT 91, s.r.o.





V Kutišti 9, 400 11 Ústí nad Labem





IČO 41338582, tel.: 603910476





Ivan Uherčík, ČKAIT č. 0400679

V projektové dokumentaci jsou řešeny polní cesty v k.ú. obce Byšice. Tato projektová dokumentace obsahuje návrh hlavní polní cesty HC 4 a to v souladu s komplexními pozemkovými úpravami. Návrh KPÚ byl schválen rozhodnutím č.j. 2029/PÚ/2006/I. - KPÚ/14 s nabytím právní moci dne 7.11.2006.

Celková délka trasy polní cesty HC 4  1 983 m'. Součástí polní cesty je i doprovodná zeleň, která tvoří podle místních podmínek jednostrannou přerušovanou alej v délce 640m + 64m vpravo a 320m vlevo. 

2. Současný stav

Trasa navrhované polní cesty HC  4 je z převážné části vedeny v místech, kde jsou dnes nezpevněné a neupravené cesty. Část projektovaného úseku je navržena mimo současné cesty, na zemědělských pozemcích. V začátku úseku jsou kolem cesty vzrostlé keře. Sklon území v trasách komunikací je 1– 9% 

3. Použité podklady

Při zpracování projektové dokumentace bylo použito těchto podkladů: 

· záměr objednatele se specifikací rozsahu prací

· projekt komplexních pozemkových úprav

· mapové podklady z projektu KPÚ

· ověření současného stavu území
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4. Územní podmínky

Pro projekt polních cest je závazná schválená dokumentace „komplexních pozemkových úprav,“ ve které jsou zohledněny územní podmínky i věcné a časové vazby na související investice v území. 

5. Lhůta výstavby

V souladu s možností využití finančních zdrojů se předpokládá realizace stavby v letech 

2008 – 2010. Postup stavebních prací částečně omezí přístup na území a jednotlivé pozemky. 

6. Statistické údaje

Orientační hodnota stavby
: 11,35mil. Kč

Plochy komunikací

: 6 920 m2

Doprovodná zeleň

: 1 600 m' 
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1. Stavebně technické řešení

· Staveniště polních cest se nachází v extravilánu k.ú. obce Byšice. Návrh, tak jak byl založen v dokumentaci „komplexních pozemkových úprav,“ vychází z tvaru a konfigurace upravovaného území, s respektováním dopravních, vodohospodářských, ekologických a krajinářských kritérií.

Řešený  úsek cesty HC 4 má délku trasy 1 983 m'.

Trasa navrhované  polní cesty je z převážné části vedeny v trasách dnešních cest s nezpevněným povrchem. Menší část je vedena v nových trasách po zemědělských pozemcích. Součástí polní cesty je návrh doprovodné zeleně. Podle místních podmínek bude zde jednostranně vysazeno stromořadí z odrostků s obvodem kmene 16 cm. Území není v památkové zóně. Ochranná pásma (VN) neomezují návrh polních cest. 

· Návrh výstavby polní cesty označené jako HC 4 na k.ú. obce Byšice, prakticky nemění územně urbanistický ráz území. 

· V rámci návrhu polních cest na k.ú. obce Byšice se  polní cesta HC 4 bude realizovat v délce 1983 m'. Navržená  polní cesta je podle ČSN 73 6109 v kategorii: 

HC 4 - hlavní polní cesta, jednopruhová P 4,0/30 se šířkou jízdního pruhu 3,0 m, kryt z asfaltobetonového koberce. 

Na polních cestách jsou navrženy výhybny ve vzdálenostech 300 – 400 m. Podle potřeby jsou k polním celkům navrženy sjezdy 6,0 x 2,0 m – rozšířením vozovky. Sjezdy na polní cesty jsou v délce 20,0 m a šířce 6,0 m navrženy se živičným kobercem. 

Přehled sjezdů:


HC 4 - napojení na VC 10 a HC 3 

Niveleta polní cesty je většinou mírně převýšena nad přilehlý terén. Odvodnění povrchu cest je zajištěno příčným sklonem do přilehlého terénu. Součástí polních cest je doprovodná zeleň, jednostranná – jednořadová výsadba z doporučené skladby, bez keřové podsady. Odrostlé výpěstky stromů s obvodem kmene 16 cm. 

· Stavba prakticky neovlivní současný stav životního prostředí.

· Projektová dokumentace je zpracována na základě podkladů z dokumentace „komplexní pozemkové úpravy“ (digitální model terénu ATLAS – DMT v prostředí programu KRES s nadstavbou „Polní cesty“). Základní vytyčení silničního polygonu se provede dle údajů v dokumentaci, geodetem stavby. 

· Stavba bude realizována za dodržování všech bezpečnostních předpisů zajišťujících zdraví a ochranu pracovníků. 
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      Technická zpráva ZOV

· Staveniště se nachází v extravilánu k.ú. obce Byšice. Pro stavbu polních cest jsou vymezeny hranice pozemků již ve schválené dokumentaci „komplexní pozemkové úpravy.“

Délka trasy polní cesty HC 4 je 1983 m. Staveniště se nebude zvlášť upravovat ani oplocovat. Zábrany přístupu budou vždy v místech pracovních činností. Staveniště bude bez deponií. Materiál se bude zabudovávat přímo do trasy polní cesty. V případě potřeby se využijí rozšířené  části  pozemku při trase polní cesty. Výjimečně, po dohodě s obcí, lze využít i nezbytnou část obecních pozemků. Příjezd a přístup na staveniště je ze stávajících polních cest, případně ze silnice III. třídy. 

· Jako zdroje energií využije zhotovitel svých mobilních zařízení. 

· Pro zařízení staveniště se nové objekty budovat nebudou. Zhotovitel využije svých mobilních zařízení. 

· Pro zajištění zdraví a bezpečnosti pracovníků budou na stavbě dodržovány podmínky zákona č. 309/2006 Sb. § 15. 

· Stavba bude realizována v letech 2008 – 2010. 
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2. Základní údaje

Návrh na obnovu polních cest v k.ú. Byšice vychází ze schválené dokumentace „komplexních pozemkových úprav.“ Území má mírně svažitý charakter, sklon v trasách komunikací 1 – 9%. Je intenzivně zemědělsky využíváno. Lesní porosty jsou na hranicích katastru, mimo polní cesty. V krátkých úsecích podél cest je náletová zeleň. 

Obec je napojena na veřejnou silniční síť I. a III. třídy. Obnovovaná polní cesta se napojuje na stávající polní cesty. 

3. Situační řešení

Na pozemcích vymezených dokumentací „komplexní pozemkové úpravy“ je zafixována trasa polní cesty vrcholovým silničním polygonem. Navržená cesta v maximální možné míře sleduje trasu stávající polní cesty. Mezi přímé úseky jsou vkládány kruhové oblouky. Jízdní pruh se v obloucích R < 200 m rozšiřuje v souladu s ČSN 736109. Rozšíření se provede před obloukem,  v délce min. 10 m. 

Ve vzdálenostech 300 – 400 m jsou v trase výhybny délky 20,0 m a šířky 2,0 m s nájezdovým klínem délky 6,0 m, se zaoblením r = 3 m. 

U jednotlivých polních celků jsou navrženy sjezdy, a to rozšířením vozovky na ploše 6 x 2 m. Napojení polní cesty na stávající komunikace je navrženo sjezdem šířky 6,0 m a délky 20,0 m, s poloměrem v hraně rozjezdu 6,0 m. Sjezdy budou mít v celé délce povrch z asfaltového betonu. 

7. Výškové řešení

Polní cesty v maximální míře sledují současný výškový průběh terénu. Podélné sklony v trase polní cesty se pohybují v rozmezí 0 – 8%. 

2. Návrh

Vychází ze schválené dokumentace „komplexních pozemkových úprav“ v technických parametrech ČSN 736109.

     4.1.  Návrhová kategorie

Polní cesta označená jako HC 4 má délku trasy 1983 m. Jedná se o hlavní polní cestu jednopruhovou kategorie P 4,0/30. To znamená 3,0 m šířka zpevněného jízdního pruhu a 2 x 0,5 m nezpevněné krajnice. Volná šířka polní cesty je 4,0 m. Příčný sklon vozovky je jednostranně 3%, krajnice mají odstředný sklon 6%. 

     4.2.  Zemní práce

V trase polní cesty se odstraní travní porost a překážející keře. V Úseku, jde je cesta vedena polem, sejme se ornice v tl. 0,30 m. Tato se odveze na mezideponii dle určení investora. Pro založení konstrukce polní cesty se provedou odkopávky v zemině tř. 3. Část zeminy se použije na drobné zhutněné náspy a zřízení zemních krajnic. Přebytek se odveze na skládku dle určení investora. Výkopové i násypové svahy budou mít sklon 1 : 2. Krajnice a svahy se ohumusují v tl. 0,10 m a zatravní se. Před založením konstrukce vozovky se plošně upraví zemní pláň a zhutní se na hodnotu E def 2 = 45 MPa. 
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     4.3.  Konstrukce vozovky

Vychází z katalogu polních cest pro třídu dopravního zatížení V., návrhovou úroveň porušení vozovky D 3. 

Navržená skladba:

  40 mm

asfaltový beton III, jemný

  50 mm

obalované kamenivo II. jemné

160 mm 

mechanicky zpevněné kamenivo

170 mm

štěrkodrť 

420 mm

celkem

     4.4.  Odvodnění

Niveleta vozovky je vedena v mírném převýšení nad terénem. Podsypná vrstva ze štěrkodrti vytváří plošnou drenáž. Povrchové vody z vozovky se odvedou příčným sklonem do přilehlého terénu. 

· Vytyčení

Trasy komunikací jsou fixovány v hranicích pozemků, vymezených v komplexních pozemkových úpravách. Silniční polygon je určen v souřadnicích S – JTSK, výškový systém Balt p.v.

· Dopravní značení

Na základě požadavku obce, se na vjezdu na polní cestu osadí dopravní značka B1 – Zákaz vjezdu všech vozidel, s dodatkovou tabulkou E12 – Mimo zemědělských strojů.

V celé trase polní cesty, včetně sjezdů na stávající polní cesty, jsou zachovány rozhledové poměry odpovídající ČSN. 

TECHNICKÁ ZPRÁVA – ZELEŇ

Přírodní podmínky:

Klima – polovlhké s Ø ročních srážek 500 mm, 8O C teplot. 

Půda – typ řepařsko – ječný II/b odpovídá habrové dubině.

Nadmořská výška 230 – 270 m.n.m.

Popis navrhovaných úprav:

Podél upravené polní cesty HC 4 je navržena doprovodná zeleň, a to 


v km 0,060 – 0,700 vpravo, délka 640m,


v km 1,200 – 1,264 vpravo, délka 64m,


v km 1,320 – 1,640 vlevo, délka 320m,

která bude složena z druhů odpovídajících místnímu rostlinnému společenstvu (habrové dubině), jako dub zimní i letní, lípa srdčitá, jilm habrolistý, javor babyka. Výsadba je vhodná na podzim, při  jarní výsadbě je nutná zálivka. Stávající keřové porosty budou zachovány, dle potřeby zmlazeny. Pásy pro osázení budou dle potřeby plošně upraveny.

Při výsadbě budou stromy opatřeny kůly dl. 3 m. Po provedení výsadeb je nutná následná údržba (zálivka v období sucha). 

Pro výsadbu podél upravených polních cest jsou navrženy odrostky s obvodem kmene 16 cm v těchto druzích: lípa srdčitá, jilm habrolistý, javor babyka, dub zimní, dub letní. 

Odrostky budou dodány s balem.

