 
Technická specifikace 


Název akce	:Budova L PVL – Č:B: Řešení odsávání a filtraci zplodin při       svařování velkých celků.
Místo provedení díla:    České Budějovice-areál PVL Litvínovická 5
					ZHV České Budějovice- PS9 budova L

Popis současného stavu
V současné době je v budově „L“ velké zámečnické dílně pouze jedno odsávací zařízení EKO PEFO 1000 S s jednou nasávací trubicí s možností přemisťování jeřábem.
V případě svařování více osobami na jednom celku je sací výkon a následná filtrace nedostatečná.

Návrh řešení filtračního odsávání- 

1) Odsávání svařovacích dýmů bude řešeno „systémem zaplavování pracoviště“ .
Teplé svařovací dýmy budou vytlačovány stoupajícím zahřívajícím se vzduchem ke stropu haly, kde budou odsávány pomocí potrubí s odvodními žaluziemi. Odsávaný teplý vzduch cca 6000m3/hod bude odváděn do filtrační jednotky s vysoce účinnými filtry pro zachytávání svařovacích dýmů. Filtrační jednotka musí mít filtrační kapacitu 7000 m3/hod. Automatická regenerace filtrů pulsy stlačeného vzduchu zajiš´tuje dlouhou životnost filtrů. Tlakové ztráty budou překonány radiálním ventilátorem - 11kW. Vyčištěný vzduch bude vracen do haly. Za filtrační jednotkou bude přisáván čerstvý vzduch (10-15%, tento systém řeší i základní hygienickou výměnu vzduchu). Takto upravený a vyčištěný vzduch bude dopraven na pracoviště pomocí velkoplošných výůstí.Chladnější vzduch se bude ohřívat od podlahy a tak tlačit svařovací dými z pracoviště k odsávacím výustkám podle stěn.


2) Pro odsávací filtraci jako optimální se jeví filtrační jednotka například Nederman MCP 2-8S s Insight Controlere v provedení Standart.Tato filtrační jednotka je určena pro nepřetržitý provoz- odsávání a filtraci jemných prachů a dýmů, ale také kouře.Je nositelem patentového systému čištění filtračních vložek UniClean, díky níž dosahuje vysoké účinnosti filtrace a dlouhé životnosti filtračních vložek.Filtrační vložka má optimální proudění v kazetě.Filtrační jednotka je vybavena řídícím systémem s pokročilou logikou včetně řízení, monitorování a přenosu dat na cloudovou komunikaci. 
+
3) Kapacita filtračních jednotek je 7000 m3/hod 

4) Odtah bude zajišťovat integrovaný ventilátor (11,0kW)


5) Polohovací ramena 2 ks pro nastavení polohovacích odtahů


6) Stavební úpravy
Na stěnách budou upevněny závěsy na polohovací ramena, dále nosníky pro stěnové odtahové roury a nakonec otvor ve stěně k ventilátoru, který je umístěn vně budovy a malý základ nebo konzoli pro jeho ustavení.


Zdůvodnění potřeby realizace záměru 
	Při výrobě větších ocelových celků jako jsou pontony, lodě, klapky, příhradové konstrukce atd. pracuje několik svařovacích agregátů najednou a koncentrace spalin vznikající při svařování nestačí hlavní ventilátor ani přídavné odsávací zařízení eliminovat, proto se musí práce přerušit otevřít vrata haly a vyvětrat. Dochází tím, hlavně v zimním období, k šokovému vyvětrání se skokovým snížením teploty v dílně. Nedostatečná filtrace a a šokové větrání neprospívá našim pracovníkům a může ohrožovat jejich zdraví.
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Schéma umístění v hale L- ZHV
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