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F.1.1)  Účel stavby

---------------------------

          Předmětná projektová dokumentace byla vypracována na základě požadavku města Tábor, respektive objednávky investora (Mze ČR PÚ Tábor).  V řešeném území na k.ú. Zárybničná Lhota, ve kterém se nachází zájmové území realizace předmětné ochranné hráze, proběhla  jednoduchá pozemková úprava, jejímž výstupem bylo nové uspořádání pozemků v digitální katastrální mapě (DKM) včetně vyznačení věcného břemene pro umístění protipovodňových opatření. V rámci návrhu plánu společných zařízení (PSZ - jedna z etap prací v rámci JPÚ), jejichž realizaci hradí stát, byla navržena protipovodňová opatření (ochranná hráz + žel.betonová zeď).  
      Koncepce technického řešení vychází ze základního požadavku, kterým je zabránění vniknutí  kulminačních průtoků na pozemky fyzických osob (zahrady), které se nacházejí na pravém břehu Chotovinského potoka.

F.1.2)  Funkční řešení

-------------------------------

      Předmětná  protipovodňová opatření jsou řešena ve dvou úsecích. V úseku staničení Chotovinského potoka km 8,047 – 8,292 (mezi mosty) je navrhována ochranná zemní hráz. V úseku km 8,023 – 8,043 (pod dolním mostem) je pak navrhována železobetonová ochranná zeď.  Opatření navržená v obou úsecích umožní neškodné provedení kulminačního průtoku Q100 = 78 m3/s.

      V úseku mezi mosty byla navržena ochranná zemní hráz tak, aby odstup návodní paty hráze od břehové hrany činil cca  5 m. Průtočný profil návrhového průtoku Q100 při konfiguraci stávajícího terénu, kdy se na levém břehu nachází vysoký svah, pak vyžaduje vybudování pravobřežní ochranné zemní hráze o výšce cca 1,5 m.  Průtočný profil zde byl řešen jako koryto s kynetou s tím, že v úseku km 8,093 – 8,230 bude provedeno prohloubení dna stávajícího koryta Chotovinského potoka. 

      V úseku pod dolním mostem se na levém břehu opět nachází vysoký svah. V úseku km 8,023 – 8,043, kde na břehu není prostor pro vybudování zemní hráze, byla navržena ochranná železobetonová zeď, která se v km 8,023 lomí v pravém úhlu a navazuje na stavbu stodoly na pozemku p.č. KN 269 k.ú. Zárybničná Lhota. Navazující stěna stodoly bude proti přímému kontaktu s velkými vodami chráněna vodotěsnou izolací s ochrannou přizdívkou.

      Hydrotechnickými výpočty projektant zjistil, že v úseku mezi mosty by při rovnoměrném ustáleném proudění protékal kulminační průtok Q100 při hloubce vody 2,48 m  průměrnou rychlostí 3,16 m/s (v korytě by byla rychlost cca 3,7 m/s a v kynetě cca 1,9 m/s).  Kulminační průtok Q50 = 65 m3/s  by pak protékal při hloubce vody 2,29 m  průměrnou rychlostí 3,00 m/s. Ve skutečnosti však v úseku mezi mosty nastane vzdutí hladiny vlivem zúžení průtočného profilu v místě dolního mostu.  Hydrotechnickými výpočty projektant zjistil, že při průtoku Q100 vzdutí vodní hladiny na vtoku do dolního mostu dosáhne hodnoty 34 cm.  Tato hodnota vzdutí pak směrem proti toku klesá až na hodnotu vzdutí 15 cm  na výtoku z horního mostu.  Vlivem vzdutí na vtoku do dolního mostu dojde k zahlcení tohoto vtoku – hladina bude sahat 16 cm nad hranu stropu na vtoku do dolního mostu.  Průtočným profilem dolního mostu by pak při ideálním rovnoměrném ustáleném proudění protékal kulminační průtok Q100 rychlostí 3,42 m/s.

      Z povodí o velikosti 113,02 km2 pak přitékají do prostoru navrhovaných protipovodňových opatření povrchové vody o průměrném ročním průtoku 591 l/s. Kulminační průtoky dosahují hodnot Q50 = 65 m3/s, Q100 = 78 m3/s.

F.1.3)   Technické řešení

-----------------------------------

      Veškeré betonové konstrukce budou provedeny z betonu C 30/37-XC4-XF3 za použití síranovzdorného cementu, výztuž ocel 10505 (R) - krytí výztuže 5 cm. Vlastní technické řešení spočívá v následujících opatřeních:

a)  Odpadní potrubí pro odtok povrchových vod přes hrázové těleso
b)  Ochranná zemní hráz

c)  Ochranná žel.betonová zeď

a)  Odpadní potrubí pro odtok povrchových vod přes hrázové těleso

       Pro umožnění odtoku povrchových vod do Chotovinského potoka přes těleso hráze je navrženo šest odpadních potrubí (označeny II. – VII.). Z těchto odpadních potrubí jsou dvě navrženy o světlosti Js 300 mm (v km staničení hráze 0,107 a 0,192) a čtyři o světlosti Js 100 mm (v km staničení hráze 0,011  0,051   0,081 a 0,153). Na vtoku do těchto potrubí je osazen vtokový objekt s mříží a odkalovacím prostorem, na výtoku pak výtokový objekt s žabí klapkou. Potrubí je uloženo v jednotném spádu 10,5 %o. Materiál potrubí je navržen pro Js 100 polyetylén PE 100 – potrubí SDR 17 (tyče) a pro Js 300 polypropylén ULTRA RIB II. (d 335/300). Konstrukční zemina hráze musí být okolo potrubí zhutněna min. na 95 % objemové hmotnosti PS. Další údaje, jakož i kóty osazení jednotlivých potrubí, jsou zřejmé z přílohy F.7) Odvod vod přes těleso hráze.

b) Ochranná zemní hráz

         Vzhledem k morfologickým poměrům a výsledkům inženýrsko-geologického posouzení (vysoce plastické jílovité hlíny tř. F7-MH) je pro vybudování hráze uvažováno s dovozem jiného vhodného násypového materiálu z výkopku na jiných stavbách v regionu.  Vlastní zemní hráz je   navrhována homogenní se sklonem návodního i vzdušného líce 1 : 3  s šířkou v koruně 2 m. Délka hráze v koruně v úseku staničení Chotovinského potoka km 8,047 – 8,292 (mezi mosty) činí 224,3 m.  

        Při průměrné výšce koruny hráze nad původním terénem 1,5 m  činí celkové násypy zeminy do tělesa hráze  2084 m3 (nutno dovézt).  Do tohoto mnnožství je již započítáno navýšení objemu zeminy o 6 % v důsledku předpokládaného sedání hráze. Při návodní patě hráze je navržena kamenná patka z lomového kamene. 

        Návodní svah je v úseku mezi mosty opevněn v šikmé délce  0,7 m nad kamennou patkou kamenným pohozem tl. 25 cm (kámen bude dovezen) a dále až po korunu hráze materiálem vytěženým z výkopu ve dně koryta Chotovinského potoka v místě jeho prohloubení (km 8,093 – 8,230). Ohumusování a osetí návodního líce je navrženo v tl. 10 cm, vzdušného líce a koruny hráze pak v tl. 28 cm.  

     V profilu hráze se v cca v km staničení hráze 0,220 (viz zákres v údolním řezu 15) nachází stávající septik. K jeho ochraně je kolem něj navržena ochranná drátokamenná zídka tl. 0,5 m.  Dále se v profilu hráze v km staničení hráze 0,052 nachází stávající studna. K zabezpečení její funkčnosti je navrženo její zvýšení o 2 m  osazením dalších skruží.  

      Konstrukční zemina tělesa hráze musí být hutněna min. na 95 % objemové hmotnosti určené Proctorovou standartní zkouškou.  Pokud bude mít dovezená zemina vlhkost o více než 5 % vyšší než optimální vlhkost, bude nutné provést vysušení těchto zemin formou uložení na mezideponii.

      Při stavbě hráze je nutno dbát, aby se zemina sypala a hutnila ve vrstvách skloněných k lícům hráze tak, aby byl umožněn odtok povrchové vody. Další vrstva se smí navážet pouze na zhutněnou předchozí vrstvu, jejíž povrch musí být urovnaný, bez kaluží vody, bez přeschlé nebo rozbahněné zeminy, bez nevhodných předmětů (kořeny, dřeviny a materiály, které mohou časem zetlít, kameny  a předměty,  které překážejí hutnění).  Znehodnocená zemina  (vlivem mrazu, deště ...) musí být odstraněna stejně jako případný led a sníh.

      Při sypání a hutnění je nutno ukládat nepropustnější zeminu do středu hráze a propustnější zeminu k lícům hráze. Při sypání hráze v oddělených částech (figurách) je třeba zajistit napojení jednotlivých částí tak, aby na styku nevznikla nezhutněná místa (např. mírným sklonem, zazubením, odstraněním nezhutněné sypaniny a pod.). Je třeba dbát na to, aby zemina použitá do hutněných násypů tělesa hráze splňovala následující podmínky:

- obsah organických látek nepřesahoval 5 % hmotnosti

- mez tekutosti nebyla větší než 50 %

- velikost největších ojedinělých zrn nepřesahovala 100 mm

      Kde je zhutnění násypu těžkými stroji nemožné (u objektů a pod.), nutno sypaninu zhutnit na požadovaná kritéria ručními mechanickými pěchy, malými vibračními válci nebo vibračními deskami za současného snížení sypací vrstvy na tloušťku potřebnou pro dosažení hutnícího účinku použitého stroje (prostředku). Pro zjištění hodnot sedání hráze je na koruně hráze při vzdušném líci osazeno  šest kontrolních bodů (N5 až  N10).
      Spolehlivost (stabilita) zemní hráze byla posouzena podle mezních stavů  pro filtrační stabilitu, vznik havarijních trhlin, přetvoření a stabilitu  polohy. Návrhová situace byla uvažována s nejnepříznivějším zatěžovacím stavem pro rychlé nastoupení a rychlé poklesnutí hladiny v korytě vodoteče.

Mezní stav filtrační stability

       Posuzování mezního stavu filtrační stability zahrnuje povrchovou a vnitřní erozi. Povrchové erozi, kterou způsobuje převážně intenzivní déšť, zabráníme kamenným opevněním návodního líce a udržovaným travním porostem na lících hráze. K vnitřní erozi v zemní hrázi nedochází, je-li těleso hráze navrženo z nepropustné zeminy a na styku jednotlivých zón je zajištěna patřičná kontaktní stabilita, které se docílí zrnitostí zemin na případných stycích sypaného materiálu odlišných vlastností, než bylo zjištěno v IGP.  K tomu však bude zapotřebí ověřit v průběhu stavby příslušné čáry zrnitosti zemin v tělese hráze (dovezený materiál).  Těleso hráze bude založeno do nepropustného podloží. Filtrační stabilita v podloží je zajištěna přirozenou nepropustnou vrstvou náplavových hlín. Pro malou výšku hráze a velmi malý koeficient filtrace zeminy hrázového tělesa není nutno prokazovat průsakové množství tělesem hráze.

Mezní stav vzniku havarijních trhlin

      Trhliny, které v tělese zemní hráze vznikají při tahových napětích, mohou být buť podélné (rovnoběžné s osou hráze), nebo příčné (procházejí od  návodního líce ke vzdušnému líci). Tahová napětí vznikají v jílovitých zeminách namrzáním, vysycháním a smršťováním, nebo při nerovnoměrném sedání tělesa hráze a jeho podloží. Ke snížení vysychání jílovité zeminy slouží překrytí konstrukční jílovité zeminy hráze krycí vrstou (opevnění návodního líce) a ohumusování a zatravnění líců hráze, řádné kosení a údržba travního porostu. 

Mezní stav přetvoření

      Tento mezní stav zahrnuje zatížení základové půdy vlastní tíhou tělesa hráze – únosnost na základové spáře. Srovnáváme účinky maximálního provozního  výpočtového zatížení s hodnotami tabulkové výpočtové únosnosti základové půdy. Únosnost podloží byla vyšetřena pro I.skupinu mezních stavů podle zásad 1.geotechnické kategorie. Dle IGP tvoří podloží hráze v údolí zeminy s tabulkovou výpočtovou únosností Rdt = 50 kPa. Při uvažované objemové tíze zeminy 20 kN . m-3   a výšce nasypaného tělesa hráze 1,5 m  získáme maximální provozní  výpočtové zatížení 30 kPa, což je v intencích tabulkové výpočtové únosnosti základové půdy Rdt = 50 kPa. Maximální přetvoření zemní hráze nad základovou spárou bude cca 2 cm a sedání podloží nepřestoupí hodnotu 10 cm. Sedání koruny hráze po dosypání se bude pohybovat kolem 1 cm. 

Mezní stav stability polohy

      Pro tento mezní stav vyšetřujeme možnost posunutí tělesa hráze nebo její části po smykové ploše. Stabilita návodního svahu je nejnižší při poklesu hladiny vody v nádrži. Lokální stabilitu pak odvodíme ze vzorce:

                                                      c

          1,22   +   (1,22+tg  tg   ) - --------

                                                    sin    

m      -----------------------------------------                            m     2,89       3,0

                                 tg                                                             vyhoví

kde  1 : m    - sklon líce hráze

          = 10 kN.m-3  - výpočtová měrná tíha vody    

          = 20 kN.m-3  - výpočtová objemová tíha nasycené zeminy

          = 10o  - úhel sevřený vektorem rychlosti vysakující vody a návodním lícem hráze

          = 18o - úhel sevřený rovinou návodního líce a vodorovnou rovinou

          = 20o - výpočtový efektivní úhel vnitřního tření zeminy  

          = 5 kPa - výpočtová koheze stanovená v efektivních napětích  

        1,22    - koeficient pro trvalou návrhovou situaci

Uvažovány údaje pro dováženou konstrukční zeminu.

      V úseku pod dolním mostem se na levém břehu opět nachází vysoký svah. V úseku km 8,023 – 8,043, kde na břehu není prostor pro vybudování zemní hráze, byla navržena ochranná železobetonová zeď, která se v km 8,023 lomí v pravém úhlu a navazuje na stavbu stodoly na pozemku p.č. KN 269 k.ú. Zárybničná Lhota. Navazující zeď stodoly bude proti přímému kontaktu s velkými vodami chráněna vodotěsnou izolací s ochrannou přizdívkou.

c)  Ochraná železobetonová zeď

      V úseku pod dolním mostem v úseku km 8,023 – 8,043, kde na pravém břehu není prostor pro vybudování zemní hráze, byla navržena ochranná železobetonová zeď, která se v km 8,023 lomí v pravém úhlu a navazuje na stavbu stodoly na pozemku p.č. KN 269 k.ú. Zárybničná Lhota. Horní hrana zdi (její koruna) byla navržena 15 cm   nad hranou stropu na výtoku z mostu. Horní líc zdi je pak v délce 20 m  navržen ve stejném sklonu jako dno Chotovinského potoka (3,29 %o). V km 8,023 se pak, jak je již výše uvedeno,  železobetonová zeď lomí v pravém úhlu a navazuje na stavbu stodoly na pozemku p.č. KN 269, přičemž její horní líc je v celé délce 3,5 m  na kótě 412,64 m n.m..  Navazující stěna stodoly bude proti přímému kontaktu s velkými vodami chráněna vodotěsnou izolací s ochrannou přizdívkou.

       Ochranná zeď je navržena ve čtyřech blocích (I. – IV.) v celkové délce 21,5 m.  Konstrukce zdi je tvořena základovým blokem (šířka 1,2 m  hloubka 0,8 m) a vlastní zdí o výšce 1,5 m, šířkou v koruně 0,3 m  a v patě 0,6 m (sklon návodního líce 5 : 1).  Konstrukce ochranné zdi (viz příloha č. F.9) je navržena z betonu C 30/37-XC4-XF3 (za použití síranovzdorného cementu) a výztuže - ocel 10505 (R). 

      Mezi bloky II. a III. bude ponechána mezera šířky 1,0 m pro umožnění průchodu k vodoteči.  Do dna a stěn průchodu budou osazeny profily E č.8 pro osazení dluží v případě průchodu velkých vod. Do dilatačních spar budou osazeny gumové těsnící pásy šířky 40 cm.  Do horního líce každého bloku ydi budou osazeny hřebové nivelační značky. Po celé délce ochranné zdi je podél návodního líce základové patky navrženo zpevnění břehové hrany zaražením kůlů (průměr 10 cm) do hloubky 1,5 m.  

       Dle IGP tvoří podloží zdi zeminy s tabulkovou výpočtovou únosností Rdt = 50 kPa. Při daném tvaru zdi a uvažované objemové tíze bet.konstrukce 25 kN . m-3  získáme maximální provozní  výpočtové zatížení 42,98 kPa, což je v intencích tabulkové výpočtové únosnosti základové půdy Rdt = 50 kPa.

       Založení zdi je navrženo na očištěnou a přebranou základovou spáru. Na tuto spáru se provede podkladní beton tl. 20 cm (součást základového bloku). Z konstrukčního hlediska se jedná o vyrovnávací beton stejné kvality, jaká bude použita pro vlastní konstrukci zdi (C 30/37-XC4-XF3). Na podkladní beton se provede ocelová výztuž  jednotlivých dilatačních celků  (do dilatačních spar bude osazen gumový těsnící pás M 3769 šířky 40 cm) a pak vlastní betonáž základového bloku. Následně po zatvrdnutí se provede postupně betonáž vlastní ochranné zdi  (pracovní spáry vyznačeny ve výkresu). 

F.1.4)   Kontrola výstavby

---------------------------------

      Kontrola výstavby je zajišťována odborným dozorem investora, autorským dozorem projektanta a inženýrsko-geologickým sledováním stavby geologem tak, aby bylo řádně dokumentováno skutečné provedení stavby. Zahrnuje také :

- inženýrsko-geologické sledování stavby

- kontrolní a ověřovací zkoušky

- doplňky v projektové dokumentaci

      Při inženýrsko-geologickém sledování stavby se ověřují skutečné poměry na lokalitě, čímž se upřesňují výsledky provedeného průzkumu. Jde především o geologickou dokumentaci základových spar a veškerých výkopů v podloží ochranné zdi a hráze. Ověřovací zkoušky zemin při výstavbě hráze by obsahovaly především jednoduchý hutnící pokus, při kterém by se provedlo:

- Atterbergerovy meze, křivky zrnitosti a přirozená vlhkost zeminy z dovozu z jiných staveb v regionu.

- Proctorovy křivky zhutnění zeminy.

- Objemová hmotnost sušiny zeminy po zhutnění na pokusném poli, situovaném již v tělese hráze. 

Sypací výška (max. 20 cm) a počet pojezdů budou určeny podle použitého hutnícího prostředku. 

       Podle výsledků tohoto hutnícího pokusu by měly být zpracovány směrnice pro sypání a hutnění hráze, obvykle nazývané jako návrh kontroly výstavby. Stejné ověřovací zkoušky se provedou ze zeminy na základové spáře. Ověřovací zkoušky by měly být zajištěny investorem v rámci inženýrsko-geologického sledování stavby.

       Kontrolní zkoušky jsou součástí stavební dodávky a provádí je dodavatel stavby průběžně při sypání. Zahrnovaly by následující zkoušky v „zemníku“ (na stavbě, ze které bude dovážena konstrukční zemina) a v tělese hráze, tedy v místě těžby a v místě zpracování:

- „Zemník“ – z každých 500 m3  vytěžené zeminy zrnitost a přirozená vlhkost.  Vzorky se odebírají přímo z těžební stěny. Vzorky se odebírají z každých 500 m3 vytěžené zeminy ze zemníku, nejméně jednou za směnu a při změně počasí, která podstatně ovlivní vlastnosti zeminy.

- Těleso hráze – každých 500 m3  zhutněné zeminy objemová hmotnost sušiny a zrnitost. Každých 1000 m3  navíc Atterbergerovy meze a objemová hmotnost sušiny zeminy zhutněné v laboratoři při přirozené vlhkosti dle Proctor stand. (t.j. určení kontrolní objemové hmotnosti).

Kontrolní objemová hmotnost se stanoví při přirozené vlhkosti i pro sušinu a srovnává se se stejnými hodnotami zeminy zhutněné v hrázi. Objemová hnotnost sušiny v hrázi po zhutnění by neměla klesnout pod 98% kontrolní objemové hmotnosti sušiny.

       Vzorky se odebírají z každých 500 m3  zpracované zeminy, nejméně jednou za směnu, z každé zpracované vrstvy a při změně počasí, která podstatně ovlivní vlastnosti sypaniny.

      Z výše uvedeného je tedy zřejmé, že v průběhu výstavby hrázového tělesa se kontroluje a dokumentuje podle skutečného provedení zejména:

- základová spára a případné výrony vody

- druh a vlastnosti zemin a materiálů ukládaných do tělesa hráze  

- tloušťka nasypávaných vrstev a počet pojezdů zhutňovacích strojů 

- dosažené hodnoty zhutnění (propustnost, smyková pevnost, stlačitelnost) 

F.1.5)  Požadavky na postup prací při provádění výstavby

---------------------------------------------------------------------------------

Návrh řešení stavby předpokládá následující postup výstavby:
- vytýčení stavby včetně případných podzemních zařízení

- vybudování příjezdové komunikace (panely)  

- odstranění oplocení  

- sejmutí drnu

- přehutnění podloží hráze

- vybudování odtokových potrubí přes těleso hráze  

- průběžně budovat ochrannou žel.bet. zeď

- provést  hutněné násypy tělesa hráze    

- provést úpravu dna Chotovinského potoka (prohloubení)

- zpětné rozprostření ornice na tělese hráze 

- provézt osetí travním semenem  

- obnovit oplocení pozemků 

- provést odstranění příjezdové komunikace (panelů)

- provést opravu asfaltového krytu příjezdové komunikace

       Vlastní stavba musí být zahájena jednak vybudováním příjezdové komunikace (zajištění přístupu), jednak vybudováním odtokových potrubí přes těleso hráze, aby byl umožněn gravitační odtok veškerých vod ze staveniště. 

F.1.6)   Zásady provozu a údržby

-----------------------------------------------

      Provoz předmětné stavby nevyžaduje žádné další vybavení, napojení na technickou infrastrukturu, nemá požadavky na energie, dopravu, skladování a nevyžaduje trvalou přítomnost obsluhy.  Převedení kulminačních průtoků zvládnou navrhovaná opatření za bezobslužného provozu.  Pouze je nutné osazení dluží do drážek hrazení (průchodu) mezi bloky II. a III. ochranné železobetonové zdi.

      Podkladem pro správný postup při provozu a údržbě nádrže je provozní a udržovací plán. Stavba musí být odborně provozována, pravidelně a svědomitě prohlížena (udržována) - především na jaře, na podzim a po každé přívalové srážce. Během roku doporučuje dále projektant provézt minimálně dvakrát v roce (jaro, podzim) pročištění mříží (česlí) na vtocích do potrubí převádějících povrchové vody přes těleso hráze do Chotovinského potoka.

F.1.7)  Ochrana životního prostředí, bezpečnost a ochrana zdraví při práci

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

      Navržená opatření budou plnit funkci ochrannou – protipovodňovou.

       Předmětný projekt je v souladu se schváleným návrhem realizace společných zařízení navržených v rámci JPÚ Zárybničná Lhota a vylepšuje stávající stav životního prostředí zájmového území. Realizací komplexního územního systému dané lokality dojde k zabezpečení bezškodného průchodu kulminačních průtoků danou lokalitou.

      Před zahájením stavby musí být prověřena případná existence veškerých podzemních inženýrských sítí a zařízení.

      Při provádění prací nesmí dojít ke kontaminaci zemin ropnými látkami (pohonné hmoty, mazací oleje a kapaliny hydrauliky mechanizace). Při případném znečištění musí být kontaminovaná zemina odstraněna a zlikvidována jako odpad. 

      V rámci stavebních činností budou vznikat v relativně malých množstvích odpady vázané na provoz zařízení staveniště (případně hlavního stavebního dvora), z nichž většinu bude nutno zařadit do kategorie nebezpečné odpady (N). Současně budou během stavby vznikat v relativně malých množstvích odpady vázané na vlastní stavební činnost, které bude možno zařadit do kategorie ostatní odpady (O).

      Likvidace odpadů bude zajištěna dodavatelským způsobem přímo osobami oprávněnými k těmto činnostem dle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech. Smlouvy s konkrétními  firmami, které budou zajišťovat využití nebo zneškodnění uvedených druhů odpadů budou uzavřeny zhotovitelem stavby.

      Odpady ze sociálního zařízení staveniště budou odváženy k likvidaci na ČOV Tábor.  Odpady 

kategorie  ,,N“  je  možné  ukládat  na  skládku   v  Českých  Budějovicích.       Spalitelné  odpady

kategorie  ,,N“  pak budou likvidovány ve spalovně ve Strakonicích.

       Svislé stěny výkopů od hloubky 1,20 m je nutné chránit pažením plným s roubením dimenzovaným na mírně tlačivou zeminu. Okraje nepažených výkopů je nutné nezatěžovat výkopkem, stavebními stroji, automobily atd., jinak je třeba také pažit. V případě výskytu nesoudržných zemin je nutno použít pažení plné. 
       Strojně vyhloubené krátkodobé rýhy, zářezy a jámy se strmými svahy do kterých nebudou pracovníci vstupovat se mohou nechat nezapažené. Sklony dočasných násypů by se podle druhu použitého materiálu a výšky svahu měly pohybovat v rozmezí 1 : 2  až  1 : 3.  

      Při stavebních pracech jsou pracovníci dodavatelské organizace povinni dodržovat platné předpisy, týkající se ochrany a bezpečnosti zdraví při práci.   Všechny práce budou prováděny dle platných ČSN, EN a souvisejících předpisů s ohledem na bezpečnost a ochranu zdraví při práci.
F.1.8)  Zařízení pro pozorování a měření

-----------------------------------------------------------

        Pro zjištění případného sedání ochranné zdi jsou do horního líce bet.konstrukce osazeny hřebové nivelační značky N1 až N4.  Pro zjištění hodnot sedání hráze jsou v km staničení hráze 0,01632 (PF 4), 0,05638 (PF6), 0,09437 (PF8), 0,13233 (PF10), 0,17558 (PF13) a 0,21611 (PF15) na koruně hráze při vzdušném líci osazeny kontrolní body N5 až N10. Měření na výše zmiňovaných zabudovaných zařízeních bude zajišťovat investor podle programu technicko-bezpečnostního dohledu. TBD lze zahrnout do manipulačního řádu vodního díla.  

     Kromě výše uvedených měření bude investor provádět pravidelné obchůzky s hodnocením jevů a skutečností zjištěných vizuálně. Obchůzky se musí konat nejméně 1 x za měsíc, při mimořádných situacích častěji (povodňové situace). 

Brno, březen 2011

                                                                    Vypracoval:          ing. Pavel Půža
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