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ZÁKLADNÍ INFORMACE 
[bookmark: _Ref514238220][bookmark: _Toc109035373][bookmark: _Toc133237584][bookmark: _Toc504397894][bookmark: _Toc503188915][bookmark: _Toc506893654][bookmark: _Toc492370935][bookmark: _Toc492371362][bookmark: _Toc492376109][bookmark: _Ref497827284][bookmark: _Ref497828327]Tento dokument je nedílnou součástí (přílohou) smlouvy o dílo na provedení zakázky „VD Slapy – rekonstrukce provozních výtahů“.
Předmětem tohoto dokumentu je specifikace požadovaných základních parametrů dvou osobo-nákladních výtahů, které budou zhotovitelem vyrobeny, dodány a instalovány.
Výtahy jsou umístěny v betonovém přehradním tělese vodního díla Slapy. Z toho vyplývá zhoršený přístup k objektu a stísněné prostory pro manipulaci a pohyb v objektu. Podrobně bude umístění výtahů a přístup k nim představen v rámci prohlídky místa plnění s uchazeči o VZ.
Tato technická specifikace nahrazuje standardní projektovou dokumentaci a je hlavním podkladem pro zpracování nabídky.

harmonogram činností*
* Tento harmonogram obsahuje pouze vybrané hlavní činnosti. To že některá činnost není obsažena v harmonogramu neznamená, že nebude realizována
Vystavení bankovní záruky za řádné provedení díla.
Po podpisu smlouvy o dílo proběhne podrobná prohlídka místa plnění v rámci, které zhotovitel zaměří prostory výtahové šachty, strojovny, nástupišť a další potřebné tak, aby získal veškeré podklady potřebné pro zpracování RDS (viz další bod). V rámci této prohlídky budou s objednatelem podrobně diskutovány potřeby a možnosti vlastního průběhu instalace jednotlivých zařízení, a to včetně časových návazností a sousledností.
Zhotovitel zpracuje podrobnou realizační a dílenskou výrobní dokumentaci (dále jen „RDS“), která bude reflektovat veškeré specifikace uvedené v tomto dokumentu a předložené nabídce. RDS bude zpracována autorizovanou osobou.
RDS bude předložena objednateli k odsouhlasení či sdělení připomínek.
Po zapracování případných připomínek a následném odsouhlasení RDS objednatelem zahájí zhotovitel výrobu dodávaného zařízení.
Výroba a dodání veškerých zařízení.
Výtah č. 1 (severní):
demontáž stávajícího výtahu,
montáž nového výtahu vč. provedení veškerých souvisejících prací,
kompletní předání výtahu č. 1 do užívání objednatelem, vč. provedení provozních a funkčních zkoušek a proškolení obsluhy objednatele,
vystavení bankovní záruky za záruční opravy na výtahu č. 1 vč. souvisejících zařízení,
uzavření servisní smlouvy pro výtah č. 1, vč. souvisejících zařízení, na základě podmínek stanovených ve smlouvě o dílo.
Dílčí fakturace (maximálně 50 % smluvní ceny celého díla).
 Výtah č. 2 (jižní):
demontáž stávajícího výtahu,
montáž nového výtahu vč. provedení veškerých souvisejících prací,
kompletní předání výtahu č. 2 do užívání objednatelem, vč. provedení provozních a funkčních zkoušek a proškolení obsluhy objednatele,
vystavení bankovní záruky za záruční opravy na výtahu č. 2 vč. souvisejících zařízení,
uzavření servisní smlouvy pro výtah č. 2, vč. souvisejících zařízení, na základě podmínek stanovených ve smlouvě o dílo.
Konečná fakturace.

PODMÍNKY REALIZACE 
RDS bude zpracována a dílo bude provedeno dle platných předpisů a norem, především pak dle: 
ČSN EN 81-20 - technické požadavky a bezpečnostní předpisy pro konstrukci a instalaci osobních a osobonákladních výtahů,
ČSN EN 81-50 - konstrukční zásady, výpočty, přezkoušení a zkoušky výtahových komponent,
ČSN 274002 - Bezpečnostní předpisy pro výtahy – provoz a servis výtahů.
Zhotovitel bere na vědomí, že v prostředí, do kterého se výtah umisťuje, je trvale velmi vysoká vlhkost. Tomu bude technicky uzpůsobena konstrukce a montáž veškerých zařízení a prvků,
Nejprve budou provedeny veškeré práce na výtahu č. 1. Dokud nebude první výtah zprovozněn a uveden do zkušebního provozu, tak není možné zahájit práce na demontáži zařízení výtahu č. 2.

[bookmark: _Toc133237585]Hlavní parametry a TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Hlavní charakteristiky a parametry výtahů budou respektovat stávající uspořádání výtahové šachty, strojovny a jednotlivých nástupišť.
Výtahová šachta je umístěna uvnitř betonového tělesa přehradního tělesa. Z toho důvodu na ní není možné dělat žádné zásadní tvarové úpravy (např. vytvořit nové revizní otvory).
Níže stanovené parametry lze upravit výhradně a pouze po písemném odsouhlasením objednatelem, a to pouze v nezbytných případech (např. nutnost vyhovět platným ČSN)

Nosnost 	minimálně 600 kg
Rychlost	minimálně 0,8 m/s
Počet stanic	4 provozní (zachování stávajícího stavu)
Zdvih	43,44 m
Šachta (š x h)	1600 mm x 1600 mm
Šířka kabiny	nejméně 1200 mm 
Hloubka kabiny	nejméně 1200 mm 
Výška kabiny	nejméně 2100 mm 
Kabinové dveře	automatické 2-panelové
Světelná clona 	bezpečností celoplošná
Závěsný systém	ploché nosné pásy
Typ stroje	bezpřevodový
Osvětlení kabiny	automaticky zapnuto/vypnuto
Instalace ovládacího panelu na nástupišti – zapuštěný 
Materiály a povrchy	nerezová ocel broušená, případně jiné alternativní odolné materiály, s ohledem na každodenní průmyslový provoz
Ukazatel polohy	ANO (v kabině i na nástupištích)
Výtah bude naprogramován tak, aby hlavní parkovací poloha byla vždy v nejvyšší stanici. Při zastavení v ostatních stanicích, dojde po nastaveném časovém intervalu k automatickému přeparkování.
[bookmark: _Toc133237586][bookmark: _Toc133237587][bookmark: _Toc133237588][bookmark: _Toc133237589][bookmark: _Toc133237590][bookmark: _Toc133237591][bookmark: _Toc133237592][bookmark: _Toc133237593][bookmark: _Toc133237594][bookmark: _Toc133237595]Výtah bude doplněn o standardní externě připojený linkový telefon (možnost dovolat se na jakékoliv telefonní číslo). 
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