








   

      Příloha č. A/1


A.
PD pro realizaci společných zařízení v KPÚ Třanovice – I. etapa
	Popis navržených společných zařízení   


Společná zařízení, která by se měla realizovat v I. etapě, byla navržena jako vodohospodářská opatření v plánu společných zařízení, který je součástí návrhu Komplexních pozemkových úprav v k. ú. Třanovice a části k. ú. Dolní Domaslavice (dále jen KPÚ Třanovice). Plán společných zařízení (dále jen PSZ) byl v souladu s § 9 odst. 10 zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech …, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) projednán s dotčenými orgány státní správy, dle § 9 odst. 9 zákona byl schválen na veřejném zasedání zastupitelstvem obce Třanovice. Návrh KPÚ Třanovice byl rozhodnutím Pozemkového úřadu Frýdek-Místek ze dne 2. 9. 2009, č.j. 1169/06-1290/2009-130768/Sko, schválen. V říjnu 2010 bude KPÚ Třanovice rozhodnutím o výměně a přechodu vlastnických práv, zřízení a zrušení věcných břemen zapsána do katastru nemovitostí.
První etapa realizace společných zařízení navržených v plánu společných zařízení KPÚ Třanovice zahrnuje tyto objekty:  

1. Obnova vodních nádrží na toku Mušalec

2. Odlehčovací příkop OP 1 nad obecním úřadem

3. Vodní nádrž na toku Stonávka „U křižovatky“

4. Přístupová polní cesta CV 26

5. Přístupová polní cesta CV 32

1. Obnova vodních nádrží na toku Mušalec

Obnova vodních nádrží na toku Mušalec je vodohospodářské opatření, které bude plnit funkci protipovodňovou, protierozní a krajinotvornou. V době přívalových srážek a tání sněhu z horských oblastí Beskyd zvýšené průtoky v toku Mušalec znamenají navýšení průtoků i v řece Stonávce, podél níž v přilehlých obcích dochází každoročně k záplavám. Obnovou nádrží dojde při přívalových srážkách k plnění retenčního prostoru vodních nádrží, tím i k zadržení vody v krajině a ke snížení kulminací průtoků v Mušalci a následně i ve Stonávce, zároveň dojde k omezení erozního ohrožení pozemků a ke zpomalení plošného povrchového odtoku. Nádrže jsou součástí interakčního prvku Rybníky na Mušalci a spolu s přilehlým lesním komplexem a potokem včetně zachování starých dubů na stávajících hrázích přispějí ke zvýšení biodiverzity a zkvalitnění životního prostředí.

Jedná se o obnovu dvou ze čtyř bývalých rybníků napájených z toku Mušalec na ploše 27 708 m2. Účelem nádrží je obnovení původního stavu, který zajišťoval zadržení vody v území, což je velmi přínosné zvlášť v suchých obdobích. Obnovením vodních ploch dojde k rozšíření stanovišť mokřadních společenstev, jak rostlinných, tak živočišných. V současné době jsou plochy sice zčásti zamokřené, ale značně zastíněné náletem dřevin, bez stálé hladiny. Vzrostlé stromy, převážně duby na stávajících hrázích mezi rybníky budou zachovány. Obnovením nádrží dojde k rozšíření biodiverzity krajiny začleněním prvku vodní plochy, který v širším okolí chybí. Vzhledem k tomu, že nádrže budou boční obtokové, nedojde k přerušení migrační cesty v toku. Vzdouvací objekt na toku je navržen jako nízký do výšky 30 cm, upravený jako šikmý skluz, který nebude mít vliv na migraci živočichů a ryb v toku.

Nádrže jsou navrženy jako boční s přívodní strouhou odbočující z Mušalce. Vypouštění je opět do toku Mušalec pod nádržemi. Nádrže budou mít obvodové hráze, a to jednak z důvodu vzdutí přivedené vody a jednak z důvodu ochrany nádrží před velkými vodami v Mušalci. 


Nádrže jsou navrženy jako boční, ohrázované, s přívodem vody z Mušalce. Při povodňových průtocích v Mušalci dojde k plnění retenčního prostoru nádrží a tím k odlehčení povodňových průtoků v Mušalci.


Hráze budou sypané z místních zemin těžených jednak v zátopě nádrží a jednak ze zemníků mimo nádrže. Inženýrskogeologický průzkum označil za vhodný zemník především pozemek budoucí vodní nádrže na levém břehu toku Stonávky (vodní nádrž na toku Stonávka „U křižovatky“). Hráze budou nehomogenní, ve střední části sypané z těsnícího materiálu a stabilizačních částí ze štěrkovitých a písčitých zemin. Těsnící zemina bude těžena převážně v levé části údolí, kde je dle geologického průzkumu uložena do hloubky cca 0,8 - 1,6 m. Rovněž bude použita zemina ze stávajících hrází (ne tam, kde budou ponechány hráze se vzrostlými duby). Štěrkovitá zemina bude těžena převážně v pravé části údolí pod vrstvou jílovitých zemin, které budou po odtěžení opět vráceny zpět pro zpětné utěsnění dna. Příčný profil hrází bude lichoběžníkový se sklony svahů předběžně 1 : 3,4  a  1 : 2.  Šířka hrází v koruně bude 3,0 m. Hráze nebudou určeny pro trvalý provoz vozidel, pouze pro občasný spojený s údržbou nádrží a toku.

Napouštění nádrží bude otevřenou přívodní strouhou z Mušalce. Na toku je navržen vzdouvací a odběrný objekt, aby bylo zajištěno nízké vzdutí potřebné k nátoku do odběrného objektu. Odebírané množství bude cca 10 – 15 l/s při běžném provozu a cca 100 l/s při napouštění nádrží. Vzhledem k charakteru neupraveného toku je navrženo zpevnění břehů před vzdouvacím a odběrným objektem pomocí drátokošů, aby byl objekt dostatečně stabilizovaný a nemohlo dojít ke změně trasy toku mimo objekt při velkých průtocích. Vzdouvací objekt bude proveden tak, aby byl v toku vždy zachován minimální zůstatkový průtok dle metodického pokynu č. 9 MŽP z r. 1998, tj. Q330 = 8,2 l/s.


Vypouštění nádrží bude zajištěno jednoduchým požerákem. Horní nádrž bude vypouštěna do dolní a dolní do toku Mušalec. V případě nekontrolovatelného přítoku do nádrží jsou v zavázání hrází do pravého úbočí údolí navrženy nouzové bezpečnostní přelivy. Přelivy jsou navrženy jako korunové s délkou přepadové hrany 10 m. Hrana je zajištěna betonovým prahem zavázaným až do rostlého terénu. Odpad od přepadové hrany je navržen jako balvanitý skluz se sklonem 1 : 10. 


Nádrže jsou navrženy s ohledem na zachování stávajících vzrostlých dubů na hrázích bývalých rybníků. Proto jsou nové hráze navrženy mimo tyto stávající hráze. Oba rybníky jsou navrženy s rozsáhlým litorálem s hloubkou vody do 60 cm, aby byly zajištěny podmínky pro rozvoj vodních rostlinných a živočišných společenstev. Pod nádržemi je navrženo rozšíření stávající tůňky pro obojživelníky. Výkop z této tůňky bude možno rovněž použít pro sypání hrází.


Výstavba a provoz vodních nádrží na toku Mušalec vyžaduje souběžnou výstavbu vodní nádrže na toku Stonávka „U křižovatky“ a přístupové komunikace CV 26.
Hlavní parametry nádrží na toku Mušalec:

MUŠALEC I - horní

Stálá hladina Hs
- 315,50 m n. m.

Maximální hladina  Hmax
- 316,10 m n. m.

Plocha hladiny při Hs
- 0,45 ha 

Plocha při max. hladině
- 0,52 ha

Objem vody při Hs
- 4 100 m3

Objem vody při max hladině
- 7 010 m3
Max. neovl. retenční prostor
- 2 910 m3
MUŠALEC II - dolní

Stálá hladina Hs
- 314,30 m n. m.

Maximální hladina  Hmax
- 314,90 m n. m.

Plocha hladiny při Hs
- 0.96 ha 

Plocha při max. hladině
- 1,05 ha

Objem vody při Hs
- 11 500 m3
Objem vody při max hladině
- 17 530 m3
Max. neovl. retenční prostor
- 6 030 m3

V návrhu KPÚ Třanovice byly pozemky pod společnými zařízeními v rámci nového uspořádání pozemků navrženy tak, aby se rybníky, vtokové a výpustné zařízení včetně příjezdové polní cesty CV 26 byly po zapsání KPÚ do katastru nemovitostí převedeny do vlastnictví Obce Třanovice. Po realizaci Pozemkovým úřadem Frýdek-Místek budou tato vybudovaná společná zařízení také převedena v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb. do vlastnictví Obce Třanovice.

V rámci opatření k ochraně a tvorbě životního prostředí navrhovaných v PSZ jsou navrhované vodní nádrže součástí interakčního prvku „IP Rybníky na Mušalci“, který je propojen interakčním prvkem Mušalec s biocentrem LBC Třanovice 2 (223). „IP Rybníky na Mušalci“ tvoří plocha s vodními nádržemi, tůněmi a části toku Mušalec s přilehlými břehovými porosty, podmáčenými loukami a mokřady. Při realizaci vodních nádrží bude s ohledem na dřevinné porosty ponechán současný stav (mimo navržené vodní plochy), přičemž bude provedena likvidace ruderálních porostů a nežádoucích druhů rostlin s dosadbou druhů dle STG. 
2. Odlehčovací příkop OP 1 nad obecním úřadem

Jedná se o stavební objekt, část soustavy protipovodňových opatření, který ochraňuje stavby v okolí budovy obecního úřadu. Důvodem pro realizaci tohoto objektu je nedostatečná kapacita zatrubnění toku v blízkosti obecního úřadu (jeho zkapacitnění není technicky proveditelné). Proto je nutno průtok vody z přívalových srážek nad obecním úřadem odlehčit a odlehčené průtoky vést samostatně do toku Stonávky.

Kapacita současného zatrubnění je cca 1,2 m3/s, stoletý průtok dle ČHMÚ je 2,6 m3/s. Odlehčovací objekt je možno z důvodu konfigurace terénu, inženýrských sítí apod. provést až v místě nad novým mostem rychlostní komunikace R 48. Níže pod mostem je do toku zaústěn ještě další bezejmenný pravostranný přítok. Povodí obou toků je cca 0,24 km2 s přibližně stejnými charakteristikami, tj. sklonitostmi, délkou údolnice i procentem zalesnění. Z toho je možno usuzovat, že celkový průtok Q100 bude rozdělen na oba toky stejně, tj. cca 1,3 m3/s. Z tohoto rozdělení je patrno, že odlehčení musí odklonit celý povodňový průtok 1,3 m3/s do odlehčovacího koryta, aby zatrubnění bylo zatíženo max. průtokem 1,3 m3/s, tj. cca 100 l/s nad jeho kapacitou. Kapacitu stávajícího zatrubnění je možno zvýšit vybudováním vtoku se zaoblenými nátokovými hranami a mírným navýšením terénu v okolí zaústění. 


Vlastní odlehčovací příkop OP 1 délky 225 m je navržen jako pokračování koryta v přímém směru se zvýšeným dnem o cca 10 cm. V pokračování původního koryta bude umístěn propustek s hydraulickou clonou na vtoku. Tím při vyšších průtocích bude voda pokračovat v přímé do odlehčení a původním korytem bude pokračovat pouze množství dané průměrem hydraulické clony na vtoku do propustku. Clona bude mít průměr 15 cm, tzn. že umožní průtok max. 60 l/s. Clona zajistí, aby při běžných malých průtocích voda pokračovala korytem dolů a nebyla odlehčována. Profil koryta bude jednoduchý lichoběžník se šířkou ve dně 0,8 m a sklony svahů 1 : 2. Hloubka koryta bude cca 0,8 m. Opevnění bude ve dně a březích do výšky 0,6 m vegetačními zatravňovacími tvárnicemi a nad nimi ohumusováním a zatravněním. Trasa koryta respektuje v lokalitě navržené objekty sportovišť. Na trase odlehčovacího koryta pod rozdělovacím objektem bude vybudován propustek z železobetonových rámových propustí BENEŠ, průřezu 2,0 x 1,0 m s ŽB čely. Čela budou osazena zábradlím. Na pokračování toku bude rovněž vybudován trubní propustek ze ŽB trub DN 600 mm (z důvodu snadného čištění) s ŽB čely, rovněž osazenými zábradlím.

Zeminu z výkopu odlehčovacího příkopu je třeba použít do stabilizačních částí hrází nádrží Mušalec I a Mušalec II. Toto opatření uspoří náklady za jinak nutné skládkování přebytečné zeminy.
Objekty v trase, ochranná pásma a křížení:


km 0,000

- napojení na zatrubnění 2 x DN 800

km 0,035 a 0,055
- venkovní el. vedení

km 0,040 
- vodovod


km 0,175 
- propustek P26 (navržený - 2000 x 1000 a DN 600 s clonou na vtoku DN 150)

km 0,190
- odlehčovací objekt


V návrhu KPÚ Třanovice byly pozemky pod odlehčovacím příkopem OP 1 v rámci nového uspořádání pozemků navrženy do vlastnictví Obce Třanovice. Po realizaci Pozemkovým úřadem Frýdek-Místek bude stavba odlehčovacího příkopu OP 1 také převedena v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb. do vlastnictví Obce Třanovice.
3. Vodní nádrž na toku Stonávka „U křižovatky“

Dalším vodohospodářským opatřením navrženým v plánu společných zařízení k zadržení vody v krajině přitékající z přilehlých zemědělských pozemků a jako krajinotvorný prvek je vodní nádrž „U křižovatky“, která byla navržena jako kompenzace za negativní zásah do krajiny způsobený výstavbou rychlostní komunikace R 48 a plánovanou výstavbou přeložek silnic I/68 a II/474. Nádrž bude součásti lokálního biokoridoru LBK 176 a spolu s úpravou a doplněním okolních porostů přispěje ke zkvalitnění životního prostředí. Zemina získaná při hloubení této vodní nádrže bude použita pro násyp hrází obnovených nádrží na Mušalci.  


Účelem této vodní nádrže na ploše 10 666 m2 je zadržení vody v území, což je velmi přínosné zvlášť v suchých obdobích a vytvoření podmínek pro rozvoj mokřadních rostlinných a živočišných společenstev. Technicky a ekonomicky je tato nádrž úzce propojena s rekonstrukcí nádrží na Mušalci. Pozemek nádrže u toku Stonávka byl předběžným inženýrskogeologickým průzkumem vybrán jako zdroj zemních materiálů pro násyp hrází nádrží na Mušalci. V současné době není plocha zemědělsky využívaná. Vytvořením nádrže dojde k rozšíření biodiverzity krajiny o prvek vodní plochy, který v širším okolí chybí. Vzhledem k tomu, že nádrž bude boční obtoková, nedojde k přerušení migrační cesty v toku. Na toku nebude budován žádný nový vzdouvací objekt, který by mohl vytvářet migrační bariéru.


Vodní nádrž „U křižovatky“ je navržena na levém břehu vodního toku Stonávka. Nádrž bude napájena ze Stonávky zatrubněným přivaděčem. Vtok do potrubí bude situován v levém břehu nad stupněm v ř. km 22,964. Bude tvořen drobným železobetonovým objektem s česlemi s možností úplného nebo částečného zahrazení. K zajištění minimálního zůstatkového průtoku ve Stonávce bude nátok do objektu tvořen přelivnou hranou na kótě 309,68 m n. m. To je převýšení cca 12 cm nade dnem. Ve Stonávce bude při této hladině protékat cca 0,3 m3s-1. Okolí objektu a dno před objektem bude opevněno těžkou kamennou rovnaninou (z lomového kamene 200 – 500 kg). Dále bude následovat krátké železobetonové potrubí DN 400 v délce 40 m. Ukončení potrubí bude v nádrži čelem z kamenného zdiva. Předpokládané odebírané množství vody ze Stonávky je 40 l/s při běžném provozu a 150 l/s při napouštění nádrže. 


Vlastní nádrž bude hloubená pod úroveň terénu. Toto je požadavkem Povodí Odry, s. p. z důvodu situování nádrže v záplavovém území. Břehy nádrže budou proměnného sklonu 1 : 3 až 1 : 5. Hloubka vody v nádrži bude 0,8 až 1,6 m. V horní (přítokové) části nádrže bude vytvořen litorál s hloubkou vody do 60 cm pro vytvoření podmínek k růstu mokřadních rostlin a životu obojživelníků. Břehy litorálu budou pozvolné 1 : 5 až 1 : 10. 


Z hlediska geologického je nádrž situována do štěrkových náplav Stonávky, které začínají v hloubce 0,3 až 1,4 m pod terénem a sahají do hloubky větší než navržené dno nádrže. Povrch terénu do hloubky je tvořen hlinitými písky až písčitými hlínami. Geologické složení oblasti bylo zjištěno devíti kopanými sondami a laboratorním rozborem odebraných vzorků. Ze zjištěných geologických podmínek je patrno, že podloží je dosti propustné a bude nutno při stavbě odebrat svrchní hlinitopísčitou vrstvu, tu uložit na mezideponii, nádrž vyhloubit s přetěžením o cca 60 cm a stejnou vrstvu opětovně nasypat z hlinitopísčitého materiálu z mezideponie. 


Výpustné zařízení je tvořeno jednoduchým uzavřeným požerákem. Vzdutí vody, průtok a vypouštění nádrže bude umožněno dlužovou stěnou v požeráku. Nádrž bude možno zcela vypustit. Z výpustného objektu bude voda odváděna zpět do Stonávky železobetonovým potrubím DN 600 délky 34 m. Zaústění bude provedeno zásekem ve sklonu břehu a okolní břeh a dno pod zaústěním budou opevněny těžkou kamennou rovnaninou. Výška zaústění bude cca 20 cm nade dnem Stonávky.


Nádrž je situována v záplavovém území Stonávky. Z toho důvodu bude docházet k jejímu občasnému zaplavení a nutnosti zvýšených nákladů na její údržbu, resp. ke škodám na rybí obsádce. S tímto byl budoucí vlastník nádrže seznámen. Protržení nádrže vlivem zaplavení vzhledem k tomu, že bude pod úrovní terénu, se nepředpokládá.

Hlavní parametry nádrže:

Stálá hladina Hs
- 309,20 m n. m.

Plocha hladiny při Hs
- 0,76 ha 

Objem vody při Hs
- 10 500 m3

Max. neovl. retenční prostor
- 2 490 m3
Objekty v trase, ochranná pásma a křížení:

Při realizaci nádrže bude nutné přeložit plynovodní potrubí v délce cca 200 m.


Pozemek pro vodní nádrž bude dle návrhu KPÚ Třanovice převeden do vlastnictví Obce Třanovice. U pozemků parc. č. 2855 a 2857 se při výstavbě předpokládá zřízení věcného břemena pro uložení nápustného a výpustného potrubí. Po realizaci Pozemkovým úřadem Frýdek-Místek budou tato vybudovaná společná zařízení převedena v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb. do vlastnictví Obce Třanovice.
4. Přístupová polní cesta CV 26


Její primární funkce spočívá ve zpřístupnění zemědělských a lesních pozemků. Její výstavba je nutná pro výstavbu a provoz obnovovaných nádrží na toku Mušalec. Po jejím vybudování bude polní cesta plnit i funkci protierozní a částečně vodohospodářskou, jelikož odvedením srážkových vod levostranným cestním příkopem a pravostrannou drenáží z přilehlých zemědělských pozemků zabrání erozi a podmáčení sousedních pozemků.

Délka:
730 m
Kategorie:
polní cesta nově navržená


vedlejší, jednopruhová s výhybnami, P 3,5/30


šířka koruny 3,5 m (vozovka 3 m, krajnice 2 x 0,25 m)


třída dopravního zatížení VI – velmi lehká

Popis trasy:
Trasa začíná hospodářským sjezdem HS 37 ze silnice II/474, vede jihozápadním směrem podél stávající meze až na hráz nově navržených rybníků, kde bude zakončena obratištěm

Konstrukce vozovky:
celková tl. 45 cm


podsypná vrstva ze štěrkopísku tl. 15 cm


nosná vrstva vibrovaný štěrk tl. 20 cm, obalované kamenivo tl. 5 cm,


krycí vrstva asfaltový beton tl. 5 cm

Odvodnění cesty:
km 0,010 – 0,310 levostranný příkop s propustkem P 67


km 0,310 – 0,730 pravostranná drenáž

Výsadba:
Není navržena, trasa cesty vede částečně podél stávající zeleně. 

Objekty v trase, ochranná pásma a křížení:


km 0,000 - 0,100
- souběh s plynovodem a vodovodem


km 0,020
- propustek P67 (navržený - DN 600 - křížení s plynovodem a vodovodem)


km 0,200 - 0,730
- plošné odvodnění

Další požadavky: 
zkoordinování návrhu polní cesty s plánovanou přeložkou silnice I/11 dle studie proveditelnosti a účelnosti „Silnice I/11 Havířov – Třanovice“ a projednání navrženého řešení s ŘSD Brno

V návrhu KPÚ Třanovice byl pozemek pod polní cestou CV 26 v rámci nového uspořádání pozemků navržen do vlastnictví Obce Třanovice. Po realizaci Pozemkovým úřadem Frýdek-Místek bude stavba polní cesty také převedena v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb. do vlastnictví Obce Třanovice.
5. Přístupová polní cesta CV 32


Polní cesta CV 32 navržená v plánu společných zařízení pro přístup na okolní zemědělské pozemky je zároveň vyvolanou investicí při výstavbě vodní nádrže „U křižovatky“. Její výstavba je nutná i z důvodu přemístění vytěženého zemního materiálu pro stavbu hrází nádrží na Mušalci.

Délka:
940 m
Kategorie : 
polní cesta stávající


vedlejší, jednopruhová s výhybnami, kategorie P 3,5/30

šířka koruny 3,5 m (vozovka 3,0 m, krajnice 2 x 0,25 m)

třída dopravního zatížení VI - velmi lehká.
Popis trasy :
Trasa začíná v místě napojení na cestu C 33, vede severovýchodním směrem a končí u parcely navržené nádrže. 

Konstrukce vozovky:
km 0,000 – 0,175


- celková tl. 45 cm


- podsypná vrstva ze štěrkopísku tl. 15 cm


- nosná vrstva vibrovaný štěrk tl. 20 cm, obalované kamenivo tl. 5 cm


- krycí vrstva asfaltový beton tl. 5 cm


km 0,175 – 0,940


- celková tl. 45 cm


- podsypná vrstva ze štěrkodrtě tl. 20 cm


- nosná a krycí vrstva kalený štěrk s výplňovým kamenivem tl. 25 cm

Výsadba:
Není navržena
Objekty v trase, ochranná pásma a křížení:


km 0,000 - 0,170 
- souběh s plynovodem a vodovodem


km 0,005 a 0,165
- vodovod


km 0,025 a 0,155
- plynovod


km 0,145
- venkovní el. vedení VVN


km 0,920
- venkovní el. vedení VN
Další požadavky: 
zkoordinování návrhu polní cesty s plánovanou přeložkou silnice I/11 dle studie proveditelnosti a účelnosti „Silnice I/11 Havířov – Třanovice“ a projednání navrženého řešení s ŘSD Brno

V návrhu KPÚ Třanovice byl pozemek pod polní cestou CV 32 v rámci nového uspořádání pozemků navržen do vlastnictví Obce Třanovice. Po realizaci Pozemkovým úřadem Frýdek-Místek bude stavba polní cesty také převedena v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb. do vlastnictví Obce Třanovice.
Předpokládaný termín realizace


Realizace výše uvedených společných zařízení závisí na schválení akce a přidělení finančních prostředků z Protipovodňového fondu Ministerstva zemědělství. Předpokládaný termín výstavby je 9/2011 – 9/2013.
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