Příloha č. 2
Předmět plnění


Předmětem plnění je zajištění výkonu role hlavního architekta nezávislým externím dodavatelem odlišným od stávajících dodavatelů ÚKZÚZ a zajištění nezávislého přístupu k návrhu architektury IT a její budoucí koncepce. 

V kompetenci hlavního architekta jsou následující oblasti:
· návrh a správa architektonického frameworku a metodik;
· návrh a správa Enterprise architektury úřadu v jednotlivých architektonických doménách;
· návrh a správa architektury řešení na úrovni:
· aplikační architektury a dat,
· technologické infrastruktury s využitím virtualizace, kontejnerizace, zejména technologií Docker/Kubernetes a cloudových služeb;
· technická a metodická supervize realizace projektů rozvoje aplikací případně nových agendových aplikací, související technologické infrastruktury a technická součinnosti dodavatelům řešení;
· práce s nástrojem SPARX System Enterprise Architekt včetně správy a provozu sdíleného architektonického repositáře.
· příprava architektonických záměrů, formulářů a dalších podkladů nezbytných pro vydání stanoviska Odboru hlavního architekta MVČR a MZe v souladu s platnou legislativou;
· koordinace architektur ÚKZÚZ s IKČR, Národním architektonickým plánem a rámcem a dalšími legislativními předpisy vztahujícími se k návrhu a výstavbě informačních systémů;
· školení externích a interních pracovníků.

Hlavní náplní role hlavního architekta je:
návrh a dokumentace Enterprise architektury ÚKZÚZ;
koordinace návrhu a dokumentace architektury v jednotlivých architektonických oborech (včetně návrhů a úprav páteřní metodiky Enterprise architektury a metodik navazujících včetně procesů);
návrh koncepce IT architektury, směrování IT a konceptuální kontrola technických požadavků při přípravě veřejných zakázek;
příprava architektonických záměrů, formulářů a dalších podkladů nezbytných pro vydání stanoviska Odboru hlavního architekta MVČR a MZe v souladu s platnou legislativou;
poskytování technických konzultací v procesu hodnocení nabídek uchazečů;
poskytování technické součinnosti dodavatelům při realizaci IT zakázek;
podílení se na kontrole kvality a standardů oborů ICT a ÚKZÚZ a plnění zakázek třetími stranami.

Očekává se poskytování služeb pro:
odbor informatiky ÚKZÚZ a s písemným souhlasem odboru informatiky také pro:
ostatní odbory a organizační složky ÚKZÚZ; 

Poskytovatel bude poskytovat plnění výhradně v rozsahu sjednaném v prováděcích smlouvách. Objednatel není povinen vyzvat poskytovatele k uzavření prováděcí smlouvy ve vztahu k žádné části plnění.

