Budova Mze, Přerov

Dokumentace objektu – pozemní stavby


F.1.1 – Stavební část
Projektová  dokumentace pro stavební povolení

Technická zpráva
Posudek-sanace střešního pláště

Výkresová část:

F.1.1 - 01 
 
Bourací práce – pohledy (část 1)
F.1.1 - 02 
 
Bourací práce – pohledy (část 2)

F.1.1 - 03 
 
Bourací práce – pohledy (část 3)
F.1.1 - 04 
 
Půdorys 1.NP – nový stav
F.1.1 - 05 
 
Půdorys 2.5.NP – nový stav
F.1.1 - 06 
 
Detaily u oken
F.1.1 - 07 
 
Nový stav – pohled „B “
F.1.1 - 08 
 
Nový stav – pohled „ E “
F.1.1 - 09 
 
Nový stav – pohled „ A „ „C“
F.1.1 - 10 
 
Nový stav – pohled „ D “
F.1.1 - 11 
 
Nový stav-barevné řešení pohled „B“
F.1.1 - 12 
 
Nový stav-barevné řešení pohled „E“
F.1.1 - 13 
 
Nový stav-barevné řešení pohled „A“ „C“
F.1.1 - 14 
 
Nový stav-barevné řešení pohled „D“

F.1.1 - 15 
 
Výpis výrobků-zateplená fasáda
F.1.1 - 16 
 
Bourací práce-pohledy (plochá střecha)
F.1.1 - 17 
 
Půdorys ploché střechy (administrativní budova) - nový stav
F.1.1 - 18 
 
Půdorys ploché střechy (zasedací sál a vestibul) – nový stav
F.1.1 - 19 
 
Nový stav - pohledy (plochá střecha)
F.1.1 - 20 
 
Nový stav-barevné řešení –plochá střecha
F.1.1 - 21 
 
Výpis výrobků  – plochá  střecha
Akce 

: Zateplení fasády a výměna oken, budova Mze, Wurmova 2, Přerov

Místo

: Přerov

Investor
: Česká republika – Ministerstvo zemědělství, Odbor Krajská agentura pro 

  zemědělství a venkov Olomoucký kraj, Blatnická 383/1, 777 00 Olomouc

Zpracovatel
: Tillerová s.r.o., Interbrigadistů 2, Přerov

Datum

: 03/2012










                
                                                                                      Paré: 

a) Účel objektu

Objekt Mze se nachází v centru statutárního města Přerov, na ulici Wurmova. Z jihovýchodní strany sousedí s budovou Finančního úřadu, se kterým má společný průjezd do dvorního prostoru. Budova Mze se skládá ze dvou navzájem propojených objektů – Administrativní objekt a Zasedací sál s vestibulem. 

Administrativní objekt je pětipodlažní, nepodsklepený, zakončený plochou střechou, na které je zbudován přístavek s kotelnou a strojovnou výtahu. Nosnou konstrukcí tvoří skeletový systém se sloupy a zděnými vyzdívkami tl. 250mm. Podlaha je tvořena prefabrikovanými panely. Propojení mezi jednotlivými podlažími umožňuje tříramenné schodiště a výtah. Fasáda ze strany ulice a dvora je tvořena pásy ocelových oken s meziokenními vložkami opatřenými skleněným povrchem. V přízemí ze strany ulice jsou jednotlivá okna s plastovým rámem a izolačním dvojsklem. Konstrukční výška podlaží je 3,3 m, světlá výška místnosti je 3 m.

Zasedací sál s vestibulem je jednopodlažní objekt nepodsklepený zakončený plochou střechou dvou výškových úrovní. Nosnou konstrukci tvoří skeletová konstrukce a zdivo tl. 250-300mm. Strop nad vestibulem je tvořen železobetonovou deskou, strop nad sálem je z železobetonových vazníků. Z prostoru vestibulu je přístup do Administrativní části. Světlá výška místnosti vestibulu je 3,9 m, zasedací sál je výšky 5,15 m. Prosvětlení sálu je tvořeno prosklenou stěnou v ocelovém rámu.

Hlavní vstup do budovy je řešen ze severovýchodu, přes vestibul po terénním jednoramenném schodišti. Vedlejší vstup je umístěn v průjezdu na jihovýchodní straně.

Kolem fasády je proveden okapový chodník z betonových dlaždic 500/500 mm s obrubníkem, ze strany dvora je podél okapového chodníku proveden zpevněný asfaltový povrch parkoviště. Fasáda sousedící s průjezdem je lemována soklem z prostého betonu.
Stávající stavba slouží jako objekt občanské vybavenosti. Vlastník parcely a nemovitosti je Česká republika. Objekt je stávající, změna proto nezasáhne územní a regulační plán. 
Předmětem řešení je nové zateplení štítu kontaktním zateplovacím certifikovaným systémem  kvalitativní tř. A (např. Weber-terranova), tepelný izolant tl.120 mm (šedý polystyrén a minerální vata). 

b) Zásady architektonického, funkčního, dispozičního řešení

Účel zamýšlených oprav je zejména:

Zlepšení tepelnětechnických parametrů obvodového pláště

-    Zateplení obvodového pláště a soklu

Zateplení fasády sahá od atikové nadezdívky až do úrovně - 0,200 m pod úroveň podlahy 1.NP. Odtud pokračuje zateplení soklu, které sahá do úrovně 0,4 m pod stávající terén. Vnější líc stěn obvodového pláště (1.NP až 4.NP) bude dodatečně zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z šedého polystyrénu tl. 120 mm.

Vnější líc fasády obvodového pláště 5.NP (vč. protipožárních pásů) bude zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z minerální vaty tl. 120mm.

Sokl bude zateplován extrudovaným polystyrenem tl. 80mm. Fasáda bude opatřena novou probarvenou silikonovou omítkovinou a sokl se opatří povrchem z mozaikové omítkoviny.

Stěny objektů na ploché střeše a vnitřní plochy atikové stěny nad zasedacím sálem budou opatřeny povrchovou úpravou s izolantem tl. 50 mm opatřeného probarvenou silikonovou omítkovinou.

-
Zateplení ploché střechy

Plochá střecha nad administrativní budovou a zasedacím sálem bude dodatečně zateplena tepelným izolantem – střešní polystyren EPS 100 S v tl. 160 mm. Střecha nad vestibulem bude zateplena minerálním vatou tl. 160 mm.
-    Výměna výplní otvorů

V objektu budou vyměněny okenní a dveřní otvory. Nové výplně budou provedeny z plastových profilů, které splňují požadavky (součinitel prostupu tepla u okenních otvorů Uw=1,0 W/m2K, u dveřních otvorů Uw=1,5 W/m2K). Členění, otevírání a rozměry dle tabulky výrobků.

-    Nové zděné konstrukce
Z důvodu zrušení pásového okna,budou vyzděny nové meziokenní pilíře – vyzdívka z porobetonové tvárnice tl. 250mm, dále bude zmenšena plocha schodišťových oken, otvorů na WC a oken v zasedacím sále.
-    Oprava okapového chodníku a hydroizolace suterénu

Jedná se o zvýšení horní hrany hydroizolace na úroveň cca 300 mm nad terénem (natavení asf. pásu na stěnu) a dále o vyrovnání a okapového chodníku kolem zateplované fasády.
-    Ochrana proti korozi
Na celé budově dojde k výměně starého oplechování oken. Nové oplechování bude z eloxovaného hliníkového plechu. 
Stávající zámečnické výrobky budou očištěny a opatřeny novým nátěrovým systémem.Standartně budou chráněny proti korozi odpovídajícími syntetickými nátěry (budou natřeny 2xzákladním syntetickým nátěrem (např.S2000, popř.S2177 a 2xvrchním email např.SU2013). Nátěrový systém je možné po dohodě dodavatele s investorem upravit.

V případě požadavku na vyšší kvalitu a trvanlivost u konstrukcí vystavených povětrnostním vlivům je možné doporučit odzkoušený nátěrový systém-např.nátěrové hmoty fi ASTURLAK S.L.(základ epoxipolyamidový nátěr Dampshield 2446, vrchní polyuretanový nátěr Lacadur A2C)-dovozce MaDTrading Ing.Růžička 602 594 023).

Nátěry budou provedeny ve zvolené škále barevných odstínů-viz barevné řešení. 
c) Kapacity,užitkové plochy

Základní rozměr stávajícího objektu – stavební úpravy

Administrativní budova


396,5 m2
Vestibul a zasedací sál


301 m2
Šířka objektu:                                        13,05m, 12,85m
Délka objektu:                         ( 38,15m+23,3m) , (30,50m + 18,5m)

Konstrukční výška podlaží :                           3,3 m
Výška atiky ±0,000=1.N      :                    17,300 m
d) Technické a konstrukční řešení objektu
Bourací práce :
- Administrativní budova

Před zateplovacími pracemi se odstraní stávající okenní výplně : ocelová pásová okna a meziokenní vložky se zasklením, výplně z copilitů v prostoru schodiště, kotelny a strojovny na ploché střeše, dřevěná okna v 1.NP ze strany dvora a na štítu, vnitřní dřevěné prosklené dveře, dveře v průjezdu, plechové dvoukřídlové dveře v kotelně a dřevěná okna do vrátnice. Plastová okna v 1.NP ze strany ulice budou ponechány stávající.

Z fasády se demontuje cedule, osvětlení, svody hromosvodu, kamera, mříže, tělesa klimatizace. Vybourá se stávající obklad soklu z cihlových pásků. Odstraní se odvětrávací mřížky na atice, oplechování okenních parapetů a atikových nadezdívek, střešní žlab a svod u kotelny a strojovny.
Odstraní se nátěr ze stávajících ponechaných zámečnických prvků – skříně HUP a elektro, kryt rozvodů elektro v průjezdu. Podél fasády se rozebere okapový chodník s  obrubníkem. Obrubník bude ponechán pouze u fasády ze dvora, která sousedí s parkovištěm. Ve fasádě kotelny se rozšíří stávající otvor po větrací mřížce z důvodu zvýšení hrany střešního pláště.
Z demontovaných prvků budou ponechány: dlaždice okap. chodníku, svody hromosvodu, cedule, osvětlovací tělesa, kamera, tělesa klimatizace
- Zasedací sál a vestibul
Před zateplovacími pracemi se odstraní stávající výplně otvorů – kovová prosklená stěna. Vstupní plastové dveře zůstanou stávající..

Z fasády se demontuje osvětlení, svody hromosvodu. Vybourá se obklad soklu z cihlového pásku, vybourá se keramický obklad podesty a ramena vstupního schodiště.
Odstraní se fasádní plechové větrací mřížky, oplechování okenních parapetů, atiky. Podél fasády se rozebere okapový chodník s  obrubníkem. Z důvodu zateplení se odřeže ocelový žebřík na fasádě sousedící s plochou střechou.
Z demontovaných prvků budou ponechány: dlaždice okap. chodníku, svody hromosvodu, cedule, demontovaný ocel žebřík( bude nově přikotven  po zateplení).
- Ploché střechy
Na střeše administrativní budovy se před zateplením ploché střechy demontuje stávající ocelová pochůzí lávka se zastřešením. Odřeže se pás střešního pláště podél atikové nadezdívky v šířce cca 300 mm až do úrovně odvětrávacích kanálků. Odstraní se v celé rozsahu povrchová vrstva střešní krytiny – střešní geotextilie. Demontuje se stávající hromosvodná soustava, osvětlení, hlavice VZT a odstraní se odvětrávací hlavice splaškové kanalizace a střešní vpusti.
Na střeše vestibulu a zasedací síně se podél atikových nadezdívek vyřeže pás střešní krytiny š=300mm. Odstraní se stávající vpusti, odvětrávací komínky střešního pláště, oplechování napojení krytiny na fasádu. Demontuje se hromosvodná soustava.
Z demontovaných prvků budou ponechány: hromosvodná soustava, pochůzí lávka ze zastřešením a hlavice VZT.
Úpravy zámečnických výrobků před a po zateplení:

Před započetím zateplovacích prací se odřeže ocelový žebřík, která bude ve styku se zateplením a stávající kotvení se prodlouží pomocí ocelové pásoviny. Prodlouží se kotvení pro uchycení stávajících těles klimatizace. Před zateplením ploché střechy administrativní budovy se upraví demontovaná pochůzí lávka se zastřešením.
Veškeré zámečnické výrobky, které byly zbaveny stávajícího nátěru, se opatří novým nátěrovým systémem viz Barevné řešení.

Nové zděné konstrukce

- Administrativní budova

Ve 2.NP až 5.NP budou zvýšeny stávající okenní parapety o 100mm a vyzděny nové meziokenní pilíře – z důvodů osazení nových okenních otvorů. Nové meziokenní pilíře budou svými rozměry a umístěním kopírovat stávající členění fasády v 1.NP. Nové vyzdívky budou vyzděny na celou výšku otvoru a zakotveny do okolních stávajících nosných konstrukcí. 
V prostoru schodiště se v 1.NP vyzdí nové okenní otvory a osadí nové překlady např. HELUZ, od 2.NP se navýší parapety stávajících schodišťových oken o 100mm a zmenší se otvor o nové vyzdívky. 

V objektu strojovny a kotelny na ploché střeše se pomocí nové vyzdívky zmenší stávající okenní otvory a navýší se stávající práh dvoukřídlových dveří do kotelny o 250mm z důvodu zateplení střechy. Zazdí se původní odvětrávací otvor nad střešní krytinou
Materiál vyzdívky - porobetonové tvárnice, tloušťka zdiva 250 mm. Nové vyzdívky budou ze strany interiéru opatřeny novou armovanou omítkou a nátěrem dle požadavku investora. V prostoru WC bude proveden nový obklad stěny a úprava (posunutí) otopných těles.
- Zasedací sál a vestibul
V zasedacím sále dojde ke zmenšení a snížení stávajících okenních otvorů pomocí nových vyzdívek a nových překladů např. HELUZ. Nové vyzdívky budou vyzděny na celou výšku otvoru a zakotveny do okolních stávajících nosných konstrukcí. Na ploché střeše nad vestibulem bude z důvodu dodatečného zateplení střešního pláště navýšena atiková nadezdívka (tl. 300mm) o 200 mm. 

Materiál nových vyzdívek - porobetonové tvárnice, tloušťka zdiva 250 mm. Nové vyzdívky budou ze strany interiéru opatřeny novou armovanou omítkou a nátěrem dle požadavku investora. 

Zateplení fasády:

Nové zateplení fasády je navrženo kontaktním zateplovacím certifikovaným systémem  kvalitativní tř. A (např. Weber-terranova). 

Návrh tloušťky tepelného izolantu (na základě tepelně technického výpočtu dle ČSN730540-1-4 – tepelná ochrana budov a požadavku směrných ukazatelů prováděcích vyhlášek Zákona 406 – Zákona o hospodaření energií). 
Zateplení administrativní budovy bude provedeno z šedého fasádního polystyrenu tl. 120mm, který bude v rozsahu od 1.NP až po nadpaží oken ve 4.NP. Odtud pokračuje protipožární zateplení z minerální vaty tl. 120mm až po úroveň atikového plechu. Vnější fasáda vestibulu a zasedacího sálu bude v plném rozsahu zateplena izolantem z šedého polystyrenu tl. 120mm. Pouze atiková stěna nad vstupem do budovy bude opatřena povrchovou úpravou z šedého EPS tl. 50mm s povrchovou úpravou a pásem venkovního obkladu Aquarius, typ Beige (rozměr dlaždice 300/300mm). Rozsah obkladu a zateplení je upřesněn ve výkresové dokumentaci. Vnitřní plocha atikových nadezdívek bude bez zateplení.
V prostoru průjezdu bude zateplena stěna minerální vatou tl. 120mm. Toto dodatečné zateplení bude sahat od podlahy betonové rampy až po strop. Nebude však zateplován pás stěny, kde je umístěn plechový kryt rozvodů elektroinstalace. Ten zůstane viditelný z důvodu revize vedení elektro.

V ostění oken a dveří bude použit šedý polystyrén tl. 20-30 mm. Spodní hrana předsunuté fasády 2.NP administrativní budovy bude dle skutečnosti zateplena izolantem šedý EPS tl. 30-50 mm.
Objekty strojovny a kotelny na ploché střeše - povrch stěn se opatří fasádním polystyrenem tl. 50 mm s armovanou omítkou v barevném provedení dle Barevného řešení.
Styk zateplení se stávající dlažbou hlavního vstupu bude opatřen novým keramickým soklem. V místech, kde budou osazeny nové větrací mřížky, dojde k prodloužení stávajícího otvoru pomocí plastového profilu a osazení mřížky na fasádu. 
Povrchová úprava zateplení je navržena jako tenkovrstvá silikonová omítka s barevným nátěrem dle barevného řešení. 
Skříň elektro a HUP zůstanou zapuštěné – budou opatřeny novým nátěrem.
Zateplení soklu:

Sokl bude zateplena certifikovaným zateplovacím systémem z extrudovaného polystyrenu tl. 80mm, který je odolný vůči zemní vlhkosti. Zateplení sahá od úrovně -0,250 mm pod podlahou 1.NP až 300 mm pod úroveň stávajícího terénu. 

Kolem celého zatepleného soklu se zvýší horní hrana hydroizolace o 300 mm nad úroveň terénu pomocí asfaltového pásu, který se nataví na stávající fasádu a napojí na původní hydroizolaci. Zateplení bude ve styku s okapovým chodníkem ochráněno pomocí nopové fólie. 

Horní hrana zateplení soklu navazuje na spodní hranu zateplení fasády (dle rozsahu daného ve výkresové dokumentaci). 
Jako povrchová úprava zateplení soklu je navržena mozaiková omítkovina dle barevného řešení.
Úpravy nezateplených ploch na fasádě:
Vnitřní strana atikových nadezdívek na ploché střeše nad vestibulem a zasedacím sálem bude v celém rozsahu očištěny a zbaveny popraskané omítky. Poškozené plochy se opraví, napenetruje , přestěrkují a opatří se novým šedým nátěrem v barevnosti dle barevného řešení.

Fasáda na vnější straně atikové nadezdívka nad vstupem do vestibulu bude vyspravena. Stávající omítka bude  přestěrkování a opatřena novým venkovním obkladem Aquarius, typ Beige – šířka pásu 1,2 m (rozměr dlaždice 300/300mm).

Technický popis úprav terénu kolem soklu:

Z důvodu zateplení soklu bude provedeno vydláždění nového okapového chodníku š = 500mm a 300mm do štěrkového lože. Dlažba bude vyspádovaná směrem od obvodové zdi budovy. Napojení okapového chodníku a zateplení soklu bude opatřeno nopovou folií.
Po dokončení stavby (po demontáži lešení), bude prostor staveniště řádně očištěn a bude provedena úprava stávající travnaté plochy, v šířce min. 5 m kolem budovy.

Po dobu stavby zajistí dodavatel stavby vymezení prostoru staveniště, z důvodů bezpečnosti procházejících osob. Toto vymezení bude průběžně udržováno, případně obnovováno.

Výměna výplně otvorů

Nové výplně okenních a dveřních otvorů na jsou navrženy jako plastové výrobky. Kování celoobvodové, zasklení bude provedeno izolačním dvojsklem (trojsklem).
Plastové výplní budou oproti skladebnímu rozměru upraveny tak, aby bylo možné zateplení  vnějšího ostění a nadpraží v tl. 20-30 mm. Vnitřní ostění a nadpraží u všech otvorů, kde dojde k výměně, bude zarovnáno a zapraveno omítkou. 

Součinitel prostupu tepla u výplně okenních otvorů Uw=1,1 W/m2K, u dveřních otvorů Uw=1,5 W/m2K). Součinitel pro celý výrobek bude U= 1,2 W/m2K.

Vnější parapetní oplechování bude tvořit hliníkový eloxovaný plech (šedý odstín), vnitřní parapet bude dřevotřískový s bílým laminátovým povrchem šířky 200 mm.

Úpravy hlavního vstupu a vestibulu
Na podestě a schodišťovém rameni před vstupem do vestibulu bude provedena nová mrazuvzdorná, protiskluzová dlažba – TAURUS GRANIT – NORDIC (typ 76SR7 – šedý odstín). Při realizaci obkladu schodiště se na stupně osadí ochranné ocelové lišty.

Zábradlí se opatří novým nátěrem. Z venkovní strany vestibulu bude proveden nový závěsný podhled s protipožárního sádrokartonu a novým led- osvětlením.
Zateplení okolích stěn bude při kontaktu s dlažbou vstupu opatřen keramickým soklem výšky 100mm. Na fasádu se opětovně osadí monitorovací kamera.
V interiéru vestibulu dojde k výměně oken do vrátnice a osazení nových odkladních desek tl. 20mm. Dále bude nově osazena vnitřní prosklená stěna s dvoukřídlými dveřmi.
Zateplení ploché střechy a úpravy na střechách:
- Administrativní budova

Po odřezání pásu krytiny a odkrytí větracích kanálků po obvodu atiky, dojde k očištění podkladu, krytina se zbaví nerovností a nesoudržných částí, případně se vyspraví stávající hydroizolace. Dojde k demontáži stávajících ventilačních hlavic VZT, kanalizačních hlavic a prodloužení přívodného potrubí o cca 200mm. Demontuje se pochůzí lávka včetně zastřešení.
Dojde k navýšení atikové nadezdívky o 200mm pomocí  impregnovaného dřevěného trámu 250/200mm zakotveného do atiky.

Dle sondáže provedené na stávajícím střešním plášti, byla navržena nová skladba střechy se zateplením v tloušťce 160 mm – materiál střešní polystyrém EPS 100 S. 
Očištěný povrch stávající střešní krytiny se opatří penetračním nátěrem (např. Vedag). Na něj bude nataven bitumenový zajišťovací a parotěsný hydroizolační pás např. Vedaglas G 200 S4 minerál. Na něj bude položena tepelná izolace EPS 100 S v tl. 160mm. Povrchovou úpravu zateplení bude tvořit podkladní asfaltový pás např. VEDATOP SU a krycí modifikovaný asfaltový pás EUROFLEX modrozelený. Nové asfaltové pásy budou okolo fasády strojovny a kotelny vytáhnuty do výšky min 250mm. Jejich konec bude překryt dilatační lištou – materiál eloxovaný hliníkový plech (šedý odstín). Asfaltový pás po celém vnitřním obvodu atiky bude vyveden až pod atikový plech. 

Dle tahových zkoušek na stávající krytině, bylo zjištěno, že nové zateplení nebude moci být ukotveno do stávající střešní konstrukce. Stabilizace vrstev bude zajištěna dle možností liniovým kotvením a hlavně volně položenými betonovými dlaždicemi 500/500/50 mm. Osová vzdálenost mezi dlaždicemi bude maximálně 1,0 m.
Z důvodů lepšího provětrání střešního pláště budou pročištěny stávající odvětrávací otvory po obvodu atiky a do nové krytiny se osadí nové odvětrávací komínky DN 150 
( na 1 ks na 25-50 m2).
Na střeše se osadí nové plastové střešní vpusti se záchytným košíkem a plastové odvětrávací hlavice splaškové kanalizace DN 125 mm, které se napojí na stávající stoupací potrubí. 
Zpětně se osadí demontovaná pochůzí lávka, dojde k úpravám konstrukce a novému nátěru. Zděné přístavky na střeše (kotelna a strojovna) budou opatřeny novou povrchovou úpravou s desek EPS tl. 50mm a armovanou omítkou. Na fasádách se osadí nové odvětrávací mřížky.

- Zasedací sál a vestibul
Před zateplovacími pracemi budou provedeny sondy skladby stávajícího střešního pláště a tahové zkoušky stávající střešní krytiny.

Po odřezání pásu krytiny a odkrytí větracích kanálků po obvodu atiky, dojde k očištění podkladu, krytina se zbaví nerovností a nesoudržných částí, případně se vyspraví stávající hydroizolace. Dojde k demontáži stávajících odvětrávacích komínků a demontuje se ocelový žebřík.
Očištěný povrch stávající střešní krytiny se opatří penetračním nátěrem (např. Vedag). Na něj bude nataven bitumenový zajišťovací a parotěsný hydroizolační pás např. Vedaglas G 200 S4 minerál. Na něj bude položena tepelná izolace (Zasedací sál - EPS 100 S v tl. 160mm) (Vestibul - minerální pás tl. 160 mm), která bude kotvena do stávající střešní konstrukce.
Kanálky š=300mm pro odvod dešťových vod do vpustí budou provedeny v rozměrech dle stávajících, z materiálu střešního zateplení. Povrchovou úpravu zateplení bude tvořit podkladní asfaltový pás např. VEDATOP SU a krycí modifikovaný asfaltový pás EUROFLEX modrozelený. Nové asfaltové pásy budou po celém vnitřní obvodu vytáhnuty do výšky min 250mm na přilehlé atikové nadezdívky. Jejich konec bude překryt dilatační lištou – materiál eloxovaný hliníkový plech (šedý odstín). 

Z důvodů lepšího provětrání střešního pláště budou zpětně osazeny nové odvětrávací komínky DN 150 ( na 1 ks na 25-50 m2).
Na střeše se osadí nové plastové střešní vpusti (se záchytným košíkem), které se napojí na stávající stoupací potrubí. 

Atikové nadezdívky budou vyspraveny, přestrkovány a opatřeny novou omítkou. Osadí se atikové plechy. Způsob ukotvení plechu je řešen pomocí dřevěné fošny 60/180mm přikotvené do atiky. 
Zpětně se osadí odřezaný žebřík, nové kotvení do stěny bude provedeno pomocí chemických kotev. Žebřík se opatří novým nátěrem.
Výměna klempířských prvků:

Bude provedeno nové oplechování u všech nově vyměněných okenních parapetů. Materiál je eloxovaný hlinkový plech tl. 0,7 mm (šedý odstín). Přesah oplechování přes okraj stěny bude 30-40 mm.

Tentýž materiál bude použit u oplechování atikových nadezdívek, lemování zateplení a na oplechování přechodu zateplení střechy na fasádu.
 Na střešních objektech kotelny a strojovny budou vyměněny střešní žlaby a svody. Materiál – Al.plech-šedý alt. šedý barevný nátěr. 

Na fasádu bodu osazeny nové plechové odvětrávací mřížky – povrch nerez.

Nátěry kovových konstrukcí:

V rámci oprav vnějších povrchů budou nově natřeny také veškeré kovové konstrukce.

Jedná se o :
- skříň elektro a hup, zábradlí 
- žebřík, pochuzí lávka na ploché střeše
Veškeré kovové výrobky ve styku s prostředím budou chráněny proti korozi odpovídajícími syntetickými nátěry – budou natřeny 2x základním a 2x vrchním nátěrem. Plochy výrobků, které budou sloužit k přivaření jiných ocelových prvků, nebudou opatřeny nátěrem.

Nátěry budou provedeny ve zvolené škále barevných odstínů – viz barevné řešení. Nátěry dalších kov. prvků lze provést po dohodě s investorem.

Elektroinstalace

Na fasádu bude opětovně připevněno osvětlení, kamera a tělesa klimatizace. Nad vstupem do vestibulu bude nový podhled s led-osvětlením. Nad dveře v průjezdu se osadí nové osvětlovací těleso.
Vzhled a způsob rozsvěcování se upraví dle požadavků investora. 
Osvětlení vstupu:

1. Na povrchu je osazena AL lišta, má dva významy chlazení pásku LED a designový

2. Do lišty je vlepen LED pásek jednobarevný s bílým světlem

3. Pásek je překryt plastovou nasouvací krytkou ( čirá / mléčná ) spíše čirou

4. Napájení může být realizováno zevnitř objektu, napojením na stávající rozvody elektro,

bud do nějaké rozvodné skříně, případně i do nějaké dostupné zásuvky 230V ve vrátnici.

5. Spínání může být buď nastaveno automaticky časově nebo i soumrakově

Hromosvodní instalace:

Stávající jímací hromosvodní instalace na střeše bude napojena na stávající svody-prodloužené kotvení. Úroveň střechy nad terénem je ve výši 20,30 m.
Při realizaci zateplení obvodového pláště bude provedena demontáž stávajících svodů, z důvodu montáže zateplení ve vrstvě 120mm. Svody budou umístěny ve stávajících trasách a budou připojeny na stávající jímací a uzemňovací soustavu. Budou upevněny v nových podpěrách PV uchycených ve stěně v odpovídající vzdálenosti dle ČSN 341390 vč. dodatku (min. 3 cm pro nehořlavé zdi).

Zkušební svorky SZ jsou umístěny ve výšce 1,8 m nad terénem vč. označ. Štítku. Svody jsou chráněny ochrannými úhelníky OU v držácích DUz a připojeny ke stávajícímu uzemnění. Celkový počet svodů 7 ks – umístění dle půdorysu. Zemní odpor jednotlivého svodu nemá dle ČSN přesáhnout hodnotu 15 Ohm.)

Během realizace zateplení a v průběhu montáže hromosvodních svodů, musí být zajištěna ochrana před účinky atmosférického přepětí. Po ukončené montáži bude funkčnost hromosvodní  instalace zadokumentována revizní zprávou dle ČSN 33 1500

e) Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí
Energetický průkaz náročnosti na objekt Mze v byl zpracován v souladu se zákonem č. 406/2006 Sb. „O hospodaření energií“ vč. jeho novelizací a vyhláškou 148/2007 o energetické náročnosti budov, vydaným parlamentem ČR, kterou se vydávají podrobnosti náležitostí energetického auditu. Zateplení fasády splňuje požadavky na energetickou náročnost budovy. 

f) Způsob založení objektu
Neřeší se - stávající.
g Vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí
Zrealizovaná stavba v žádném případě negativně neovlivní životní prostředí.

h)Dopravní řešení
Stávající příjezd.

i)Ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí
Není obsahem opravy.

j) Dodržení obecných požadavků na výstavbu
Navrhovaná stavba je plně v souladu s vyhláškou 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby a dále také s příslušnými normami ČSN, což je doloženo v PD.

Závěr:

Po dokončení zateplovacích prací, budou opětovně nainstalovány demontovaná zařízení. Vnitřní povrch stěn v místnostech, kde došlo k výměně otvoru bude nově vymalován:

- kanceláře –dotčená stěna
-schodiště a celá veřejná chodba
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