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Obsah řešení :  

Projekt řeší kontaktní zateplení fasády a soklu, výměnu oken a vnitřních dveří, zateplení ploché střechy a úpravu zasklení schodiště. Veškeré stávající dřevěné okenní výplně budou vyměněny za nové – plastové. Stávající okna v přízemí z pohledu ulice jsou plastové – zůstanou ponechány.

Dále budou provedeny výměny oplechování včetně nátěrů kovových prvků. 

Objekt Mze se nachází v centru statutárního města Přerov, na ulici Wurmova. Z jihovýchodní strany sousedí s budovou Finančního úřadu, se kterým má společný průjezd do dvorního prostoru. Budova Mze se skládá ze dvou navzájem propojených částí – administrativní objekt a zasedací sál s vestibulem. 

Rok výstavby objektu je 1974. Objekt není dělen do požárních úseků a nejsou zde chráněné únikové cesty ve smyslu ČSN 73 0802.

a) Použité podklady pro zpracování :

Projektová dokumentace pro stavební řízení.

ČSN 73 0802 Požární bezpečnost staveb - Nevýrobní objekty.

ČSN 73 0810 Požární bezpečnost staveb – Společná ustanovení

ČSN 73 0834 Požární bezpečnost staveb – Změny staveb – změna I.

Změna stavby skupiny I - s omezeným uplatněním požadavků ČSN 73 0802 a navazujících norem.

V souladu s čl. 3.2 ČSN 73 0834 nedochází ke změně užívání této části objektu,

jelikož nejsou splněna tato kritéria:

a) RIZIKO: u nevýrobních objektů zvýšením požárního zatížení o více než 15 kg.m-2 - nedochází

b) ÚNIKOVÉ CESTY: Nedochází ke zvýšení počtů unikajících osob z objektu, nebo jeho částí.

c) ke zvýšení počtu osob s omezenou schopností pohybu nebo neschopných samostatného pohybu o více než 12 osob na kterékoliv únikové cestě z objektu;

d) k záměně funkce objektu nebo měněné části objektu ve vztahu na příslušné projektové normy  - nedochází

e) ke změně objektu nástavbou, vestavbou, přístavbou nebo k jiným podstatným stavebním změnám - nedochází

3.3 Změny staveb skupiny I

U změn staveb skupiny I nedochází ke změně užívání objektu, prostoru, popř. provozu  a jejich předmětem je pouze:

a) úprava, oprava, výměna nebo nahrazení jednotlivých stavebních konstrukcí;

b) výměna, záměna nebo obnova systémů, sestav, popř. prvků technického zařízení budov, které svojí funkcí podmiňují provoz objektu; v rámci výměny, záměny nebo obnovy může být nově vybudována

1) strojovna osobních výtahů,

2) osobní výtah u objektů OB 2 s požární výškou do 30 m

3) vnější osobní nebo lůžkový výtah,

4) strojovna vzduchotechnického zařízení, pokud rozsah stávajícího vzduchotechnického rozvodu není při obnově rozšířen,

5) kotelna, která nemá celkový tepelný výkon vyšší než 140 kW při nejvyšším jmenovitém výkonu jednoho kotle do 70 kW včetně,

6) hygienické zařízení s nahodilým požárním zatížením nejvýše 5 kg . m-2,

7) vodovod, kanalizace, ústřední vytápění,

8) solární opanely umístěné na střešním plášti stávajících objektů

c) dodatečné vnější tepelné izolace provedené podle 3.1.3 ČSN 73 0810

d) různé stavební úpravy stávajících budov OB 1

e) výměna, záměna nebo obnova technologického zařízení;

f) změna vnitřního členění prostorů, kterou v rámci jednoho podlaží nevzniknou v nevýrobních objektech a ve výrobních objektech se skupinou výrob a provozů 4 až 7 (podle ČSN 73 0804:) místnosti o podlahové ploše větší než 100 m2; prostor s podlahovou plochou větší než 100 m2 však může vzniknout rozdělením prostoru původně většího.

b) Popis stavby : 

Administrativní objekt je pětipodlažní, nepodsklepený, zakončený plochou střechou, na které je zbudován přístavek s kotelnou a strojovnou výtahu. Nosnou konstrukcí tvoří skeletový systém se sloupy a zděnými vyzdívkami tl. 250mm. Podlaha je tvořena prefabrikovanými panely. Propojení mezi jednotlivými podlažími umožňuje tříramenné schodiště a výtah. Fasáda ze strany ulice a dvora je tvořena pásy ocelových oken s meziokenními vložkami opatřenými skleněným povrchem. V přízemí ze strany ulice jsou jednotlivá okna s plastovým rámem a izolačním dvojsklem. Konstrukční výška podlaží je 3,3 m, světlá výška místnosti je 3 m.

Zasedací sál s vestibulem je jednopodlažní objekt nepodsklepený zakončený plochou střechou dvou výškových úrovní. Nosnou konstrukci tvoří skeletová konstrukce a zdivo tl. 250-300mm. Strop nad vestibulem je tvořen železobetonovou deskou, strop nad sálem je z železobetonových vazníků. Z prostoru vestibulu je přístup do administrativní části. Světlá výška místnosti vestibulu je 3,9 m, zasedací sál je výšky 5,15 m. Prosvětlení sálu je tvořeno prosklenou stěnou v ocelovém rámu.

Stavební úpravy:

 - výměna stávajících výplní okenních otvorů – nové výplně materiál plast

 - zmenšování stávajících okenních otvorů - vyzdívka z porobetonových tvárnic

 - zateplení fasády certifikovaným zateplovacím systémem 

 - zateplení ploché střechy 

 - nové klempířské a zámečnické výrobky

Zateplení obvodového pláště a soklu

Zateplení fasády sahá od atikové nadezdívky až do úrovně - 0,200 m pod úroveň podlahy 1.NP. Odtud pokračuje zateplení soklu, které sahá do úrovně 0,4 m pod stávající terén. Vnější líc stěn obvodového pláště (1.NP až 4.NP) bude dodatečně zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z šedého polystyrénu tl. 120 mm.

Vnější líc fasády obvodového pláště 5.NP (vč. protipožárních pásů) bude zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z minerální vaty tl. 120mm.

Sokl bude zateplován extrudovaným polystyrenem tl. 80mm. Fasáda bude opatřena novou probarvenou silikonovou omítkovinou a sokl se opatří povrchem z mozaikové omítkoviny.

Stěny objektů na ploché střeše a atikové stěny nad zasedacím sálem budou opatřeny povrchovou úpravou s izolantem tl. 50 mm opatřeného probarvenou silikonovou omítkovinou.

Zateplení ploché střechy v přístavbě s průchodem

Plochá střecha nad administrativní budovou a zasedacím sálem bude dodatečně zateplena tepelným izolantem – střešní polystyren EPS 100 S v tl. 220 mm. Střecha nad vestibulem bude zateplena minerálním vatou tl. 220mm.

Výměna výplní otvorů

V objektu budou vyměněny okenní a dveřní otvory. Nové výplně budou provedeny z plastových profilů, které splňují požadavky (součinitel prostupu tepla u okenních otvorů Uw=1,1 W/m2K, u dveřních otvorů Uw=1,5 W/m2K). Členění, otevírání a rozměry dle tabulky výrobků.

Nové zděné konstrukce

Z důvodu zrušení pásového okna ( s meziokenními vložkami ) , budou vyzděny nové meziokenní pilíře – vyzdívka z porobetonové tvárnice tl. 250mm, dále bude zmenšena plocha schodišťových oken, otvorů na WC a oken v zasedacím sále.

Je navržena konečná povrchová úprava tenkovrstvou silikátovou omítkou  a nátěr fasádní barvou silikátovou. Bude opraven podklad pro osazení tepelně izolačních desek a vytvořen komplexní zateplovací systém. Desky polystyrénu jsou  uzavřeny v sendvičové konstrukci kontaktního zateplovacího systému a povrch fasády tvoří nehořlavá tenkovrstvá omítka, která nešíří požár. 

Dodatečné zateplení - třída reakce na oheň B, tepelně izolační část -  třída reakce na oheň min. E a tato vrstva musí být dle čl. 3.1.3 ČSN 73 0810  kontaktně spojena se zateplovanou stěnou.

Poznámka :

Za kontaktní spojení se považují případy, kde mezi tepelnou izolací a povrchem obvodové stěny jsou i vertikální otvory, jejichž průřezová plocha v horizontální úrovni není větší než 0,01 m2 na běžný metr.

Požární výška objektu je 13,2 m.

Ostění vstupu v zádveří  a stěna průjezdu v  I. NP bude zateplena minerální izolací  tř. reakce na oheň A1, A2. 

Nad úrovní požární výšky 12 m musí být provedeny ve fasádě pásy z minerální izolace min. 500 mm široké vždy nad okny jednotlivých podlaží v souladu s ČSN 73 0810 čl. 3.1.3. 

Budou umístěny vždy minimálně 150 mm nad horním ostěním okna,  izolace - třída reakce na oheň A1 nebo A2 

Minerální izolace je znázorněna na přiložených  výkresech. Bude provedena v celé ploše.

Stavební konstrukce dle 73 0802 :

stávající konstrukční systém nehořlavý není dotčen

c)  Dělení do požárních úseků :

nemění se, objekt není dělen do požárních úseků

Požární pásy mezi objekty – požární pás mezi objekty je tvořen obvodovým zdivem objektu finančního úřadu, tento objekt není zateplen a v obvodovém zdivu je vytvořen svislý požární pás š. 900 mm

 Požární  riziko :

stávající, nemění se

e) Požární odolnost stavebních konstrukcí .

nemění se, není snížena pod původní hodnotu

f)  Požární odolnost stavebních konstrukcí vyhovuje.

g)  Únikové cesty :

stávající, nemění se. V objektu vzheledm k roku výstavby nejsou vytviořeny chráněné únikové cesty. Schodiště tvoří nechráněné únikové cesty.

Délka únikových cest není prodloužena. Vstupní dveře do objektu nejsou měněny.

h)  Odstupy :

Odstupové vzdálenosti nejsou změnou stavby dotčeny. 

         U požárních úseků stavby musí být vymezen požárně nebezpečný prostor a stanovena  

         odstupová vzdálenost podle českých technických norem 

        Stávající odstupy se nezvětšují, požární zatížení požárního úseku se nemění. V souladu s ČSN 73 0834 požárně nebezpečný prostor zůstává stávající a vyhoví.

Odstupové vzdálenosti nejsou změnou stavby dotčeny. Izolant max.  tl. 120 mm – není nutno posuzovat odstupy od objektu nemění se.

Q = M x H 

Q = 2,6 x 39 = 101,4 MJ/m2 ( požárně uzavřená plocha.)

V souladu s vyhl. 23/ 2008 Sb.  jsou odstupy vyhovující.

j)   Vymezení zásahových cest : 

Příjezd pro techniku PO je zajištěn po stávajících zpevněných komunikacích.

k) Vybavení přenosnými hasícími přístroji :

Není změnou dotčeno 

l) Zhodnocení podle ČSN 73 0834 03/2011 :

Podle ČSN 73 0834 se jedná u požárního úseku  o změnu staveb sk. 1, protože jsou  splněny podmínky ČSN 73 0834 :

Jsou splněny technické požadavky  podle čl. 4.

a) požární odolnost měněných prvků  použitých v měněných nosných konstrukcích není snížena pod původní hodnotu – nemění se, 

b) stupeň hořlavosti stavebních hmot nebo druh stavebních konstrukcí použitých v měněných stavebních konstrukcí není oproti původnímu stavu zhoršen, na nově provedené povrchové úpravy stěn a stropů nejsou použity materiály třídy reakce na oheň E a F, u stropů (podhledů) navíc hmot, které při požáru jako hořící a odkapávají nebo odpadávají

c) požárně otevřené plochy nejsou zvětšeny o více jak 10% původního rozměru – zmenšují se 

d) nově zřizované prostupy všemi stěnami podle a) jsou utěsněny

e) nově instalované vzduchotechnické zařízení v objektech dělených či nedělených na požární úseky, nebo v částech objektu nedotčených změnou stavby bude provedeno podle ČSN 73 0872, nově instalované vzduchotechnické rozvody v částech objektu nedotčených změnou stavby nebo nečleněných na požární úseky nesmí být z výrobků třídy reakce na oheň B až F – vzduchotechnické potrubí slouží pro jeden požární úsek a je z materiálů třídy reakce na oheň A – není předmětem posouzení

f)  nově zřizované prostupy všemi stropy jsou utěsněny 

g) v měněné části objektu nejsou původní únikové cesty zúženy ani prodlouženy 

h) je vytvořen požární úsek z prostorů podle 3.3b), pokud to ČSN 73 0802, ČSN 73 0804 nebo normy řady ČSN 73 08xx jmenovitě vyžadují, požárně dělicí konstrukce tohoto požárního úseku mohou být bez dalšího průkazu navrženy pro III. stupeň požární bezpečnosti, III. stupni požární bezpečnosti musí odpovídat všechny požadavky na stavební konstrukce, včetně požadavků na požárně dělící konstrukce oddělující požární úsek od sousedních prostorů

i) v měněné části objektu nejsou změnou stavby zhoršeny původní parametry zařízení umožňující protipožární zásah, zejména příjezdové komunikace, nástupní plochy, zásahové cesty a vnější odběrná místa požární vody, v měněné části objektu musí být rozmístěny přenosné hasicí přístroje podle zásad ČSN 73 0802
Komplexní služby v oblasti požární ochrany, prodej přenosných hasicích přístrojů, obchodní činnost, poradenství 
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