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      Paré: 

1. Urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení

 a) Stávající stav - popis :

Objekt Mze se nachází v centru statutárního města Přerov, na ulici Wurmova. Z jihovýchodní strany sousedí s budovou Finančního úřadu, se kterým má společný průjezd do dvorního prostoru. Budova Mze se skládá ze dvou navzájem propojených objektů – Administrativní objekt a Zasedací sál s vestibulem. 

Administrativní objekt je pětipodlažní, nepodsklepený, zakončený plochou střechou, na které je zbudován přístavek s kotelnou a strojovnou výtahu. Nosnou konstrukcí tvoří skeletový systém se sloupy a zděnými vyzdívkami tl. 250mm. Podlaha je tvořena prefabrikovanými panely. Propojení mezi jednotlivými podlažími umožňuje tříramenné schodiště a výtah. Fasáda ze strany ulice a dvora je tvořena pásy ocelových oken s meziokenními vložkami opatřenými skleněným povrchem. V přízemí ze strany ulice jsou jednotlivá okna s plastovým rámem a izolačním dvojsklem. Konstrukční výška podlaží je 3,3 m, světlá výška místnosti je 3 m.
Zasedací sál s vestibulem je jednopodlažní objekt nepodsklepený zakončený plochou střechou dvou výškových úrovní. Nosnou konstrukci tvoří skeletová konstrukce a zdivo tl. 250-300mm. Strop nad vestibulem je tvořen železobetonovou deskou, strop nad sálem je z železobetonových vazníků. Z prostoru vestibulu je přístup do Administrativní části. Světlá výška místnosti vestibulu je 3,9 m, zasedací sál je výšky 5,15 m. Prosvětlení sálu je tvořeno prosklenou stěnou v ocelovém rámu.
Hlavní vstup do budovy je řešen ze severovýchodu, přes vestibul po terénním jednoramenném schodišti. Vedlejší vstup je umístěn v průjezdu na jihovýchodní straně.
Kolem fasády je proveden okapový chodník z betonových dlaždic 500/500 mm s obrubníkem, ze strany dvora je podél okapového chodníku proveden zpevněný asfaltový povrch parkoviště. Fasáda sousedící s průjezdem je lemována soklem z prostého betonu.

Stávající stavba slouží jako objekt občanské vybavenosti. Vlastník parcely a nemovitosti je Česká Republika. Objekt je stávající, změna proto nezasáhne územní a regulační plán. 
b) Architektonické řešení
Budova Mze se nenachází v ochranném pásmu památkové zóny. Projekt řeší kontaktní zateplení fasády a soklu, výměnu oken a vnitřních dveří, zateplení ploché střechy a úpravu zasklení schodiště. Veškeré stávající kovové okenní výplně budou vyměněny za nové – plastové. Stávající okna v přízemí z pohledu ulice jsou již vyměněna za nová plastová – zůstanou ponechány.
Dále bude provedena výměna oplechování včetně nátěrů kovových prvků. 
Barevné řešení fasády navrhla Ing. arch Puchalská a bylo odsouhlaseno investorem a Hlavním architektem města Přerova.
Nové architektonické řešení barev fasády zdůrazňuje individualitu objektu - Ministerstvo zemědělství. Je zde zvolena kombinace zelené a šedé barvy. Výrazný prvek je obložení vstupu keramickým obkladem.

Na soklu je navržena mozaiková omítkovina.
c) Stavebně technické řešení 

-    Zateplení obvodového pláště a soklu
Zateplení fasády sahá od atikové nadezdívky až do úrovně - 0,200 m pod úroveň podlahy 1.NP. Odtud pokračuje zateplení soklu, které sahá do úrovně 0,4 m pod stávající terén. Vnější líc stěn obvodového pláště (1.NP až 4.NP) bude dodatečně zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z šedého polystyrénu tl. 120 mm.
Vnější líc fasády obvodového pláště 5.NP (vč. protipožárních pásů) bude zateplen fasádním zateplovacím systémem s tepelným izolantem – desky z minerální vaty tl. 120mm.

Sokl bude zateplován extrudovaným polystyrenem tl. 80mm. 
Fasáda bude opatřena novou probarvenou silikonovou omítkovinou a sokl bude opatřen mozaikovou omítkou.
Stěny objektů na ploché střeše a vnitřní plochy atikové stěny nad zasedacím sálem budou opatřeny povrchovou úpravou s izolantem tl. 50 mm opatřeného probarvenou silikonovou omítkovinou.
-Zateplení ploché střechy
Plochá střecha nad administrativní budovou a zasedacím sálem bude dodatečně zateplena tepelným izolantem – střešní polystyren EPS 100 S v tl. 160 mm. Střecha nad vestibulem bude zateplena minerálním vatou tl. 160mm.
-  Výměna výplní otvorů

V objektu budou vyměněny okenní a dveřní otvory. Nové výplně jsou navrženy ze značkových plastových profilů , zasklení tepelně izolačním dvojsklem.

 Členění, otevírání a rozměry dle tabulky výrobků.
V 1.NP okna (z uliční fronty) zůstanou stávající – již vyměněna.
-  Nové zděné konstrukce
Z důvodu zrušení pásového okna,budou vyzděny nové meziokenní pilíře – vyzdívka  je navržena  z tvárnic Ytong  tl. 250mm, dále bude zmenšena plocha schodišťových oken, otvorů na WC a oken v zasedacím sále.
-  Oprava okapového chodníku a hydroizolace suterénu

Jedná se o zvýšení horní hrany hydroizolace na úroveň cca 300 mm nad terénem (natavení asf. pásu na stěnu) a dále o vyrovnání a okapového chodníku kolem zateplované fasády.
-Klempířské a kovové výrobky

Na celé budově dojde k výměně starého oplechování oken a atik .

Nové oplechování je navrženo  z hliníkového plechu - eloxovaného. 
Stávající zámečnické výrobky budou očištěny a opatřeny novým 2x základním a 2xvrchním nátěrem. 
d) Napojení na dopravní a technickou  infrastrukturu

Napojení na inženýrské sítě-voda, kanalizace el. NN a plyn zůstane stávající beze změny.
e) Řešení technické a dopravní infrastruktury

Projekt neovlivní napojení na technickou a dopravní infrastrukturu.

f) Vliv stavebních úprav a změny užívání na životní prostředí

Zrealizovaná stavba v žádném případě negativně neovlivní životní prostředí.

Likvidace odpadů:

Likvidace odpadu:

Při třídění a likvidaci odpadů pracovníci postupují v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. vyhlášky č.381/2001 Sb. a změně č. 383/ 2001 Sb. a 294/ 2005 Sb.

Původce odpadů zařadí odpad podle vyhlášky č. 381/2001 Sb. Odpady musí být shromažďovány odděleně podle § 5 vyhlášky 383/2001 Sb. a likvidovány odpovídajícím způsobem. Za likvidaci je zodpovědný zhotovitel díla (dodavatel stavebních prací) – původce odpadů. Bude postupováno podle § 45 a § 46  zákona č. 185/2001 Sb. 

Specifikace a zatřídění odpadů ze stavební činnosti
Kód
Kategorie
Název

                 Využití

Odstranění



Vyhl. 381/2001 SB


                                                    zákon č. 185/2001 Sb.


15 01 01
O
Papírové a lepenkové obaly                R5


D1

15 01 02
O
Plastové obaly

                 R5


D1

15 01 03
O
Dřevěné obaly

                 R5


D1

15 01 03
O
Směsné obaly

                 R5


D1

17 01 01
O
Beton


                 R5


D1

17 02 02
O
Sklo


                 R5


D1

17 04 05
O
Železo a ocel                
                 R5


D1

17 06 04
O
Ostatní izolační materiál
           -


              D1

17 09 04
O
Směsný stavební a demoliční odpady  R5


D1

Původce odpadů je povinen uvedený seznam odpadů upravovat podle konkrétních použitých materiálů a technologických postupů.

Při realizaci stavby nevzniká nebezpečný odpad .

Dodavatelská firma doloží příslušné doklady o likvidaci odpadů .

Posouzení hluku z pozemní dopravy při stavbě nebylo provedeno s ohledem na velmi malý rozsah stavebních prací . 
Lešení bude opatřeno ochranou sítí. 
g) Řešení bezbarierového užívání

Projekt neřeší.
h) Průzkumy

Projekt neřeší.

i) Údaje o podkladech pro vytýčení stavby
Neřeší se ,jedná se o stávající objekt
j) Členění stavby na objekty :

Stavba bude členěna na 4 etapy : 
1.etapa – severovýchodní pohled+severozápadní pohled

                (výměna všech oken mimo oken 1.NP, výměna oken ve vrátnici-2ks a prosklená

                  stěna s dveřmi z vestibulu do chodby v 1.NP)     

2.etapa – jihozápadní  pohled

3.etapa – zasedací místnost

4.etapa – zateplení střechy
k) Vliv stavby na okolní pozemky a stavby
Zateplovací práce nebudou mít vliv na okolní stavby a pozemky. 

l) Způsob zajištění ochrany a bezpečnosti pracovníků
Stavba bude prováděna dodavatelsky ,na základě výběrového řízení investora. Veškeré práce musí být prováděny za dodržení všech bezpečnostních předpisů, technologických pravidel a 

platných norem v souladu s vyhl. č.591/2006 nařízení vlády o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a 309/2006, ČÚBP a ČBÚ č. 324 /1990 Sb. o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích  ve znění pozdějších předpisů a změn –Sb.zákonů 591/2006 a 309/2006.

2. Mechanická odolnost a stabilita

Statickým výpočtem a posouzením kotev  - kotvení ETICS do konstrukce  objektu - bylo prokázáno ,že stavba je navržena tak, že zatížení na ni působící v průběhu výstavby a užívání nemá za následek zřícení stavby,větší stupeň nepřípustného přetvoření,poškození jiných části stavby. Objekt nebude v průběhu stavby zatěžován technickým zařízením ,ani do objektu nebude instalováno zařízení ,které by poškodilo nosnou konstrukci objektu.
3. Požární bezpečnost

Samostatná zpráva  – Požárně bezpečnostní řešení budovy
4. Ochrana zdraví a životního prostředí

Zrealizovaná stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí.


Hygienické zařízení dodavatele bude zajištěno mobilní buňkou a WC, které budou umístěny na oplocené ploše v rámci zařízení staveniště.

Při vlastní stavbě je nutno plnit všechny stávající předpisy o ochraně zdraví při provádění všech prací. Povinnosti dodavatele k zabezpečení bezpečnosti práce a technického zařízení jsou stanoveny vyhláškou č. 591/2006 Sb..

Protože se jedná o stavbu ve středu obce, musí být staveniště řádně zajištěno a osvětleno.

Podmínky k zajištění bezpečnosti práce jsou dány Zákoníkem práce, který mimo jiné stanovuje organizacím „zajišťovat bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Pro danou stavbu jsou závazné podmínky, citované ve vyhlášce 591/2006 Sb. „O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích“, v platném znění od 1.1.2007 a vyhláška č. 309/2006. 

Dodavatelská firma zajistí statický výpočet lešení, lešení bude uzemněno. Staveniště bude řádně zabezpečeno proti vstupu nepovolaným osobám. 
Stavba bude prováděna dodavatelsky, na základě výběrového řízení investora.

V průběhu realizace stavby musí být do všech důsledků dodrženy všechny platné předpisy o bezpečnosti práce a jejich plnění musí být soustavně kontrolováno. V celém prostoru staveniště musí být všichni pracovníci i hosté vybavení ochrannými pomůckami.

Stavba bude prováděna podle zpracované projektové dokumentace, při dodržení příslušných platných norem, předpisů, směrnic, nařízení a TP. Je nutno se zaměřit především na plnění všech stávajících předpisů o bezpečnosti práce při stavební výrobě.

Veškeré práce musí být prováděny za dodržení všech bezpečnostních předpisů, technologických pravidel a platných norem.

Lékařská péče se zajistí v Nemocnice Přerov, první pomoc přímo na stavbě. Telefonické spojení se zajistí přes investora a mobilním telefonem. Hasičský záchranný sbor se nachází v místě.
Při realizaci stavby bude respektován zákon o ochraně krajiny a přírody č.114/1992-v lokalitě by mohl být možný výskyt chráněného živočicha-rorýse obecného.

V průběhu zpracování PD výskyt rorýsů na předmětném objektu a ani na navazujících sousedních objektech  pozorován nebyl.
5) Bezpečnost při užívání 

Neřeší se, jedná se o kancelářské prostory.
6. Ochrana proti hluku

Během stavby bude dbáno na to, aby hlučnost stavebních prací nepřesáhla danou mez. Dále nebudou probíhat práce během nočních hodin a dnů pracovního klidu (sobota, neděle, státní svátky).
7. Úspora energie a ochrana tepla

Energetický průkaz náročnosti budov na objekt Mze byl zpracován v souladu se zákonem č. 406/2006 Sb. „O hospodaření energií“ vč. jeho novelizací a vyhláškou 148/2007 o energetické náročnosti budov, vydaným parlamentem ČR, kterou se vydávají podrobnosti náležitostí energetického auditu. Zateplení fasády splňuje požadavky na energetickou náročnost budovy. 

8) Řešení přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a 

    orientace

Projekt neřeší.
9) Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí

Všechny kovové  výrobky budou opatřeny 2 x základním a 2 x vrchním  nátěrem. 

10. Ochrana obyvatelstva

Staveniště bude řádně opáskováno , označeno a chráněno před vnikem nepovolaných osob. Všichni pracovníci projdou školením. Vstupy do objektu budou chráněny proti padajícím předmětům. Lešení se opatří ochranou sítí.

11)  Inženýrské objekty

Napojení na inženýrské sítě-voda, kanalizace el. NN a teplo je stávající beze změny.

12) Výrobní a nevýrobní technologie

Nevztahuje se. Jedná se o objekt občanské vybavenosti bez výrobní a nevýrobní technologie.

Přerov – březen 2012
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PAGE  
5
Datum

Číslo strany

březen 2012




