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Název díla:
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Na podkladě skutečností, které se vyskytly v průběhu provádění prací na stavbě, přičemž jejich zajištění je podmínkou pro řádné dokončení díla, se smluvní strany dohodly ve smyslu příslušných smluvních ustanovení na uzavření tohoto dodatku.
Jedná se o změnu termínu předání a převzetí dokončeného díla: prodloužení termínu dokončení díla z důvodu projednávání změn předmětu plnění.
Mění se Čl. II. Termín plnění, bod 1. písmeno c) předání a převzetí dokončeného díla: původní znění: nejpozději do 31.08.2024 nové znění: nejpozději do 15.10.2024
Ostatní ujednání smlouvy o dílo se nemění. Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení dodatku za obchodní tajemství.
[bookmark: bookmark93][bookmark: bookmark94][bookmark: bookmark95]Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek ke smlouvě uzavřely určitě, vážně a srozumitelně, že je projevem jejich pravé a svobodné vůle, a na důkaz tohoto připojují své podpisy.
[bookmark: bookmark96][bookmark: bookmark97][bookmark: bookmark98]Tento dodatek ke smlouvě nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední ze smluvních stran účinnosti zveřejněním v Registru smluv, pokud této účinnosti dle příslušných ustanovení dodatku ke smlouvě nenabude později.
[bookmark: bookmark100][bookmark: bookmark101][bookmark: bookmark99]Plnění předmětu tohoto dodatku smlouvy před účinností tohoto dodatku smlouvy se považuje za plnění podle tohoto dodatku smlouvy a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí tímto dodatkem smlouvy.
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V Chomutově oprávněný zástupce objednatele
V Mělníce oprávněný zástupce zhotovitele








jednatel
MVS Walter s.r.o.

ekonomický ředitel
Povodí Ohře, státní podnik
