
Příloha č. 3
Květinová výzdoba

1. Obecné požadavky: 
· Dodání čerstvých květin dle požadavku Objednatele (druh, barva, počet atd.)
· Dodání květin a jiné výzdoby do místa určení v Praze, nebo jiného místa určeného Objednatelem
· Dodávky květin a jiné výzdoby v pracovní dny 
· Dodávky vázaných a vypichovaných kytic na položení
· Dodávky květinových košů
· Dodávky věnců o průměru 60 až 100cn
· Dodávky stuh s potiskem s textem určeným zadavatelem 
· Realizace požadavku může být požadována i do druhého dne od objednání
· Realizace požadavku na dodání vybraných vázaných kytic k neprotokolárním a protokolárním účelům (malé Ø 25cm, střední Ø 35 cm, velké Ø 40cm) může být požadována do 2 hodin od telefonické objednávky (bez specifického požadavku na barvu a druh květin), pokud nebude dohodnuto jinak
· Zajištění aranžérských prací na místě určení a jejich ukončení nejpozději 1 hodinu před začátkem akce
2. Určení jednotlivých složek květinové výzdoby
Mimořádná květinová výzdoba se skládá z dodávek různých druhů květin (celoročních a sezónních) a doplňkové zeleně. 
Celoroční květina (ks) – jedná se o různé druhy, případně barvy rostlin např. Chrysanthemum, Rosa, Dianthus caryophyllus, Gerbera, Lilium, některé druhy Anthurie (chryzantéma, růže, karafiát, gerbera, lilie, některé druhy toulitky).   
Sezónní květina (ks) – jedná se o různé druhy, případně barvy rostlin např. Gladiolus, Hydrangea, Amaryllis, Orchidaceae, Freesia, některé druy Anthurie (gladiola popřípadě mečík, hortenzie, hvězdník, orchidej, frézie, některé druhy toulitky).
Doplňková zeleň pro květiny, aranžmenty, patrery (svazek) – jedná se o různé druhy např. Asparagus, Aspidistra, Aralia, Arachniodes, Aglaomorpha. 
Hrnkové květiny – jedná se o hrnkové květiny dodané Poskytovatelem Objednateli do prostor kanceláří a chodeb v místě plnění určené Objednatelem, a to na základě odborného posouzení Poskytovatelem. Zejména jsou kanceláře a chodby osazovány květinami Philodendron, Zamioculcas, Dracena 3 výhony, Dracena 4 výhony, Anthurium, Fikus, Schefflera, Calatea, Spathiphyllum, Crasula, Plarycetium, Phalenopsis, Juka 3 hlavy, Nolia 3 cibule, Guzmanie.
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