Popis elektroprací na rekonstrukci PK
Při rekonstrukci PK dojde k výměně rozváděče PK vč. ovládacího PLC, hladinových sond, majáků, kabelizace a koncových snímačů polohy. PK je zahrnuta do komplexního systému ovládání PK na celém Baťově kanále a je nutné tak zapracovat ovládání PK do již instalovaného systému řízení všech plavebních komory Baťova kanálu. Zařízení musí být kompatibilní se systémem ovládání pomocí pagerů na celém úseku BK. Dále s centrálním dohledovým pracovištěm všech plavebních komor na BK umístěném v Uherském hradišti včetně nastavení komunikace.
Popis rozváděče plavební komory
Řídicí a ovládací prvky elektrických obvodů realizovaného zařízení jsou umístěny v hlavním rozvaděči. Ten je koncipován jako celoplastová, uzavřená a uzamykatelná skříň, pro venkovní použití, ve tvaru pilíře ve velikosti 2380x1440x245. Umístěn je podél čelní opěrné zdi horní rejdy PK.
Skříň je rozdělena do 6 sekcí, z nichž každá má možnost samostatného uzavření s dvojím typem klíče dle standardů PMO (obsluha, servis). 
· Pravá horní sekce - zde je instalován ovládací panel pro obsluhu PK. Pod panelem je instalováno PLC pro ovládání komory a svorkovnice pro ovládací panel. 
· Pravá dolní sekce – zde je umístěno zařízení pro dálkové ovládání komory a ovládací relé.
· Pravá prostřední sekce - proudová relé, stykače a jištění pro jednotlivé pohony – 4 motory vrata, 2 motory stavítek, 1 motor pro válcové stavidlo, 1 motor pro obtok
· Levá prostřední sekce - svorkovnice pro ovládání a napájení venkovních zařízení. 
· Levá horní sekce – jištění venkovních zásuvek, svorkovnicové panely, rezerva 
· Levá dolní sekce – hlavní jistič, přepěťová ochrana a transfomátor, silové svorkovnice
Pro navržení rozváděče a venkovních prvků – anténa, maják, návěstidla, hladinové sondy, koncové polohy a ovládání motorů je nutné brát v potaz popis obsluhy zařízení. 

Obsluha 
1 [bookmark: _Toc102966528]Plavební komora mimo provoz
Přepínač "ČINNOST" v poloze - pohot. - pohotovostní stav.
Zařízení je z větší části vypnuto, nepřijímá povely dálkového ovládání, indikační žárovky na ovládacím panelu zhasnuty, ovládací tlačítka neaktivní. 
Odjezdová návěstidla jsou zhasnuta, na vjezdových návěstidlech je návěst "Zákaz vplutí - PK mimo provoz".
2 [bookmark: _Toc102966529]Dálkové ovládání - automatický provoz
Přepínač "ČINNOST" v poloze - automat - automatický provoz.
Obsluha se provádí pomocí dálkového ovladače postupným stiskem určených tlačítek. Použitý ovladač má 4 tlačítka s následujícími funkcemi:
1. H - horní pravé tlačítko - proplutí horní rejdou
2. D - horní levé tlačítko - proplutí dolní rejdou
3. KONEC - dolní pravé tlačítko - ukončení proplutí komorou
4. STOP - dolní levé tlačítko - nouzové přerušení proplutí v případě nebezpečí
Zařízení je koncipováno tak, že po přijetí počátečního povelu (H nebo D) z konkrétního ovladače ignoruje až do přijetí povelu KONEC z téhož ovladače případné povely z ovladačů jiných. Tím je zajištěno, že proplutí plavební komory plavidlem nebude případně narušeno dálkovými ovladači z jiných plavidel. 
Podmínkou pro správnou činnost zařízení v tomto režimu je korektní stav všech prvků řídicího systému. Každý následný krok v zařízení je podmíněn správným provedením předchozího kroku, např. válcové stavidlo se nezačne otevírat, pokud nejsou zavřena stavítka, dolní vrata nelze otevřít, pokud není kontrola o uzavření horních, vrata se nezačnou otevírat, pokud v PK a příslušné rejdě nejsou vyrovnané hladiny apod.
Po dobu činnosti zařízení lze sledovat jeho stav na indikačních prvcích ovládacího panelu. 
3 [bookmark: _Toc102966530]Proplutí plavební komorou z horní rejdy do dolní
Před horní rejdou stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko H. 
Podmínkou pro přijetí povelu pro proplutí komorou je základní stav zařízení komory  - horní i dolní vrata uzavřena, dolní stavítka otevřena, na vjezdových návěstidlech je návěst  - "Zákaz vplutí - PK uzavřena", na odjezdových návěstidlech "Zákaz vyplutí". Výjimkou je stav, kdy následuje vplutí plavidla do komory bezprostředně po vyplutí jiných plavidel z komory ještě před jejím uvedením do základního stavu – viz dále.
Pokud jsou podmínky pro uvažované proplutí komorou splněny, je indikováno přijetí povelu krátkým rozezvučením bzučáku v hlavním rozvaděči a rozsvícením indikačních majáčků na obou návěstidlech. Na vjezdovém návěstidle horní rejdy se rozsvítí návěst "Zákaz vplutí - PK se připravuje k otevření". 
Uzavřou se dolní stavítka a otevře se válcové stavidlo. Po vyrovnání hladin v plavební komoře a v horní rejdě se otevřou horní vrata a na vjezdovém návěstidle se rozsvítí návěst - PK otevřena - vplutí povoleno, návěsti ostatních návěstidel se nezmění. 
Po vplutí do komory stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko D. Na vjezdovém návěstidle se návěst změní na - "Zákaz vplutí - PK uzavřena", uzavřou se válcové stavidlo a horní vrata. Otevřou se dolní stavítka. Po vyrovnání hladin v plavební komoře a v dolní rejdě se otevřou dolní vrata a na odjezdovém návěstidle dolní rejdy se rozsvítí návěst - Vyplutí povoleno.
Plavidlo vypluje z plavební komory a v dolní rejdě stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko KONEC. Tím se ukončí průjezd komorou a zařízení je připraveno pro uvedení do základního stavu. Návěst na odjezdovém návěstidle dolní rejdy se změní na zákaz vyplutí. Začne se měřit čas (1 minuta), během níž je možno přijmout povel pro protisměrný vjezd do komory vysláním povelu D z ovladače na plavidle připraveném pro průjezd plavební komorou z dolní rejdy do horní nebo tlačítkem "povolit vplutí". Pokud bude povel D zařízením v uvedené době přijat, začne zařízení realizovat protisměrný průjezd. Jinak se po uplynutí času uvede PK do základního stavu.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]V případě, že obsluha plavidla na dálkovém ovladači opomene při výjezdu z plavební komory stisknout tlačítko KONEC nebo zařízení tento povel nezaregistruje, zařízení se samočinně uvede do základního stavu po uplynutí nastavené doby (cca 30 minut). Po tuto dobu nelze přijímat povely dálkového ovládání z jiných plavidel.
4 [bookmark: _Toc102966531]Proplutí plavební komorou z dolní rejdy do horní
Před dolní rejdou stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko D. 
Podmínkou pro přijetí povelu pro proplutí komorou je základní stav zařízení komory  - horní i dolní vrata uzavřena, dolní stavítka otevřena, na vjezdových návěstidlech je návěst "Zákaz vplutí - PK uzavřena", na odjezdových návěstidlech - "Zákaz vyplutí". Výjimkou je stav, kdy následuje vplutí plavidla do komory bezprostředně po vyplutí jiných plavidel z komory ještě před jejím uvedením do základního stavu – viz dále.
Pokud jsou podmínky pro uvažované proplutí komorou splněny, je indikováno přijetí povelu krátkým rozezvučením bzučáku v hlavním rozvaděči a rozsvícením indikačních majáčků na obou návěstidlech. Na vjezdovém návěstidle dolní rejdy se rozsvítí návěst - "Zákaz vplutí - PK se připravuje k otevření". 
Otevřou se dolní vrata a na vjezdovém návěstidle se rozsvítí návěst - "PK otevřena - vplutí povoleno", návěsti ostatních návěstidel se nezmění.
Po vplutí do komory stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko H. Na vjezdovém návěstidle se návěst změní na - "Zákaz vplutí - PK uzavřena", uzavřou se dolní stavítka a dolní vrata. Otevře se válcové stavidlo. Po vyrovnání hladin v plavební komoře a v horní rejdě se otevřou horní vrata a na odjezdovém návěstidle horní rejdy se rozsvítí návěst "Vyplutí povoleno".
Plavidlo vypluje z plavební komory a v horní rejdě stiskne obsluha plavidla na dálkovém ovladači tlačítko KONEC. Tím se ukončí průjezd komorou a zařízení je připraveno pro uvedení do základního stavu. Návěst na odjezdovém návěstidle horní rejdy se změní na „zákaz vyplutí“. Začne se měřit čas (1 minuta), během níž je možno přijmout povel pro protisměrný vjezd do komory vysláním povelu H z ovladače na plavidle připraveném pro průjezd plavební komorou z horní rejdy do dolní nebo tlačítkem "povolit vplutí". Pokud bude povel H zařízením v uvedené době přijat, začne zařízení realizovat protisměrný průjezd. Jinak se po uplynutí času uvede PK do základního stavu.
V případě, že obsluha plavidla na dálkovém ovladači opomene při výjezdu z plavební komory stisknout tlačítko KONEC nebo zařízení tento povel nezaregistruje, zařízení se samočinně uvede do základního stavu po uplynutí nastavené doby (cca 30 minut). Po tuto dobu nelze přijímat povely dálkového ovládání z jiných plavidel.
5 [bookmark: _Toc102966532]Noční režim při automatickém provozu
Z provozních důvodů umožňuje zařízení přepnout světla návěstidel v noční době do nočního režimu přepnutím přepínače NÁVĚSTIDLA do polohy - noc. 
V této poloze se aktivuje činnost soumrakového čidla. Pokud je dostatečná intenzita venkovního osvětlení, svítí návěstidla normálně, po setmění (pokud je zařízení v klidu) se přepnou do „úsporného“ režimu - zhasnou odjezdová návěstidla, na vjezdových návěstidlech zůstane návěst VP2, ale návěstní žárovky svítí se sníženou intenzitou. Když v této době zaznamená zařízení povel pro dálkové ovládání, přepne se provoz návěstidel do běžného denního režimu svícení. Současně se zapnou reflektory osvětlující dolní a horní rejdu. Tento stav trvá do doby stisknutí tlačítka KONEC na ovladači proplouvajícího plavidla nebo do uvedení plavební komory do základního stavu.
6 [bookmark: _Toc102966533]Použití tlačítka STOP
Pokud při proplouvání plavební komorou zjistí obsluha proplouvajícího plavidla nebezpečný stav vyžadující okamžitý zásah, stiskne tlačítko STOP na ovladači. Okamžitě se zastaví pohony pohybujících se vrat a ukončí se přepouštění vody v plavební komoře uzavřením stavítek a válcového stavidla. Přijetí povelu STOP z ovladače se projeví zhasnutím indikačních majáčků na obou návěstidlech.
Po pominutí nebezpečného stavu lze v proplutí pokračovat směrem do horní rejdy stiskem tlačítka H nebo do dolní rejdy stiskem tlačítka D.
Stejný účinek vyvolá stisknutí tlačítka STOP na HR. Následně je ale nutno průjezd plavidla PK uskutečnit ručně obsluhou na HR - viz dále dle odst. 3.3.
7 [bookmark: _Toc102966534]Ruční poloautomatické ovládání
Přepínač "ČINNOST" v poloze - ručně - poloautomatický provoz.
V tomto režimu je možno zajistit proplutí plavidla PK ruční obsluhou zařízení  rozvaděči na PK, kdy jsou zachovány jednotlivé vazby a závislosti realizované řídicím počítačem. 
Obsluha mačká příslušná tlačítka umožňující obsluhu. V tomto režimu jsou k obsluze uvolněna společná tlačítka ovládání směru proplutí a tlačítka pro povolení vplutí.
8 [bookmark: _Toc102966535]Obsluha horní rejdy 
Výchozím předpokladem je PK v základním stavu.
Stiskem tl. dolní stavítka uzavřít dojde k uzavření dolních stavítek. Indikační žárovka se rozbliká, po rozeběhnutí pohonů zhasne indikace otevření stavítek , po uzavření stavítek se rozsvítí indikace.
Nyní je možno otevřít válcové stavidlo stiskem tl. otevřít válcové stavidlo. Po stisku se indikace tlačítka rozbliká, po otevření bude svítit trvale. Stisk tlačítka před uzavřením stavítek je sice indikován blikáním kontrolky, ale pohon se nerozběhne, dokud nedostane informaci o uzavření stavítek.
Po vyrovnání horní hladiny je možno otevřít horní vrata stiskem tl. zavřít horní vrata. Po jejich otevření se rozsvítí na odjezdovém návěstidle horní rejdy povolující návěst „povolit vyplutí“. Pokud je třeba zabezpečit vplutí do PK z horní rejdy, stiskem tlačítka STOP se přestaví odjezdové návěstidlo na návěst zákaz vyplutí a indikační žárovka v tlačítku „povolit vplutí“ informuje o splnění podmínek pro vplutí. Ukončení svícení povolující návěsti na odjezdovém návěstidle se automaticky provede po uplynutí nastaveného času (1 minuta) včetně indikace v tlačítku. Po jeho stisku se na vjezdovém návěstidle horní rejdy rozsvítí návěst „vplutí povoleno“.
Pro uzavření horních vrat je nutno tlačítkem STOP změnit návěst na vjezdovém návěstidle horní rejdy na „zákaz vplutí“. Potom je možno stiskem tlačítka pro uzavření horních vrat tato uzavřít. Po dobu svícení povolující návěsti vrata uzavřít nelze.
9 [bookmark: _Toc102966536]Obsluha dolní rejdy
Výchozím předpokladem je PK v základním stavu.
Stiskem tlačítka „otevřít vrata“ se otevřou dolní vrata. Na odjezdovém návěstidle dolní rejdy se rozsvítí povolující návěst „povolit vyplutí“. Pokud je třeba zabezpečit vplutí do PK z dolní rejdy, stiskem tlačítka STOP se přestaví odjezdové návěstidlo na návěst „zákaz vplutí a indikační žárovka v tlačítku „povolit vplutí“ informuje o splnění podmínek pro vplutí Ukončení svícení povolující návěsti na odjezdovém návěstidle se automaticky provede po uplynutí nastaveného času (1 minuta) včetně indikace v tlačítku. Po jeho stisku se na vjezdovém návěstidle horní rejdy rozsvítí návěst „zákaz vplutí“.
Pro uzavření dolních vrat je nutno tlačítkem STOP změnit návěst na vjezdovém návěstidle dolní rejdy na „zákaz vplutí“. Potom je možno stiskem tlačítka pro uzavření dolních vrat tato uzavřít. Po dobu svícení povolující návěsti vrata uzavřít nelze.
10 [bookmark: _Toc102966537]Ruční nouzové ovládání elektropohonů
Přepínač „ČINNOST“ v poloze - ručně - poloautomatický provoz, vypínač „BLOKOVÁNÍ ČIDEL“ v poloze – zap. Uvedený vypínač lze do této polohy přestavit pouze po zasunutí ovládacího klíče.
Tento režim lze nouzově použít při poruše některého z čidel indikujících krajní polohy pohonů nebo výšky hladiny nebo řídicího počítače. Využije se zejména při údržbě nebo opravách zařízení PK.
V tomto režimu jsou vyblokovány kontrolní mechanismy v řídicím počítači. Jsou aktivní krajní tlačítka umožňující samostatné ovládání jednotlivých pohonů (např. pravá a levá vráteň u vrat samostatně). Optická indikace funkčních snímačů krajních poloh pohonů zůstává v činnosti. Příslušný pohon běží po celou dobu stlačení tlačítka bez ohledu na ovlivnění čidel krajní polohy.
V tomto režimu je třeba dbát zvýšené opatrnosti při ovládání pohonů, aby nedošlo k jejich poškození nebo poškození jiné části zařízení překročením povoleného rozsahu pohybu.
11 [bookmark: _Toc102966538]Ruční nouzové mechanické ovládání pohonů
Přepínač „ČINNOST“ v poloze - ručně - poloautomatický provoz, vypínač „VYPNUTÍ POHONŮ“ v poloze – zap. U uvedeného vypínače lze v této poloze vyjmout z ovládací hlavice klíč na společném kroužku s klíčem od zámků na mechanických pohonech jednotlivých částí zařízení. Vypnutí pohonů zaručuje, že po dobu vytažení klíče z hlavice vypínače je odpojeno napájecí napětí pro motory pohonů.

Venkovní zařízení
1. Hladinová sonda
Na PK jsou instalovány 3 hladinové sondy, které snímají horní hladinu, hladinu v PK a dolní hladinu, na základě těchto informací dochází k automatickému režimu/poloautomatickému režimu/ručnímu ovládání PK. 
2. Návěstidla
V rámci rekonstrukce bude nahrazena pouze kabeláž k návěstidlům (popřípadě stožár, pokud vykazuje známky silného opotřebení). Lampy zůstanou původní. 
3. Polohová čidla
Při rekonstrukci dojde k nahrazení těchto čidel. Jedná se o čidla polohy vrat, stavítek, válcového stavidla, popř. obtoku. 
4. Kabelizace
Napájecí kabely k motorům 		
Ovládací kabely k čidlům polohy 	
Kabely k napájení osvětlení		
Kabely k návěstidlům 			
Napájení domku obsluhy		
Kabely v pryžovém provedení (titanex) do koncových zařízení	
V případě obtoku doplnit kabelizaci k ovládání a napájení obtoku.
5. [bookmark: _GoBack]Ostatní zařízení
Všechny přechodové krabice budou nahrazeny novými. 
