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Vaše č. j.:	Společnost
Titul Jméno a Příjmení, pozice
Ulice č. p.
PSČ Město
IČO: 

Naše č. j.:	
Ze dne:	DD.MM.2025
Vyřizuje:	Předkladatel
Telefon:	+420 XXXXXXXXX
e-mail:	předkladatel@nhkladruby.cz
Počet listů: 1	Příloha: XX listů
Objednávka likvidace odpadů, areál historického dvora Selmice
Vážený pane XXXXX,
na základě Vaší nabídky ze dne DD.MM.RRRR u Vás objednáváme likvidaci odpadů v areálu historického dvora Selmice, pozemek parc. č. 1235, 1226, k. ú. Selmice, obec Selmice, LV č. 128, provedená v rozsahu a v souladu s podmínkami výběrového řízení objednatele, které jsou obsaženy ve výzvě objednatele pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Likvidace odpadů, historický dvůr Selmice“, s  Položkovým soupisem prací a dodávek zhotovitele, který je jako příloha č. 1 nedílnou součástí této objednávky.
Smluvené jednotkové ceny dle kategorie (zatřídění) odpadu viz Příloha č. 1 - Položkový výkaz výměr.
Celková cena nepřekročí DOPLNÍ ZADAVATEL. Objednatel je oprávněn požadovat po zhotoviteli vícepráce, maximálně však do výše 1,3 násobku celkové nabídkové ceny v Kč bez DPH.
Objednatel neposkytuje zhotoviteli na provedení díla zálohy.
Termín realizace (předání a převzetí díla): do 45 dnů od předání staveniště.
Dílo bude splňovat všechny kvalitativní a kvantitativní požadavky definované těmito závaznými podklady pro provedení díla: 
· příslušnými platnými normami na území České republiky, včetně technických norem ČSN, EN a ISO,
· speciálně stanovenými technologickými postupy,
· příslušnými platnými normami Evropské unie,
· dotčenými obecně závaznými právními předpisy,
· v průběhu provádění díla udělenými pokyny objednatele.
Případné vícepráce, méněpráce, změny, doplňky nebo rozšíření, musí být vždy před jejich realizací písemně odsouhlaseny objednatelem včetně jejich ocenění. Pokud zhotovitel provede některé z těchto prací bez písemného souhlasu objednatele, má objednatel právo odmítnout jejich úhradu.
Zhotovitel poskytne součinnost pro plnění ohlašovací povinnosti objednatele do Integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností (ISPOP) provozovatele systému České informační agentury životního prostředí.
Zhotovitel je povinen bezplatně odstranit vadu díla nebo jeho části neprodleně, nejpozději však do 5 pracovních dnů od oznámení vady nebo ve lhůtě smluvními stranami dohodnuté, podle charakteru jednotlivé vady díla. Lhůta uvedená v tomto ustanovení se počítá ode dne doručení oznámení vady zhotoviteli.
Jestliže bude zhotovitel v prodlení s termínem pro předání a převzetí díla či dílčí částí díla dle této objednávky, má objednatel právo na zaplacení smluvní pokuty ve výši 1 000,00 Kč za každý i započatý kalendářní den prodlení.
Jestliže bude zhotovitel v prodlení s termínem pro odstranění vady díla nebo jeho části, má objednatel právo na zaplacení smluvní pokuty ve výši 1 000,00 Kč za každý i započatý kalendářní den prodlení.
Zaplacením smluvní pokuty spojené s porušením povinnosti zhotovitele dle této objednávky není dotčen nárok objednatele na náhradu škody způsobené porušením stejné povinnosti zhotovitelem.
Objednatel uhradí zhotoviteli celkovou cenu díla, a to po zhotovení celého díla či dílčím způsobem dle skutečného postupu provedení díla zhotovitelem a to na základě daňových dokladů (faktur), které vystaví zhotovitel se splatností min. 30 kalendářních dnů od doručení faktury objednateli. Faktura bude objednateli doručena nejpozději do 5 kalendářních dnů od okamžiku předání a převzetí dílčích částí díla či řádně dokončeného díla.
Daňový doklad bude obsahovat všechny náležitosti dle platných předpisů. V daňovém dokladu bude oddělena daň z přidané hodnoty a uveden způsob jejího stanovení, označena veřejná zakázka ve tvaru VZ 21/2025.
Podkladem pro vystavení a nedílnou součástí každého daňového dokladu musí být objednatelem odsouhlasený a potvrzený soupis provedených prací a dodávek, oceněný dle Přílohy č. 1 této objednávky, který vypracuje zhotovitel ke dni předání a převzetí dílčích částí díla či řádně dokončeného díla. Součástí soupisu provedených prací budou kopie vážních lístků.
Pro vyloučení pochybností zhotovitel výslovně potvrzuje, že je podnikatelem, uzavírá tuto objednávku při svém podnikání, a na tuto objednávku se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 občanského zákoníku ani § 1796 občanského zákoníku.
Zhotovitel se zavazuje umožnit všem subjektům oprávněným k výkonu kontroly provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním zakázky, a to po dobu danou právními předpisy ČR k jejich archivaci (zejm. zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů).
Zhotovitel je na základě ust. § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. Zhotovitel bere na vědomí, že objednatel je konečný příjemce dotace státního rozpočtu na financování díla.
Zhotovitel je povinen sjednat a udržovat nejméně do okamžiku předání a převzetí řádně zhotovené stavby na své náklady pojištění odpovědnosti za škodu na majetku a zdraví osob u pojišťovny, která je autorizovanou pojišťovnou v České republice. Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou zhotovitelem objednateli či třetím osobám musí být sjednáno mezi zhotovitelem jako pojištěným a pojišťovnou pro případ odpovědnosti zhotovitele za škodu, která může nastat v souvislosti s prováděním činnosti zhotovitele dle této objednávky, s tím, že zhotovitel je odpovědný za škodu, která je výsledkem jeho činností nebo vyplývá z porušení obecně závazných právních předpisů a této objednávky. Zhotovitel se zavazuje bez zbytečného odkladu informovat objednatele o změně nebo ukončení pojistné smlouvy o pojištění odpovědnosti za škodu na majetku a zdraví a osob. Limit pojistného plnění pro případ jedné škodní události činí minimálně 200 000,00 Kč. Zhotovitel je povinen tuto pojistnou smlouvu neprodleně předložit objednateli na jeho žádost při potvrzení objednávky.
Tato objednávka (smlouva) nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
Objednatel je povinným subjektem dle § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Zhotovitel potvrzením objednávky dává souhlas s uveřejněním smlouvy, ve znění případných změn a dodatků, způsobem dle § 5 citovaného zákona, pokud tento souhlas výslovně neodepře s odkazem na obchodní tajemství, či jiné zákonem předpokládané skutečnosti. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí objednatel.
V souladu s ust. § 6 zákona o registru smluv nabývá smlouva účinnosti dnem jejího uveřejnění způsobem dle § 5 citovaného zákona.
Objednatel je povinným subjektem dle ust. § 219 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Zhotovitel podpisem dohody dává souhlas s uveřejněním dohody, ve znění případných změn a dodatků, způsobem dle § 219 citovaného zákona, pokud tento souhlas výslovně neodepře s odkazem na obchodní tajemství, či jiné zákonem předpokládané skutečnosti.
Žádáme o potvrzení této objednávky na e-mail kladruby@nhkladruby.cz a xxxxxxx@nhkladruby.cz.
S pozdravem
Ing. Jiří Machek
ředitel
Přílohy:
1. Položkový výkaz výměr / Příloha totožná s přílohou č. 4 výzvy
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Uéet vedeny u Ceské narodni
banky 5039561/0710
Organizace byla zfizena podle
ustanoveni § 54, odst. 2 zdkona
€. 219/2000 Sb., o majetku

Ceské republiky a jejim vystupovani

v pravnich vztazich, ve znéni pozdéjsich
predpisU a § 4b zdkona €. 252/1997
Sb., o zemédélstvi, ve znéni pozdéjsich
predpist dne 15. 10. 2009
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