PROHLÍDKA MÍSTA STAVBY


Zadavatel bude pro uchazeče pořádat společnou prohlídku místa budoucí stavby ve čtvrtek
 15. 9. 2016 v 10:00 hodin. Sraz účastníků bude před domkem hrázného vodní nádrže Opatovice. GPS souřadnice: N 49°18.46115', E 16°55.79457'. Kontaktní osoba pro uchazeče o prohlídku je hrázný Martin Střelec, tel. 607 747 027 nebo Ing. Jurkovský, e-mail:jurkovsky@pmo.cz, tel. 541 637 223.

Zájemci o prohlídku se musí do 9. 9. 2016 přihlásit na výše uvedenou emailovou adresu a nahlásit počet účastníků. Prohlídky místa budoucího plnění se mohou z provozních důvodů a z důvodů bezpečnosti účastníků zúčastnit nejvýše dva zástupci uchazeče. Účast na prohlídce místa budoucího plnění je na vlastní riziko zástupců uchazeče. Maximální počet účastníků jedné prohlídky je 30 osob. 

Účastníci se před prohlídkou prokáží občanským průkazem a doloží svůj vztah (např. plná moc) k dodavateli, který má vážný zájem o veřejnou zakázku. Předpokladem je, že účastníci prohlídky budou rámcově seznámeni s rozsahem budoucí stavby a s projektovou dokumentací. 

V případě, že bude nutné konat další prohlídku místa budoucí stavby, např. z kapacitních důvodů, bude na profilu zadavatele uveřejněno další datum. 
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