Příloha č. 1

Kritéria pro výběr respondentů, technika dotazování a minimální počty vyplněných dotazníků

Seznam potenciálních respondentů – provozovatelů zemědělských bioplynových stanic (BPS) (dotazník dle Přílohy č. 2 smlouvy o dílo) je veřejně dostupný na internetových stránkách - http://biom.cz/cz/produkty-a-sluzby/bioplynove-stanicenebo http://www.czba.cz/mapa-bioplynovych-stanicnebo https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=zHT_ow_yL27A.kCW3pUbjS7Sg&hl=cs.  Případně zhotovitel může použít jinou databázi, kterou má k dispozici, uvede její zdroj. Dále zhotovitel využije „Aktuální údaje za všechny obce ČR(data mimo SLDB)“ publikovanou Českým statistickým úřadem na https://www.czso.cz/csu/czso/csu_a_uzemne_analyticke_podklady. 

Z těchto databázíjsou zjistitelnáníže uvedená výběrová kritéria. Seznam potenciálních respondentů – obyvatelů obcí (dotazník dle Přílohy č. 3 smlouvy o dílo) se bude odvíjet od vzorku BPS. Budou dotazováni obyvatelé v těch obcích, kde byl provozovatelem BPS zodpovězen dotazník dle Přílohy č. 2 smlouvy o dílo, respektive, kde je umístěna zemědělská BPS tohoto provozovatele.

1) Provozovatelé zemědělských bioplynových stanic- dotazník dle přílohy č. 2 smlouvy o dílo

Výběr vzorku:
· Jedná se o zemědělské BPS (tj. zpracovávající zemědělskou surovinu).
· Zemědělské BPS jsou funkční a v provozu.
· Elektrický výkon zemědělské BPS se pohybuje v rozmezí od 500 kW do 1000 kW (nejčastější výkonová kategorie).
· Zemědělská BPS se nachází ve vzdálenosti do 1 km od středu obce o velikosti 100-2000 obyvatel.
· Zaručit návrat aspoň 10 dotazníků.
· Rozložení provozovatelů zemědělských BPS bude pokud možno rovnoměrné po celé České republice (nesmí dojít k výrazné převaze respondentů v určitém kraji).
· Dotazování nebude anonymní – bude vždy uvedeno, který provozovatel byl osloven a o jakou BPS včetně jejích parametrů se jedná.

Technika dotazování: telefonické

Minimální počet vyplněných dotazníků: 10

2) Obyvatelé obcí, v jejichž blízkosti jsou zemědělské BPS umístěny– dotazníkdle přílohy č. 3 smlouvy o dílo

Výběr vzorku:
· Jedná se o obyvatele obcí (tj. bydlí v obci trvale), kde jsou v provozu zemědělské BPS provozovatelů, kteří vyplnili dotazník dle přílohy č. 2 smlouvy o dílo.
· Jedná se o obyvatele v ekonomicky produktivním věku, kteří jsou buď zaměstnanci, nebo osobami samostatně výdělečně činnými.
· Jedná se o obyvatele, kteří bydlí ve vzdálenosti do 1 km od dotyčné bioplynové stanice.
· Vždy bude uvedeno, ke které zemědělské BPS se dotazníky vztahují.
· [bookmark: _GoBack]U každé zemědělské BPS (minimálně 10 vyplněných dotazníků) bude vyplněno cca 100 dotazníků (minimálně 50 – maximálně 150), tak aby bylo zajištěno, že se vrátí minimálně 1000 vyplněných dotazníků.

Technika dotazování: osobní

Minimální počet vyplněných dotazníků: 1000

V případě nejasností při výběru vzorku bude postup zhotovitel konzultovat s objednavatelem. Stejně tak bude konzultována finálního podoba dotazníku před provedením samotného dotazování.
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