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k.ú. Hořešovice

Jedná se soustavu protipovodňových opatření, opatření na Zlonickém potoce, v areálu koupaliště a pozemcích jižně Zlonického potoka a silnice Hořešovice – Pozdeň.
Jejich úkolem je zpomalení případných povodňových přítoků a snížení zanášení Zlonického potoka smyvem půdy z výše položených pozemků.

Suché poldry

Suché poldry umožní retenci povrchové vody a zároveň zadrží případný smyv ornice z výše položených pozemků. Povrch poldrů bude zatravněn, Vtokové a výpustní objekty budou betonové, případně z lomového kamene.
Poldr č. 1 je umístěn jižně silnice a má zachycovat přítoky povrchové vody z údolnice od Třebíze.
Poldr č. 2 je umístěn jihovýchodně silničního mostu přes Zlonický potok a bude zachycovat povrchové vody přitékající otevřeným příkopem V 1.

Usazovací jímky

Tři usazovací jímky jsou navrženy v korytě Zlonického potoka  v úseku mezi silničním mostem a rozdělovacím objektem na stávající koupaliště.
Usazovací jímky, které budou přehloubeny oproti stávající niveletě Zlonického potoka umožní ukládání splavenin a nezanášení průběžného koryta Zlonického potoka.
Povrch bude vydlážděn z lomového kamene.

Záchytné příkopy

Navržené záchytné příkopy soustředí a svedou povrchovou vodu přitékající po svazích jižně silnice Hořešovice – Pozdeň do suchých poldrů a tím dojde ke zpomalení a zploštění případné povodňové vlny.
Všechny příkopy jsou navrženy jako otevřené lichoběžníky , šířka dna 0,60 m, sklon svahů   1 :1,5. Dno opevněné prefabrikovanou žlabovkou ( příkop V1 a V2), nebo kamennou dlažbou v betonovém loži ( příkop V3). Zbytek profilu ohumusován a oset.
Retenční nádrže

Retenční nádrže budou vybudované v místě stávajícího koupaliště. Jejich hlavním úkolem je vytvoření zásobního prostoru pro pojmutí části povodňové vlny a její následné řízené odpouštění do Zlonického potoka.
Retenční nádrž č.1 bude mít přírodní charakter, opevnění záhozem, případně rovnaninou z lomového kamene. Retenční nádrž č. 2 bude opevněna dlažbou z lomového kamene.

Retenční nádrž č.1 je navržena v západní části stávajícího koupaliště. Voda do ní bude převedena přes rozdělovací objekt z lomového kamene na Zlonickém potoce. Stávající objekt bude nahrazen novým objektem s odpovídajícími parametry. 

Retenční nádrž č.2  je navržena ve východní části stávajícího koupaliště. Voda do ní bude přiváděna po naplnění retenční nádrže č.1 a přes vyústní objekt převedena zpět do Zlonického potoka. Výústní objekt bude betonový, případně zdivo z lomového kamene.


Přehled dotčených parcel dle DKM

Poldr č.1 – 947, LV 383, Obec Hořešovice ½, Obec Hořešovičky ½
Poldr č.2 – 847, LV 10001, Obec Hořešovice
Usazovací jímky – 1151, LV 364, ČR, Povodí Vltavy s.p.
Záchytné příkopy – 1152, 1149, LV 10001, Obec Hořešovice
		         947, 842, LV 383, Obec Holešovice ½, Obec Hořešovičky ½
Retenční nádrž č.1 – 1145, LV 10001, Obec Hořešovice
Retenční nádrž č.2 – 1145. 886, LV 10001, Obec Hořešovice




