
Dobrý den, 
Rádi bychom Vás požádali o dodatečné informace k VZ „Realizace kontaktních a doplňkových akcí s účelem propagace sladkovodní akvakultury pro roky 2017 a 2018“.
1. Bude mít zadavatel nějaké doprovodné aktivity či prvky prezentace, které budou jednotlivé typy akcí doprovázet? Např. soutěž, letáky, kuchařky, video spoty, preferované receptury, reklamní předměty apod.? Jaké, pakliže ano? Jestli ne, očekává zadavatel od uchazeče návrh doprovodných aktivit? Kde by měly být v rozpočtu zahrnuty?
2. Kuchařská show
· Jaká bude průměrná čistá doba jedné kuchařské show (bez času přípravy a úklidu)?
· Jakou průměrnou přepravu na akci máme uvažovat (čas a vzdálenost), pakliže vezmeme Prahu jakožto výchozí bod?  
· V rámci kuchařské show zadavatel nepředpokládá účast pomocného personálu (příprava, distribuce ochutnávek, úklid mezi prezentačními bloky atd.), ale pouze osoby uvedené ve Výzvě VZ čl. I, odst. 1, Personální zajištění, tj. kuchaře a řidiče/technika?
· Vozidlo v provedení pro prezentaci sladkovodních ryb je v majetku zadavatele a bude dodavateli zapůjčeno? Pakliže ano, jaké jsou podmínky zápůjčky a povinnosti dodavatele? Kde v rozpočtu mají být zahrnuty  náklady spojené se zápůjčkou/zápůjčkami vozidla (zaparkování, security, údržba ... či pravidelné vyzvedávání a vracení zadavateli)?
3. Akce na míru v obchodních sítích Globus/Ahold/Tesco
· Shoduje se akce v obchodních sítích s Prezentačním dnem, jak je specifikován v ZD, čl. I, odst. 3? 
· Jsou nějaká omezení pro vypracování návrhu (velikost prostoru v obchodním místě, požadavky na mechaniku akce, druhy ochutnávek, grafika od zadavatele apod.)? 
· Položka Promo sada (ZD, č. I, odst. 4) se vztahuje k akcím v obchodních sítích? 
4. Akce pro školy
· Ve Výzvě ZD zadavatel uvádí zajištění akcí pro školy v různých krajích ČR. V Hodnotících kritériích však uvádí (v návaznosti na dokument Komunikační strategie 2016, str. 26), že bude hodnotit vzorovou vyučovací hodinu pro ZŠ, podklady pro výuku, domácí úkol a zapojení rodičů a elektronický kvíz. Chápeme to jako dvě odlišné věci. Usuzujeme správně, že uchazeči mají navrhnout program akce, ne vyučovací hodinu, která by pak byla v režii dané školy/kantora? 
5. Katalogový list
Položka Personální zajištění 
· Do rozpočtu se doplňuje součet hod. sazeb kuchaře a řidiče/technika, tj. částka není rozdělena. Z jaké částky se bude vycházet při dílčích objednávkách a proplácení jednotlivých úkonů dané osoby (příprava, cesta atd.)?
· Pol. Nákup surovin a příprava jídel – jedná se pouze o mzdové náklady nebo tato položka zahrnuje také cestovní (km ujeté při nákupu) a ostatní náklady? Nebo tyto spadají pod položku Degustační porce?
· Pol. Cesta z a na akci – proplacen bude reálný počet hodin (u kuchaře vynásobený ½  hod. sazby)?
Položka Cena degustačních porcí
· U stanovení ceny má uchazeč vycházet z vlastních receptur nebo z oficiálních receptur zadavatele, na které jsou navázaný prezentační materiály a sdělení? Pakliže z receptur zadavatele, jakých?
· Zde jsou zahrnuty veškeré náklady kromě mzdových nákladů na kuchaře, které jsou v pol. Personální zajištění – Nákup surovin a příprava jídel před samotnou akcí a Účast na akci?
Položka Promo sada 
· Jak velký promo stánek zadavatel předpokládá (v závislosti na možnostech prostoru, ve kterém se budou akce konat)?
6. Prosíme o poskytnutí:
· Přílohy rámcové smlouvy, tj. Pravidel pro žadatele a příjemce opatření 5.2., záměr b)Operačního programu Rybářství 2014 – 2020
· Pravidel pro povinnou publicitu (dle čl. V, odst. 2 rámcové smlouvy)
Děkujeme. 
