

1. Bude mít zadavatel nějaké doprovodné aktivity či prvky prezentace, které budou jednotlivé typy akcí doprovázet? Např. soutěž, letáky, kuchařky, video spoty, preferované receptury, reklamní předměty apod.? Jaké, pakliže ano? Jestli ne, očekává zadavatel od uchazeče návrh doprovodných aktivit? Kde by měly být v rozpočtu zahrnuty?
Odpověď: Jako propagační materiál budou při prezentaci rozdávány letáky s lákavými recepty ze sladkovodních ryb, které má Zadavatel k dispozici (viz níže). Vzhledem k tomu, že kuchařská show bude probíhat nejčastěji ve speciálně pro tyto účely upraveném vozidle, které má Zadavatel k dispozici, neočekává se videoprezentace ani žádné technicky komplikovaně realizovatelné aktivity. Od Dodavatele se neočekává tvorba ani tisk propagačních materiálů, a tudíž není ani zahrnuta v Katalogovém listu. Od Dodavatele se očekává návrh dle popisu v příloze č. 4 Hodnotící kritéria, s tím, že maximální délka požadované prezentace pro modelový scénář je 30 minut. Důležitá je posloupnost jednotlivých aktivit, jejich časové rozložení a vhodnost k propagaci sladkovodních ryb u široké veřejnosti. Není zakázáno v modelovém scénáři navrhnout soutěže či libovolná zpestření prezentace dle uvážení Dodavatele, případné dodání přiměřených cen by pak bylo předmětem diskuze mezi Zadavatelem a vítězem výběrového řízení. 

2. Kuchařská show
· Jaká bude průměrná čistá doba jedné kuchařské show (bez času přípravy a úklidu)?

Odpověď: Maximální délka požadované prezentace pro modelový scénář je 30 minut. Průměrná délka se tedy bude odvíjet od modelového scénáře představeného Dodavatelem, který může být po vzájemné dohodě obou stran mírně upraven.


· Jakou průměrnou přepravu na akci máme uvažovat (čas a vzdálenost), pakliže vezmeme Prahu jakožto výchozí bod?  

Odpověď: Průměrnou vzdálenost a čas nelze spočítat vzhledem ke skutečnosti, že akce se mohou konat kdekoliv na území ČR a jejich místa budou upřesněna s konkrétními položkami dle Katalogového listu minimálně 1 kalendářní měsíc před požadovanou realizací, jak je stanoveno Výzvou.


· V rámci kuchařské show zadavatel nepředpokládá účast pomocného personálu (příprava, distribuce ochutnávek, úklid mezi prezentačními bloky atd.), ale pouze osoby uvedené ve Výzvě VZ čl. I, odst. 1, Personální zajištění, tj. kuchaře a řidiče/technika?

Odpověď: Zakázka skutečně předpokládá ze strany Dodavatele zajištění pouze osob uvedených ve Výzvě v čl. I odst. 1.  Nicméně vzhledem k tomu, že osoba řidiče / technika je po dobu trvání samotné akce placena plnou hodinovou sazbou dle nabídky (viz Katalogový list), Zadavatel očekává spolupráci s kuchařem, aktivní distribuci propagačních materiálů mezi návštěvníky a obecně výpomoc s realizací akce. 


· Vozidlo v provedení pro prezentaci sladkovodních ryb je v majetku zadavatele a bude dodavateli zapůjčeno? Pakliže ano, jaké jsou podmínky zápůjčky a povinnosti dodavatele? Kde v rozpočtu mají být zahrnuty náklady spojené se zápůjčkou/zápůjčkami vozidla (zaparkování, security, údržba ... či pravidelné vyzvedávání a vracení zadavateli)?

Odpověď: Vozidlo v provedení pro prezentaci sladkovodních ryb je v majetku Zadavatele a bude na předávací protokol zapůjčeno Dodavateli na celou dobu trvání smlouvy s tím, že úkolem Dodavatele je zajištění parkování zadavatelem poskytnutého vozidla na hlídaném parkovišti, a to po dobu trvání Veřejné zakázky, mimo vlastní konání jednotlivých akcí. Dodavateli budou uhrazeny prokázané skutečně vynaložené náklady na parkování, nejvýše však do částky 2.000,- Kč za měsíc. Hlavní povinností Dodavatele je dodržování hygienických podmínek, za které zodpovídá. Případný servis vozidla bude zabezpečen ze strany Zadavatele a není součástí VZ.


3. Akce na míru v obchodních sítích Globus/Ahold/Tesco
· Shoduje se akce v obchodních sítích s Prezentačním dnem, jak je specifikován v ZD, čl. I, odst. 3?

Odpověď: Ano, je to tak a položka zajištění prezentačního dne dvěma hosteskami / promotéry je cílena primárně na prezentaci v obchodních sítích. 



· Jsou nějaká omezení pro vypracování návrhu (velikost prostoru v obchodním místě, požadavky na mechaniku akce, druhy ochutnávek, grafika od zadavatele apod.)? 

Odpověď: Ochutnávky pro prezentaci v obchodních sítích bude Zadavatel objednávat formou měsíční objednávky stejně jako ochutnávky pro kuchařskou show dle čtyř kategorií ochutnávkových porcí stanovených v Katalogovém listu, který tvoří přílohu č. 1 Výzvy. Grafické podklady pro výrobu Promo sady budou dodány ze strany Zadavatele. Omezením je pro Dodavatele faktická možnost uskutečnění předkládaného návrhu, tj. technická realizace s ohledem na obdobné promo akce v obchodních řetězcích. Zároveň Návrh akce na míru v obchodních sítích musí počítat s v Katalogovém listu poptávanou Promo sadou.



· Položka Promo sada (ZD, č. I, odst. 4) se vztahuje k akcím v obchodních sítích? 
Odpověď: Ano, je to tak a Promo sada je cílena primárně na prezentaci v obchodních sítích.

4. Akce pro školy
· Ve Výzvě ZD zadavatel uvádí zajištění akcí pro školy v různých krajích ČR. V Hodnotících kritériích však uvádí (v návaznosti na dokument Komunikační strategie 2016, str. 26), že bude hodnotit vzorovou vyučovací hodinu pro ZŠ, podklady pro výuku, domácí úkol a zapojení rodičů a elektronický kvíz. Chápeme to jako dvě odlišné věci. Usuzujeme správně, že uchazeči mají navrhnout program akce, ne vyučovací hodinu, která by pak byla v režii dané školy/kantora? 

Odpověď: Konkrétní „akcí “ se v tomto případě myslí realizace programu pro školy, který zahrnuje aktivity navržené Dodavatelem, předkládané jako součást podané nabídky. Finální podoba programu může být po vzájemné dohodě obou stran mírně upravena, avšak musí zahrnovat věci přesně stanovené v Příloze č. 4 Výzvy s názvem Hodnotící kritéria, které jsou: 
Zadavatel od Dodavatele jako součást nabídky očekává věci přesně stanovené v Příloze č. 4 Výzvy s názvem Hodnotící kritéria. Tj: 

•	Vzorovou vyučovací hodinu pro základní školy na téma prospěšnosti konzumace ryb.
· Dodavatel připraví vzorovou vyučovací hodinu tak, aby byla pro žáky atraktivní a zároveň adekvátně představovala dané téma konkrétní cílové skupině. Minimální délka vyučovací hodiny je 30 minut, maximální 90 minut. 
•	Podklady pro výuku.
· Základní podklady pro realizaci Dodavatelem navrhované modelové vyučovací hodiny pro základní školy. 

•	Domácí úkol a zapojení rodičů. 
•	Elektronický kvíz a jeho vyhodnocení.
· Dodavatel navrhne formu elektronického kvízu, jeho hodnocení a minimálně 3 tipy na otázky adekvátní k cílové skupině. 



5. Katalogový list
Položka Personální zajištění 
· Do rozpočtu se doplňuje součet hod. sazeb kuchaře a řidiče/technika, tj. částka není rozdělena. Z jaké částky se bude vycházet při dílčích objednávkách a proplácení jednotlivých úkonů dané osoby (příprava, cesta atd.)?

Děkujeme Vám za upozornění na tuto logickou chybu v Katalogovém listu. Na základě této Vaší připomínky jsme se rozhodli upravit Katalogový list a prosíme při nacenění o rozdělení na samostatné kategorie:
1) Hodinová sazba kuchaře
2) Hodinová sazba řidiče \ technika 


· Pol. Nákup surovin a příprava jídel – jedná se pouze o mzdové náklady nebo tato položka zahrnuje také cestovní (km ujeté při nákupu) a ostatní náklady? Nebo tyto spadají pod položku Degustační porce?

Odpověď: Jedná se pouze o mzdové náklady, náklady na pohonné hmoty ujeté při nákupu nejsou Zadavatelem hrazeny.


· Pol. Cesta z a na akci – proplacen bude reálný počet hodin (u kuchaře vynásobený ½  hod. sazby)?

Odpověď: Ano, proplacen bude Dodavatelem vykázaný reálný počet hodin.


Položka Cena degustačních porcí
· U stanovení ceny má uchazeč vycházet z vlastních receptur nebo z oficiálních receptur zadavatele, na které jsou navázaný prezentační materiály a sdělení? Pakliže z receptur zadavatele, jakých?

Odpověď: Dodavatel stanoví ceny dle receptů Zadavatele. Požadované recepty naleznete na adrese www.rybanatalir.cz/recepty/, přičemž Dodavatel určí ceny na základě průměrných nákladů na dané recepty s přihlédnutím na cenu ryb v konkrétní ze čtyř kategorií.


· Zde jsou zahrnuty veškeré náklady kromě mzdových nákladů na kuchaře, které jsou v pol. Personální zajištění – Nákup surovin a příprava jídel před samotnou akcí a Účast na akci?

Odpověď: Dodavatelem nabídnutá Cena degustačních porcí zahrnuje samotné ryby dle dané kategorie a zprůměrované náklady na suroviny potřebné pro přípravu receptů uvedených na adrese www.rybanatalir.cz/recepty/ a další věci detailně popsané v Katalogovém listu.


Položka Promo sada 
· Jak velký promo stánek zadavatel předpokládá (v závislosti na možnostech prostoru, ve kterém se budou akce konat)?

Odpověď: Promo sada musí mít 100 až 120 cm na šířku, 100 až 120 cm na výšku a 120 až 250 cm na délku. Přesná podoba Promo sady bude doladěna po vzájemné dohodě mezi Zadavatelem a Dodavatelem.

6. Prosíme o poskytnutí:
· Přílohy rámcové smlouvy, tj. Pravidel pro žadatele a příjemce opatření 5.2., záměr b)Operačního programu Rybářství 2014 – 2020
· Pravidel pro povinnou publicitu (dle čl. V, odst. 2 rámcové smlouvy)

Odpověď: Pravidla pro žadatele a příjemce opatření 5.2., záměr b) Operačního programu Rybářství 2014 – 2020 naleznete v příloze této zprávy. Pravidla povinné publicity se nalézají v části 6 na str. 11.



Další doplňující informace:

[bookmark: _GoBack]Náklady na pohonné hmoty vozidla v provedení pro prezentaci sladkovodních ryb budou dodavateli hrazeny paušálně ve výši 5,- Kč za jeden ujetý kilometr, a to v závislosti na počtu skutečně ujetých kilometrů.
Dodavatel bude povinen vést za účelem úhrady nákladů na pohonné hmoty knihu jízd.

Plyn na provoz kuchyně zajišťuje Dodavatel. Náklady budou Dodavateli hrazeny Zadavatelem v paušální výši 50,- Kč na jeden den, kdy bude na základě objednávky probíhat prezentace kuchařem. 

V ceně nájemného, je zpravidla zahrnuta rovněž cena elektrické energie a vody. Na některých akcích pořadatel nezajišťuje elektrickou energii. V takových případech Zadavatel Dodavateli po vzájemné dohodě zapůjčí benzinovou elektrocentrálu, přičemž dodavatel je povinen zajistit palivo do této elektrocentrály. V takovém případě Zadavatel poskytne Dodavateli paušální náhradu nákladů na palivo do elektrocentrály ve výši 30 Kč za hodinu trvání akce.

Pořadatelé akcí zároveň spolu s pronájmem v některých případech nabízejí zařazení akce do katalogu / letáku upozorňujícího na konkrétní nabídky na akci, přičemž průměrná cena tohoto zařazení do katalogu se dle průzkumu zadavatele pohybuje průměrně ve výši 1.000,- Kč. V takovémto případě je postup stejný jako v případě nájmu: Dodavatel částku uhradí a následně ji bude fakturovat Zadavateli. 

Při prezentaci kuchařem trvající déle než jeden den na jednom místě, či ve speciálních případech po uvážení Zadavatele také akcích na místech nepříliš vzdálených od sebe, uhradí Zadavatel Dodavateli rovněž náklady na ubytování kuchaře a řidiče \ technika, a to ve výši skutečně vynaložených nákladů, nejvýše však 700,- Kč za jednu osobu na jednu noc.


