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VD NM, oprava přemostění přelivného objektu dolní zdrže
Kraj
:
Jihomoravský
Číslo akce
:
323533 PDC
Zpracoval
:
Jindřich Grufík, provoz Dolní Věstonice
Datum
:
26. 1. 2018
TECHNICKÁ  ZPRÁVA

1. Základní údaje:
Název stavby 
: VD NM, oprava přemostění přelivného objektu dolní zdrže
Vodní tok 
:
VD Nové Mlýny
Obec:
: Milovice
Obec s rozšířenou působností
:
Mikulov
Kraj
:
Jihomoravský
Okres
: Břeclav
Stupeň dokumentace
: Investiční záměr 
Účel stavby
:
oprava mostu
Číslo stavby
: 323533 PDC
Název DHM a Číslo DHM
: Přehrada Nové Mlýny Dolní nádrž, HM 218363
Investor
:
Povodí Moravy, s.p.,                                                        

Správce vodního díla
: 
Povodí Moravy, s.p., provoz Dolní Věstonice 

2. Časový plán výstavby:
Zahájení zpracování PD
: 4/2018
 
Ukončení zpracování PD
:
11/2018

3. Popis vodního díla:
Jedná se o most s účelovou komunikací přes přelivný objekt dolní zdrže VD Nové Mlýny (VDNM). Most je kolmý, o 3 prostých polích, délka přemostění je 52,2 m. Komunikace na mostě je šířky 5 m, na předpolích o 2 m širší. Vozovka na mostě je přímá, niveleta vodorovná, sklon střechovitý 2%, vyspádováno k odvodňovačům. Volná šířka mezi zábradlím je 6,4 m.
Spodní stavbu tvoří masivní ŽB pilíře P1-P4 tloušťky 3,6 m, délky využívané pro mostní objekt cca 9 m. Na povodní straně jsou mezi pilíři stavidla přelivného objektu. Pilíře P2 a P3 jsou na vtoku opatřeny parabolickým zkosením, svislá hrana tvoří ledolam. Mezi jednotlivými poli jsou závěrné ŽB zídky šířky 1,58 m (P2, P3) a 2,59 m (P1, P4). V závěrných zídkách jsou umístěny revizní šachty převáděné kabeláže.

Na povodní straně mostu tvoří křídla prodloužené části pilířů obslužných objektů přelivu, na návodní straně na začátku mostu je křídlo rovnoběžné tvořené ŽB zdí, na konci mostu ŽB šikmé svahové.
Rozpětí polí je 16,4 m. Nosnou konstrukci v každém poli tvoří 6 ks předpjatých typových nosníků KA 73/17 m výšky 0,85 m. Šířka NK je 6 m, šířka mostu je 6,42 m. Krajní spáry mezi nosníky mají šířku 70 mm a jsou v nich osazeny trubky odvodňovačů. Na nosnících je vybetonovaná vyrovnávací vrstva tloušťky 45-125 mm. Nosníky jsou uloženy na dvojici elastomerových vyztužených ložisek 200/150/36 mm, která jsou osazena na ocelové desky 250/200/10 do cementové malty. V místě dilatací NK jsou ve vozovce osazeny podpovrchové závěry. Dilatace v římsách je opatřena trvale pružným tmelem. Vozovka v místě závěrů není proříznuta a je zalita asfaltovou zálivkou.

Vozovka na mostě je jednovrstevná živičná s obrusnou vrstvou LA tl. 30 mm. Izolace NK je vanová ukončená u říms. Izolační souvrství je provedeno ve složení: asfaltová lepenka A 500 H tl. 3 mm, sklobit E 2x + asfaltový nátěr tl. 10 mm, exp. vrstva STR 99-310 tl. 2 mm a asfaltový lak penetrační tl. 2 mm. Ochrana izolace je LA tl. 30 mm. Římsy jsou ŽB monolitické na návodní straně šířky 0,76 m, na povodní 0,66 m, výšky 0,3 m. V římse na návodní straně jsou 3 otvory pro kabely průměru 110 mm, na povodní jsou 2 otvory. V obou římsách je na boku zabetonován profil U14 pro ukotvení zábradlí výšky 1,1 m s jedním madlem a svislou výplní. Na povodní straně slouží U profil i pro ukotvení transmise hradícího zařízení. Římsy nejsou nad podporami dilatovány. Na mostě jsou osazeny ocelové mostní odvodňovače 300/300/10,5 mm. Ve vozovce jsou provedeny odvodňovací pruhy vyspárované k odvodňovačům. Odvodňovače jsou umístěny u obou okrajů vozovky.
Území pod mostem tvoří údolní nádrž VDNM, přístup pod most je možný pouze z hladiny nádrže. Před mostem v opevnění svahu je obslužné schodiště a skluz pro inspekční člun.

Předmětem projektové dokumentace návrh opravy přemostění přelivného objektu.
4. Účel stavby:
Most spojuje 2 části hlavní hráze dolní zdrže VDNM. Slouží k přístupu do strojoven přelivného objektu a k pojezdu mechanizace správce VD. Z mostu se pomocí jeřábu provádí hrazení jednotlivých přelivných polí a vtokového objektu přilehlé MVE.
5. Výchozí podklady:
Projektová dokumentace díla:       
Přemostění přelivného objektu, 1983, paré A5
Přelivný objekt hlavní hráze, 1983, paré A1-3

Revizní zprávy z prohlídky mostu 

Uvedená dokumentace díla je uložena ve spisovně u provozovatele díla (PM, provoz Dolní Věstonice).
6. Návrh technického řešení stavby:
Dle revizních zpráv je nutná sanace povrchů spodní stavby. Dále je nutno provést celkovou rekonstrukci mostovky: odstranění říms, vrstev vozovky, provedení celoplošné izolace na novou spádovou ŽB desku, nové mostní uzávěry, provedení nových říms a vrstev vozovky.

7. Požadavky na zpracování PD:

· Projekt bude v rozsahu realizační dokumentace vč. rozpočtu. 

· Souhlas majitelů dotčených pozemků, které nejsou ve správě Povodí Moravy, s.p.
8. Předpokládaný finanční náklad:
Odhad nákladů na PD stavby:

Odhad nákladů realizace stavby bude upřesněn až na základě vypracované projektové dokumentace.
9. Zdůvodnění naléhavosti a priority navrhované akce:
Most přes přelivný objekt dolní nádrže je jednou z nejdůležitějších součástí celé stavby. Je nutné udržovat jeho technický stav na nejvyšší možné úrovni, protože se z něj provádějí zásadní operace při manipulaci na VD. Omezením jeho funkčnosti by tak v extrémní situaci mohlo dojít k ohrožení území pod VD Nové Mlýny.
10.  Majetkové vztahy investora k pozemkům, jichž se navrhované řešení dotýká:
Pozemky ve vlastnictví PM dotčené stavbou:
k.ú. Milovice p.č. 555/177, LV 215
Dolní Věstonice 26. 1. 2018
Vypracoval a předkládá:
Jindřich Grufík, DiS.

vedoucí provozu Dolní Věstonice
Přílohy:
1. Situace širších vztahů

2. Podrobná situace
Příloha 1
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Příloha 2
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Povodí Moravy, s.p., Brno, Dřevařská 11, BRNO
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