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RÁMCOVÁ DOHODA S JEDNÍM DODAVATELEM 
Číslo dohody 115-2018-11142
uzavřená podle § 131 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 
(dále jen „dohoda“)
SMLUVNÍ STRANY:

Česká republika – Ministerstvo zemědělství
Sídlo: Těšnov 17, 117 05 Praha 1
Zastoupená: Mgr. Pavlem Brokešem, ředitelem odboru vnitřní správy
IČO: 00020478
DIČ: CZ00020478
Bankovní spojení: ČNB Praha 1
Číslo účtu: 1226001/0710
Kontaktní osoba ve věcech technických: 
Petr Sládek, tel.: 725 051 692, e-mail: petr.sladek@mze.cz, nebo
Milan Pospíšil, tel.: 725 530 397, e-mail: milan.pospisil@mze.cz  
(dále jen jako „objednatel“)
na straně jedné

Název společnosti
Sídlo: [doplňte]
Zastoupená: [doplňte jméno osoby oprávněné jménem dodavatele jednat] 
IČO: [doplňte]
DIČ: [doplňte]
Bankovní spojení:  [doplňte]
Číslo účtu: [doplňteúdaje o zápisu v obchodním rejstříku nebo jiné obdobné evidenci, je-li v ní zhotovitel zapsán]
Kontaktní osoba ve věcech technických: [doplňte]
Tel/fax: [doplňte]
E-mail: [doplňte]
(dále jen jako „dodavatel“)
na straně druhé
uzavírají tuto dohodu:

PŘEDMĚT PLNĚNÍ A ÚČEL DOHODY
Touto dohodou se realizuje nadlimitní veřejná zakázka s názvem „Nákup typizovaného kancelářského nábytku“.
Předmětem plnění této dohody je dodávka nábytku pro potřeby objednatele:
Standardizovaný nábytek dle specifikace v Příloze č. 1 dohody a požadavků uvedených v Příloze č. 2 dohody.
Dodavatel se zavazuje dodávat nábytek dle odst. 1.2.1 splňující požadavky uvedené v článku 2.1 Usnesení vlády ČR č. 465 ze dne 14. 6. 2010 (dále jen „Usnesení“). Relevantní výňatek z Usnesení je součástí Přílohy č. 2 dohody
(dále souhrnně jako „Zboží“),
a to na základě objednávek uzavřených postupem dle čl. 2 dohody.
Dále je předmětem plnění: 
a. balné a doprava Zboží, včetně složení v místě plnění a manipulace na místo dle instrukcí stanovených objednatelem 
b. montáž, v případě, není-li Zboží dodáno složené
c. záruční oprava Zboží.
Objednatel se touto dohodou zavazuje řádně a včas dodané Zboží od dodavatele převzít a zaplatit dohodnutou kupní cenu dle podmínek sjednaných touto dohodou.
Veškeré dřevo a materiály na bázi dřeva musí pocházet ze zákonně vytěžené suroviny a nést certifikát PEFC nebo FSC.
Kvalita a podoba dodávaného Zboží, včetně veškerých komponentů a barvy dekorů musí být neměnná po celou dobu plnění.
Objednatel si vyhrazuje právo na vyhrazenou změnu závazku z této dohody na veřejnou zakázku ve smyslu § 100 odst. 1 ZZVZ.
Objednatel je oprávněn uplatnit právo na vyhrazenou změnu závazku z dohody z celkové ceny předmětu plnění bez DPH uvedené v odst. 4.1 dohody pro navýšení typů dodávek specifikovaných v Příloze č. 1 této dohody po celou dobu účinnosti této dohody, a to v případě, že ze strany objednatele vzejde požadavek na změny parametrů standardizovaného nábytku uvedených v Příloze č. 1. Objednatel předpokládá využívat právo na vyhrazenou změnu závazku pro poptávání položek nákupního koše „stůl kancelářský“ a „stůl poradní“ v jiné šířce než je uvedeno v Příloze č. 1 tak, aby šířka nábytku odpovídala konkrétním rozměrům kanceláří nebo specifickým potřebám objednatele na počet osob sedících u stolu. Toto právo je oprávněn objednatel uplatnit i opakovaně. 
Pro nacenění dalších typů standardizovaného nábytku neuvedených v Příloze č. 1 dohody v případě vyhrazené změny závazku, se bude vycházet z jednotkové ceny dané položky nákupního koše dle Přílohy č. 1 dohody, přičemž za každý 1 cm, o který bude objednatelem požadovaná šířka nábytku větší než standardní šířka uvedená v Příloze č. 1, bude účtována částka 10 Kč.
V případě, že objednatel uplatní právo na vyhrazenou změnu závazku, zavazuje se dodavatel objednateli poskytnout plnění v kvalitě a za cenových podmínek, které nebudou horší, než podmínky poskytování plnění dle této smlouvy, a to ve všech položkách uvedených v příloze č. 1 této smlouvy. V případě, že objednatel uplatní právo na vyhrazenou změnu závazku, se dodavatel rovněž zavazuje zachovat standardní termín pro dodání, tj.  dodávka bude splněna do 21 kalendářních dnů od doručení potvrzení výzvy objednateli, tj.  dodávka bude splněna do 21 kalendářních dnů od doručení potvrzení výzvy objednateli. a další požadavky dle čl. 3 Smlouvy.   
Účelem dohody je zajištění nábytku odpovídající kvality a za hospodárnou cenu se zárukou konstantní kvality nábytku a dostatečné výše skladových zásob.
Objednatel prohlašuje, že předmět plnění dle této smlouvy není určen pro ekonomickou činnost objednatele.
OBJEDNÁVKA
Objednávka na konkrétní Zboží se uzavírá na základě písemné výzvy objednatele k dodání Zboží odeslané prostřednictvím e-mailu na adresu dodavatele uvedenou na titulní straně smlouvy (dále jen jako „výzva“ nebo „výzva objednatele k dodání Zboží“), a písemného potvrzení této výzvy dodavatelem zaslané prostřednictvím e-mailu na adresu kontaktní osoby objednatele ve věcech technických uvedenou na titulní straně smlouvy, a to té osoby, která písemnou výzvu k dodání Zboží dodavateli odeslala (dále jen jako „potvrzení výzvy“), jež je přijetím návrhu objednávky. Dnem doručení tohoto potvrzení výzvy objednateli dojde k uzavření objednávky (dále v dohodě uváděno jako „objednávka“), objednávka nabývá účinnosti dnem doručení potvrzení výzvy objednateli.
Objednatel je oprávněn zasílat dodavateli výzvy k dodání Zboží dle svých aktuálních potřeb. Uzavírání objednávek je tedy právem objednatele a množství uzavřených objednávek závisí na potřebách objednatele. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že objednatel není povinen poptávat Zboží dle této dohody a pro objednatele z této dohody nevyplývá závazek k uzavření jakéhokoliv minimálního množství objednávek. Uzavřením této dohody dodavateli nevzniká právo na poskytování jakéhokoliv plnění, ani nárok na úhradu ceny za jakékoliv plnění. Uzavřením této dohody není dotčeno právo objednatele poptávat obdobné plnění, které je předmětem této dohody, u jiných subjektů než dodavatele.
Dodavatel je povinen potvrdit výzvu objednatele k dodání Zboží v souladu s tímto článkem nejpozději do 3 pracovních dnů od obdržení výzvy, není-li ve výzvě objednatelem stanovena jiná pozdější lhůta pro její potvrzení. 
Dodavatel je oprávněn nepotvrdit výzvu objednatele k dodání Zboží pouze v závažných případech/důvodech, s tím, že objednatel je tím, kdo rozhoduje o povaze případů/důvodů, tj. o jejich závažnosti. Dodavatel je povinen, má-li za to, že je zde existence závažných případů/důvodů, uvědomit o tomto písemně objednatele do 2 pracovních dnů od  doručení výzvy dodavateli objednatelem, s tím, že objednatel následně do 1 pracovního dne uvědomí písemně dodavatele, zda jsou zde skutečně existující závažné případy/důvody, a tedy je dodavatel oprávněn nepotvrdit výzvu a nebo zde existující závažné případy/důvody nejsou. V tom případě plyne dodavateli lhůta pro dodání/splnění Zboží ve smyslu čl. 3.2 dohody, tj. 21 kalendářních dnů, a to ode dne, kdy objednatel sdělil dodavateli, že zde nejsou závažné případy/důvody.
Objednatel je oprávněn zrušit nebo změnit výzvu do doby jejího potvrzení dodavatelem.
MÍSTO A DOBA PLNĚNÍ A DODACÍ PODMÍNKY
Místem plnění je budova Ministerstva zemědělství ČR, Těšnov 65/17, Praha 1, v ojedinělých případech další objekty Ministerstva zemědělství ČR po celé České republice. 
Dodavatel je povinen splnit dodávku ve smyslu čl. 3.6 dohody (tj. dodat veškerý standardizovaný nábytek uvedený příloze č. 1 dohody, zajistit případnou montáž a předat dodací list) do 21 kalendářních dní od doručení potvrzení výzvy objednateli.
Dodavatel je oprávněn dodávku dodat i v dřívějším termínu, než je uveden v odst. 3.2 této dohody. 
Dodavatel informuje objednatele o připravenosti dodat Zboží. Termín dodání je určen po vzájemné shodě mezi dodavatelem a objednatelem tak, aby byl v souladu s odst. 3.2.
Objednatel bude informovat dodavatele o termínu připravenosti k provedení montáže nejpozději do 5 pracovních dnů před datem montáže. 
Dodávka se považuje podle této dohody za splněnou, pokud Zboží bylo předáno, resp. smontováno a dodací list byl podepsán oprávněnými zástupci obou smluvních stran, přičemž podpisem dodacího listu dochází k převzetí a předání Zboží, a tedy i potvrzení, že Zboží, včetně montáže a dodacího listu bylo dodáno bez vad. 
Dodací list má minimálně tyto náležitosti:
a. označení dodacího listu – zápisu o předání a převzetí Zboží  
b. název a sídlo dodavatele a objednatele
c. označení kupní dohody
d. označení dodaného Zboží
e. datum dodání, příp. montáže
f. podpis dodavatele a objednatele
Dodací list je povinnou přílohou faktury.
Poškozené zboží nebo zboží vadné nebude převzato.
KUPNÍ CENA 
Celková cena plnění za dobu trvání dohody činí 7 500 000 Kč bez DPH. 
Ceník standardizovaného nábytku je uveden v Příloze č. 1 dohody. Ceník je závazný po celou dobu trvání této dohody.
Celková cena Zboží dle odst. 4.1 tohoto článku je konečná a nejvýše přípustná. Změna ceny Zboží uvedeného v Příloze č. 1 dohody je možná v případě, že v průběhu realizace předmětu dohody dojde ke změnám sazeb DPH. V tomto případě bude cena upravena podle výše sazeb DPH platných v době vzniku zdanitelného plnění.
Plnění dle odst. 1.3 je zahrnuto v ceně zboží a není účtováno samostatně.
Objednatel není povinen vyčerpat celou maximální cenu dle odst. 4.1 tohoto článku. Objednatel není v souladu s čl. 2 odst. 2.2 dohody povinen poptávat Zboží dle této dohody v žádném minimálním množství, dodavateli tak nevzniká právo na náhradu škody ani na jakoukoliv jinou úhradu ceny za jakékoliv plnění v případě, že objednatel nepoptá prostřednictvím objednávek žádné zboží.
PLATEBNÍ PODMÍNKY A FAKTURACE
Objednatel bude provádět platby na základě dodavatelem řádně vystavených faktur – daňových dokladů vystavených v souladu s § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a dále musí faktura splňovat náležitosti obchodní listiny ve smyslu 
§ 435 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“). Řádně vystavenou fakturou se pro účely dohody rozumí faktura obsahující minimálně tyto náležitosti:
a. číslo smlouvy a číslo objednávky, podle které byla vystavena
b. firmu dodavatele, adresu, IČO, DIČ
c. bankovní spojení
d. předmět plnění, resp. části plnění
e. den uskutečnění zdanitelného plnění
f. cenu Zboží dle Přílohy č. 1 dohody a částku k fakturaci 
g. datum vystavení
h. datum splatnosti
i. podpis oprávněného zástupce dodavatele
j. individualizaci objednatele – označení objednatele, včetně IČ a DIČ
k. přílohu – dodací list podepsaný zástupci obou smluvních stran
l. další náležitosti stanovené právními předpisy pro daňové účely.
Na fakturách musí být rovněž uveden položkový rozpis jednotlivých dodávek, a to ve smyslu jednotkových cen uvedených v Příloze č. 1 této Smlouvy.
Za předpokladu, že faktura bude obsahovat neúplné nebo nesprávné údaje a náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit dodavateli, který ji opraví nebo vystaví novou. V obou případech neplatí původní lhůta splatnosti, ale lhůta splatnosti běží znovu ode dne doručení nově vystavené faktury.
Splatnost daňového dokladu (faktury) se stanoví na 30 kalendářních dnů od doručení faktury za Zboží objednateli. 
Cenu za dodání Zboží dle jednotlivých faktur uhradí objednatel formou bezhotovostního převodu na účet dodavatele uvedený v záhlaví dohody. 
Objednatel neposkytne dodavateli žádné zálohy. 
Platba se považuje za splněnou dnem odepsání z účtu objednatele ve prospěch účtu dodavatele.
VADY, ZÁRUKA 
Dodavatel poskytuje záruku na Zboží v délce trvání 24 měsíců. Záruční doba začíná běžet ode dne podpisu dodacího listu objednatelem. Reklamaci lze uplatnit nejpozději do posledního dne záruční doby, přičemž i reklamace odeslaná v poslední den záruční doby se považuje za uplatněnou.
V případě, že dodané Zboží vykazuje vady, objednatel tyto vady bez zbytečného odkladu písemně reklamuje u dodavatele, přičemž pozdější uplatnění reklamace v záruční době nemá vliv na platnost této reklamace. Písemná forma je podmínkou platnosti reklamace, přičemž písemnou formou se rozumí odeslaní reklamace prostřednictvím e-mailu na adresu dodavatele uvedenou na titulní straně smlouvy. V reklamaci objednatel uvede, jak se zjištěné vady projevují. 
V případě, že Zboží vykazuje vady patrné již při převzetí je objednatel oprávněn Zboží nepřevzít. Pokud charakter vady umožňuje použití Zboží a odstranění vady v sídle objednatele, může objednatel Zboží převzít, pokud bude v předávacím protokolu popsán způsob a lhůta odstranění vad. 
Odstranění vad provede dodavatel na svůj náklad nejpozději do 30 pracovních dnů od obdržení písemné reklamace. Náklady na odstranění vady, které je z titulu své odpovědnosti povinen uhradit dodavatel, zahrnují veškeré náklady související s úplným odstraněním vady.
NÁHRADA ŠKODY
Každá ze stran nese odpovědnost za způsobenou škodu v rámci platných právních předpisů a této dohody. Obě strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod.
Dodavatel prohlašuje, že je schopen jednat se znalostí a pečlivostí, které jsou k dodání Zboží dle této dohody nezbytné, jedná se tak o poskytovatele ve smyslu § 5 odst. 1 občanského zákoníku. Dodavatel potvrzuje, že jako příslušník určitého stavu nebo povolání nebo jako jiný odborník k dodání Zboží dle této dohody, nahradí objednateli škodu, vznikne-li objednateli škoda podle § 2950 občanského zákoníku.
Vznikne-li v souvislosti s dodáváním Zboží dle této dohody újma na zdraví třetí osobě, zavazuje se dodavatel tuto újmu na zdraví poškozenému odčinit. 
Tímto není dotčeno oprávnění smluvních stran požadovat náhradu škody i podle jiných ustanovení občanského zákoníku.
Smluvní strany se zavazují upozornit druhou smluvní stranu bez zbytečného odkladu na vznik mimořádné nepředvídatelné a nepřekonatelné překážky vzniklé nezávisle na jejich vůli bránící řádnému plnění této dohody (§ 2913 občanského zákoníku). Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k odvrácení a překonání předmětných překážek.
Každá ze smluvních stran je oprávněna požadovat náhradu škody i v případě, že se jedná o porušení povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta, a to v celém rozsahu.
POJIŠTĚNÍ
Dodavatel se zavazuje mít po celou dobu účinnosti této dohody uzavřené pojištění pro případ vzniku odpovědnosti dodavateli za škodu způsobenou objednateli či třetím osobám v souvislosti s plněním dohody, a to s horní hranicí pojistného plnění nejméně 5 000 000,- Kč.
Pojištění nesmí obsahovat žádné výluky nad rámec výluk, které jsou v obdobných případech standardně používány, které by jakkoli omezovaly právo objednatele nebo třetích osob na náhradu škody způsobené dodavatelem v souvislosti s plněním dohody.
Dodavatel je povinen před podpisem smlouvy předložit kopii úředně ověřené účinné pojistné smlouvy a dále ji předložit kdykoliv na vyzvání objednatele. Podmínkou podpisu smlouvy ze strany objednatele, a tedy i platnosti smlouvy, je předložení dodavatelem výše uvedené pojistné smlouvy.  V případě zániku této pojistné smlouvy bez jejího nahrazení smlouvou obdobného charakteru a plnění je povinen dodavatel o této skutečnosti bezprostředně písemně informovat objednatele.  
SANKČNÍ USTANOVENÍ
V případě prodlení objednatele s platbou, na kterou vznikl dodavateli nárok, uhradí objednatel úrok z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.
Podpisem této dohody bere dodavatel na vědomí, že objednatel je organizační složkou státu a v případě nedostatku finančních prostředků může dojít k úhradě daňových dokladů (faktur) až v návaznosti na přidělení potřebných finančních prostředků ze státního rozpočtu. Tato případná zaviněná časová prodleva nemůže být pro účely plnění práv a povinností z této dohody vyplývajících považována za prodlení na straně objednatele v rámci platebních podmínek a nelze proto z tohoto důvodu uplatňovat vůči objednateli žádné sankce.
V případě nedodržení povinnosti uvedené v odst. 1.2 a 1.3 dohody, přísluší objednateli smluvní pokuta ve výši 1.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
V případě nedodržení povinnosti uvedené v odst. 1.5 dohody, přísluší objednateli smluvní pokuta ve výši 10.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
Za každý i započatý den prodlení s potvrzením výzvy dle odst. 2.3 dohody je dodavatel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 250,- Kč.
V případě nedodržení lhůty uvedené v odst. 3.2 přísluší objednateli smluvní pokuta 500,- Kč za každý i započatý den prodlení.
V případě, že dodavatel neodstraní vady vytýkané objednatelem v jeho reklamaci ve lhůtě dle čl. 6.4 této dohody, zavazuje se dodavatel uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení.
V případě porušení povinnosti týkající se pojištění uvedeného v čl. 8., včetně informační povinnosti uvedené v čl. 8.3. smlouvy, zavazuje se dodavatel uhradit smluvní pokutu ve výši 500,-Kč za každý i započatý den, kdy nebude pojištění sjednáno, resp. kdy bude v prodlení s informační povinností s tím, že povinnost informovat objednatele začíná plynout dnem následujícím ode dne zániku pojistné smlouvy ve smyslu čl. 8.3.
Za každé jednotlivé porušení povinnosti dle čl. 10 dohody je dodavatel povinen uhradit smluvní pokutu ve výši 10.000,-Kč.
Uplatněním smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele na náhradu škody v plné výši, pokud mu v důsledku porušení smluvní povinnosti dodavatelem vznikne, ani právo objednatele na odstoupení od této dohody, ani povinnost dodavatele ke splnění povinnosti zajištěné smluvní pokutou, ledaže by objednatel výslovně prohlásil, že na plnění povinnosti netrvá.
Dodavatel souhlasí, aby objednatel každou smluvní pokutu nebo náhradu škody, na níž mu vznikne nárok, započetl vůči platbě (faktuře) ve smyslu ustanovení čl. 5. Pokud by nedošlo k započtení smluvní pokuty s platbou dle čl. 5., zavazuje se dodavatel k doplacení dlužné částky, a to do 30 kalendářních dnů ode dne převzetí písemné výzvy objednatele. 
Smluvní pokuty jsou splatné 10. den ode dne doručení písemné výzvy oprávněné smluvní strany k jejich úhradě povinnou smluvní stranou, není-li ve výzvě uvedena lhůta delší. 
MLČENLIVOST A FINANČNÍ KONTROLA
Dodavatel se zavazuje během plnění dohody i po ukončení dohody zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech v souvislosti s plněním dohody.
Dodavatel je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
10.3. Povinnost mlčenlivosti zahrnuje také mlčenlivost dodavatele ohledně osobních údajů, bude-li dodavatel s osobními údaji nakládat při realizaci předmětu této smlouvy. Dodavatel odpovídá za to, že z jeho strany bude případné nakládání s těmito osobními údaji v souladu s příslušnými právními předpisy o ochraně osobních údajů, zejm. v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů; GDPR).
DOBA TRVÁNÍ DOHODY
Tato dohoda nabývá platnosti podpisem druhé smluvní strany a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv. Dohoda se uzavírá na dobu určitou, účinnosti pozbývá uplynutím 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti nebo vyčerpáním finančních prostředků ve výši dle odst. 4.1 dohody, podle toho, která ze skutečností nastane dříve. Přičemž doba trvání kterékoliv objednávky může přesáhnout dobu trvání dohody, maximálně však o dobu plnění příslušné objednávky. Vyčerpáním uvedených finančních prostředků však končí doba trvání a účinnost všech objednávek.
Tato dohoda bude ukončena, nastane-li některý z následujících případů:
a. písemnou dohodou obou smluvních stran,
b. uplynutím doby, na kterou byla dohoda uzavřena,
c. vyčerpáním finančních prostředků ve výši dle čl. 4.1 dohody,
d. odstoupením od dohody dle odst. 11.3  či 11.4,
e. výpovědí dle odst. 11.8.
Dohoda může být ukončena odstoupením ze strany objednatele v případě změn státního rozpočtu a z nich vyplývajícího nezabezpečení finančních prostředků pro plnění předmětu dohody bez jakýchkoliv sankcí pro objednatele (objednateli nebudou přiděleny finanční prostředky ze státního rozpočtu pro rozpočtovou kapitolu MZe).
Objednatel je bez jakýchkoliv sankcí vůči jeho osobě oprávněn odstoupit od této dohody v případě, že 
a. na majetek dodavatele byl prohlášen úpadek, nebo 
b. dodavatel sám podá dlužnický návrh na zahájení insolvenčního řízení, nebo 
c. insolvenční návrh je zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení (ve znění zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení, ve znění pozdějších předpisů), nebo 
d. dodavatel vstoupí do likvidace, nebo
e. dojde k podstatnému porušení povinnosti dodavatele, za něž se považuje zejména prodlení dodavatele s dodáním Zboží delší než 30 dnů oproti době plnění dle odst. 3.2 dohody.
f. porušením povinností uvedených v čl. 8 smlouvy, včetně informační povinnosti uvedené v čl. 8.3. smlouvy.
Účinky odstoupení od dohody nastávají dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. Odstoupení od dohody ze strany objednatele je vždy bez jakýchkoliv sankcí vůči objednateli. Ustanovení tohoto odstavce se pro odstoupení od objednávek dle odst. 11.6 a 11.7 použije obdobně.
Objednatel je v případě naplnění důvodů pro odstoupení od této dohody uvedených v odst. 11.4 této dohody oprávněn odstoupit rovněž od všech objednávek či jakékoliv objednávky uzavřené do té doby mezi smluvními stranami, a to i bez toho, aby současně odstoupil od této dohody.
V případě, že se důvod odstoupení dle odst. 11.4 týká pouze některé objednávky, je objednatel oprávněn odstoupit jak od příslušné objednávky, jíž se důvod odstoupení týká, tak od této dohody.
Objednatel je oprávněn dohodu bez jakýchkoliv sankcí vůči jeho osobě vypovědět bez udání důvodu s 3 měsíční výpovědní dobou, která počíná běžet od 1. dne měsíce následujícího po prokazatelném doručení výpovědi druhé smluvní straně.
Objednatel je oprávněn vypovědět všechny nebo jakoukoliv objednávku bez jakýchkoliv sankcí vůči jeho osobě, a to i bez udání důvodu, s 2 týdenní výpovědní dobou, která počíná běžet od 1. dne měsíce následujícího po prokazatelném doručení výpovědi druhé smluvní straně. Pro výpověď objednávky se obdobně použije ustanovení odst. 11.6 a 11.7 tohoto článku.
Ukončením účinnosti této dohody není dotčena účinnost objednávek uzavřených v době trvání této dohody, a to v souladu s odst. 11.1. Tímto není dotčena možnost takovou objednávku ukončit některým ze způsobů dle tohoto článku.
Ukončením účinnosti této dohody, resp. objednávek, nejsou dotčena ustanovení dohody týkající se nároku z náhrady škody, nároku ze smluvních pokut či úroků z prodlení, ustanovení o ochraně důvěrných informací a mlčenlivosti, ani další ustanovení a nároky, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po zániku této dohody, resp. objednávek.
SPOLEČNÁ UJEDNÁNÍ
Dodavatel tímto prohlašuje, že je držitelem veškerých povolení a oprávnění, umožňujících mu dodat Zboží dle dohody.
Dodavatel tímto prohlašuje, že v době uzavření dohody není v likvidaci a není vůči němu vedeno řízení dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, a zavazuje se objednatele bezodkladně informovat o všech skutečnostech o hrozícím úpadku, popř. o prohlášení úpadku jeho společnosti.
Dodavatel může pověřit dodáním části Zboží třetí osobu. Při dodání Zboží touto třetí osobou má dodavatel odpovědnost, jako by Zboží dodal sám.
V případě, že na straně dodavatele nastanou okolnosti, v jejichž důsledku nebude dodavatel schopen dočasně či dlouhodobě zajistit plnění dohody, je povinen bez zbytečného odkladu, nejdéle do 7 kalendářních dnů ode dne vzniku takových okolností, informovat objednatele a současně navrhnout řešení. Obě smluvní strany se zavazují, že v takovém případě vynaloží veškeré úsilí, které lze na nich objektivně požadovat, k dokončení dodávky Zboží.
Dodavatel má povinnost řídit se veškerými (písemnými nebo ústními) pokyny objednatele, pokud nejsou v přímém rozporu se zněním dohody a s příslušnými platnými právními předpisy. 
Dodavatel se zavazuje postupovat při plnění dohody v souladu s dohodou a se všemi aktuálně platnými právními předpisy.
Dodavatel svým podpisem níže potvrzuje, že souhlasí s tím, aby obraz dohody včetně jejích příloh a případných dodatků a metadata k této dohodě byla uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (zákon o registru smluv); dodavatel taktéž potvrzuje, že souhlasí s tím, aby byly za stejných podmínek uveřejněny také písemně potvrzené objednávky dle této dohody splňující podmínky dle uvedeného zákona o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že podklady dle předchozí věty odešle za účelem jejich uveřejnění správci registru smluv objednatel; tím není dotčeno právo dodavatele k jejich odeslání. Z důvodu uveřejnění smlouvy a objednávek v registru smluv tato smlouva již nepodléhá uveřejnění na profilu zadavatele (objednatele) s odkazem na ustanovení § 219 odst. 1 písm. d) ZZVZ.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Veškeré změny a doplňky dohody budou uskutečněny po vzájemné dohodě smluvních stran formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
V případě, že práva a povinnosti smluvních stran nejsou upraveny touto dohodou, řídí se ustanoveními § 2079 a násl. občanského zákoníku, subsidiárně dalšími ustanoveními občanského zákoníku. 
Pro případné soudní spory mezi smluvními stranami vyplývající z této dohody je dána pravomoc věcně a místně příslušného soudu objednatele v České republice.
Dohoda nabývá platnosti podpisem oprávněných zástupců obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
Nedílnou součást dohody tvoří tyto přílohy:
	[bookmark: OLE_LINK1]Příloha č. 1:
	Specifikace a cenová nabídka standardizovaného nábytku 

	Příloha č. 2:
	Požadavky na zboží


[bookmark: _GoBack]Dohoda je vyhotovena a smluvními stranami podepsána ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou vyhotoveních.
Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem dohody seznámily, rozumějí mu a souhlasí s ním, a dále potvrzují, že dohoda je uzavřena bez jakýchkoliv podmínek znevýhodňujících jednu ze stran. Tato dohoda je projevem vážné pravé a svobodné vůle smluvních stran, na důkaz čehož smluvní strany připojují své podpisy.
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	V Praze dne ……………… 	V [doplňte] dne [doplňte]
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Česká republika – Ministerstvo zemědělství 	[doplňte]
	Mgr. Pavel Brokeš	[doplňte]
	Ředitel odboru vnitřní správy 	 [doplňte]
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