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Část zakázky: Grafické a kreativní zajištění komunikační kampaně Ryba na talíř pro roky 2018 a 2019

Dobrý den, 
níže naleznete odpovědi na Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ
1. Jaká je přibližná časová měsíční náročnost projektového řízení dle zkušeností z předchozího roku?
Odpověď: Jak je uvedeno v příloze č. 1 Výzvy s názvem Katalogový list, tak formu objednávky tvoří kalendářní měsíc, který zároveň činí 20 hodin práce. Tj. předpokládá se, a dle toho jsou uzpůsobeny také jednorázové objednávky, že časová náročnost s Projektovým řízením je 20 hodin / měsíc.	
2. Jak velký byl projektový tým - počet lidí, počet agentur?
Odpověď: Doposud projekt Ryba na talíř v PR části realizovali pouze zaměstnanci ZS MZe. Pro budoucí realizaci platí, že pakliže jednotlivé části VZ budou realizovat různé společnosti, bude se jednat o dvě různé společnosti. Počet jejich zaměstnanců nelze specifikovat. 
3. Jedná se o celkové zajištění produkčních akcí včetně výběru akcí a komunikaci s organizátory, zajištění dopravy foodtrucku apod.?
Odpověď: Vámi zmiňované části jako např. doprava foodtrucku apod. spadají do jiné VZ. V této části VZ na zajištění PR projektu Ryba na talíř se jedná spíše spolupráci s realizačním týmem MZe a ostatními dodavateli na koordinaci komunikačních aktivit, aby bylo maximálně jednotně komunikováno cílové sdělení týkající se sladkovodních ryb, viz předchozí odpověď na Žádost o doplňující informace.
4. Jaký je počet akcí cca ročně? Celkem se jedná o koordinaci v průběhu 14 měsíců. 
Odpověď: Pokud máte na mysli akce ve smyslu kontaktních akcí, v loňském roce bylo realizováno 67 kontaktních akcí a expozice Ryba na talíř se účastnila tří veletrhů. 


OSTATNÍ DOTAZY
1. V čem se bude lišit kampaň v roce 2019 oproti roku 2018? 
Odpověď: Hlavní rozdíly jsou, že celková realizace kampaně Ryba na talíř by měla probíhat již od začátku kalendářního roku a i díky tomu samozřejmě bude financování jinak rozloženo v průběhu roku. 
2. Jaké jsou výsledky kampaně v roce 2017/2018 - návštěvnost akcí, zhodnocení kampaně?
Odpověď: Kampaň se setkala s pozitivními ohlasy ze strany veřejnosti a také odborné veřejnosti, tj. rybářů, sádkařů, členů s tématikou spojených sdružení apod. Nicméně samotné vyčíslení návštěvnosti a přesného zásahu je komplikované vzhledem k proměnlivému počtu návštěvníků dle charakteru různých akcí, kde se všude předváděla kuchařská show o správném zpracování sladkovodních ryb. Nicméně např. v roce 2016 bylo rozdáno v součtu na veletrzích a výstavách a všech kontaktních akcí celkem 18 250 ochutnávkových porcí ze sladkovodních ryb.  
3. Klíčové sdělení zůstává: "Nemusí být Vánoce, abyste si mohli dát kapra."?
Odpověď: Klíčové sdělení – viz předchozí odpověď na Žádost o doplňující informace.
4. Co byste si přáli z aktuální vizuální identity projektu zachovat? - budete chtít zachovat logo projektu, tzn. usmažený kapr na talíři + headline? 
Odpověď: V současném stádiu kampaně víme, že jediné zachované bude pravděpodobně jen logo projektu ve smyslu nápisu Ryba na talíř, pod kterým je www.rybanatalir.cz, tak, jak je logo dáno např. na foodtrucku, na velké fotostěně za expozicí a na dalších místech.  
5. Budou se využívat v komunikaci fotografie, videa receptů, jež jsou aktuálně dostupná na webu? 
Odpověď: Pravděpodobně spíše ne. Naopak obsahem současné VZ na zajištění PR je vytvoření nových videí, fotografií, a celkové vizualizace kampaně. 
6. Stolní kalendář a kuchařka jsou určeny k volnému odběru pro širokou veřejnost na akcích? 
Odpověď: Ano, jsou určeny k rozdávání na kontaktních akcích a při dalších příležitostech. 
7. Jak a kým je zajišťována komunikace projektu? Jaká je komunikační strategie a cíle pro rok 2019? 
Odpověď: Komunikace projektu byla zajišťována realizačním týmem ZSMZe. Komunikační strategie vychází z dokumentu Komunikační strategie 2016, který byl vypracován na zadání zástupců Operačního programu Rybářství a bude vítěznému Dodavateli zpřístupněn po uzavření smlouvy.
8. Kdo zajišťuje komunikaci na SoMe, konkrétně tedy FB? 
Odpověď: Doposud tak činil realizační tým ZSMZe.
9. Plánujete i rozšíření na jiné kanály, např. IG?
[bookmark: _Hlk522993839]Odpověď: Samotná podoba kampaně se bude vyvíjet také po komunikaci s vítěznými dodavateli.
10. Je plánovaná digitální kampaň či budete pracovat pouze s KV?
Odpověď: Viz předchozí odpověď. 
S pozdravem
Mgr. BcA. Adam Homolka
Zařízení služeb MZe s.p.o.
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