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technická zpráva

1.  Všeobecně
Dokumentace řeší návrh polní cesty C 1  v k.ú. Bobnice. Nově navržená polní cesta sleduje trasu stávající polní cesty z Bobnic na Všechlapy. Je tedy trasována západním směrem od místa napojení na stávající komunikace v Bobnicích, konkrétně v křižovatce ulic Jikevské a Průběžné kde prakticky vytváří čtvrté rameno této křižovatky vstřícně proti Průběžné ulici. První úsek cesty o délce cca 200 m není přímým předmětem řešení v rámci této zakázky a bude zajištěn prostřednictvím obce Bobnice. Podobně koncový úsek cesty před jejím zaústěním do obce Všechlapy (přímé napojení na stávající vozovku) o délce cca 80 m, který je mimo vymezený katastr, bude zajištěn prostřednictvím obce. Uvedené úseky jsou v dokumentaci doloženy vzhledem k nutnosti zachování kontinuity návrhu v celém rozsahu. Vlastní realizace PC je obecně předpokládána jako jeden celek.
Řešený objekt PC v rámci této zakázky tak začíná v km 0,196.86 a je veden západním směrem do km 0,954.56. Celková délka polní cesty C1 cesty v tomto rozsahu pak činí 757,70 m.

V km 0,622.35 na navrhovanou polní cestu C1 přímo navazuje další polní cesta C2, která je vedena severním směrem s následným napojením na silnici II/32924 propojující obce Všechlapy a Oskořínek. Obě polní cesty C1 a C2 jsou součástí schváleného plánu společných zařízení „Komplexní pozemkové úpravy Bobnice“.
Po dohodě se zástupci objednatele je vzhledem k místním podmínkám (zejména konfigurace terénu) odvodnění PC navrženo v podobě podélných zasakovacích drenáží, které jsou aplikovány v celém rozsahu stavby. Řešení doprovodné zeleně není předmětem této části dokumentace a je projektováno samostatně.

Polní cesta je řešena jako hlavní polní cesta kategorie P 5/30, krajnice 0,5 m, celková šířka pozemku cca 16 m, délka řešeného úseku cesty cca 760 m, celková délka cesty včetně navazujících úseků s vazbou na přilehlé obce cca 1.040 m.

2.  Podklady
Jako výchozí podklad pro zpracování projektu pro stavební povolení byl projektantovi této části dokumentace předán návrh zásad řešení polní cesty dle požadavku objednatele, prostorové vymezení parcely, která je pro vedení cesty k dispozici a zaměření dotčené lokality v digitální podobě. V průběhu vlastních prací pak byly postupně upřesněny a potvrzeny požadavky na šířkové uspořádání a prostorové rozložení nově navrhovaných dopravních ploch (vedení cesty, způsob odvodnění a rozložení výhyben).
3.  Majetkoprávní vztahy
Pro polní cestu C1 je k dispozici parcela č. 1669 (k.ú. Bobnice), která je ve vlastnictví Obce Bobnice.
4.  Geologie
Podrobně jsou inženýrsko geologické poměry popsány v „Závěrečné zprávě o inženýrskogeologickém průzkumu „Bobnice, polní cesty C1 a C2“ zpracovaných fy INGES v lednu 2009. Podklady pro řešení jsou převzaty z této zprávy.

Skalní podloží zájmového území je tvořeno sedimenty české křídové tabule zastoupené písčitými slínovci a vápnitými pískovci svrchního turonu.  Vrtnými pracemi nebyly horniny skalního podloží zastiženy.

Kvartérní pokryv v trase tvoří jílovité hlíny tuhé a pevné konzistence proměnlivé mocnosti, štěrky jílovité tmavě rezavě hnědé, středně zrnité, středně ulehlé, slabě zavlhlé, hlíny s humózní příměsí, které tvoří svrchní část geologického profilu v celé trase projektovaných cest. Mocnost humózních hlín (hlín s humózní příměsí) se pohybuje cca od 0,3 do 0,4 m, ale ojediněle může dosahovat až 1 m.
V případě jílovitých štěrků se jedná o vhodný materiál pro aktivní vrstvy násypů a jako podloží pod komunikace. Po zhutnění zeminy lze předpokládat dosažení modulu přetvárnosti z druhé přitěžovací větve Edef2 > 45 MPa. 

V případě jílovitých hlín jde o materiál, který je bez úpravy nevhodný pro aktivní vrstvy násypů a jako podloží pod komunikace. Po zhutnění zeminy bez další úpravy (provápnění, zavibrování klastického materiálu) lze orientačně předpokládat dosažení modulu přetvárnosti do 25 MPa. 

Převažuje hlinitá a jílovitá frakce a zeminy jsou po napojení vodou nestabilní rozbřídavé. Velmi výrazného zlepšení lze dosáhnout příměsí vápna. Další možnou úpravou podloží tělesa komunikace je zavibrování klastického materiálu do zemní pláně.

V úrovni zemní pláně mohou být zastiženy hlíny s humózní příměsí, jílovité hlíny a v malé míře i jílovité štěrky, a to v závislosti na hloubce nivelety pláně pod stávajícím terénem.

Převažovat budou jílovité hlíny, které představují zeminy bez úpravy nevhodné a málo vhodné jako podloží. Vhodnou úpravou zemní pláně je již zmíněná stabilizace vápnem.

Hladina podzemní vody nebyla naražena žádným vrtem a stavební záměr nebude ovlivňovat
Vodní režim lze dle ČSN 73 6114 hodnotit jako příznivý (difúzní), a to vzhledem ke konzistenci zemin, která je převážně pevná (Ic > 1,0).

Hloubka promrzání (hpr) pro zájmové území  a výškové pásmo do 200 m n.m. (při uvažované hodnotě indexu mrazu Im = 332 pro střední dobu návratu 10 let) se bude pohybovat kolem 0,91 - 1,11 m.

Hloubka promrzání (hpr) pro zájmové území a výškové pásmo 200 – 300 m  n.m. (při uvažované hodnotě indexu mrazu Im = 375 pro periodicitu 0,1) bude pohybovat kolem 0,97 - 1,15 m.

Z hlediska těžitelnosti zemin bude celý objem výkopových prací prováděn v snadno těžitelných zeminách běžnými mechanismy (2.- 4. třídy těžitelnosti). Jílovité hlíny mají při zvýšené vlhkosti tendenci k nalepování. Krátkodobě otevřené výkopy do hloubky 1,2 m lze hloubit se svislými stěnami bez pažení. Stěny hlubších výkopů doporučujeme zabezpečit příložným pažením, a to především z důvodu bezpečnosti práce.

Závěr inženýrskogeologického průzkumu uvádí následující souhrnné předpoklady:

· zemní pláň bude převážně tvořena zeminami, které jsou bez úpravy nevhodné jako podloží pod komunikace; nejúčinnější úpravou zemní pláně v těchto zeminách je zafrézování vápna do aktivní zóny zemní pláně; bez úpravy na nich nelze dosáhnout pro zemní pláň požadovaných deformačních modulů
· výkopy budou prováděny v zeminách, které jsou lehce těžitelné běžnými mechanismy
· vodní režim podloží je doporučeno hodnotit jako spíše příznivý (difúzní), a to vzhledem k převládající pevné konzistenci zemin
· podzemní voda nebude ovlivňovat stavební záměr
· je doporučena přejímka zemní pláně geologem stavby a zhodnocení způsobu její úpravy.

5.  návrh Řešení
Směrové řešení

Polní cesta C1 je směrově, výškově a konstrukčně řešena jako polní cesta v kategorii P 5/30, jako polní cesta jednopruhová s dvěma výhybnami cca v km 0,325 (mimo rozsah sledovaného úseku PC) a v km 0,622 (místo napojení PC2). Šířka zpevněné části (jízdní pás) je 4,0 m, šířka koruny polní cesty je 5 m, návrhová rychlost je 30 km/h. Krajnice š. 0,5 m jsou navrženy štěrkové. 
V místě výhyben je polní cesta v délce 20-ti m s příslušnými náběhy rozšířena na 6,0 m.

Podle požadavků objednatele upřesněných v rámci místního šetření jsou v dohodnutých místech navrženy sjezdy s polní cesty na přilehlé pozemky. Jejich šířka je jednotná 6 m a jsou situovány cca v km 0,325 (pravostranný sjezd), v km 0,435 (levostranný sjezd) a v km 0,830 oboustranný sjezd. Vzhledem k celkovému řešení polní cesty bez otevřených příkopů (užití drenážního systému) je řešení sjezdů na pole, respektive pro obsluhu přilehlého území, možné bez nebezpečí stavebních komplikací.

Trasa polní cesty respektuje vymezené prostorové možnosti dané parcelním uspořádáním. Minimální směrový poloměr ve volné trase polní cesty je 100 m. Ve směrových obloucích menších než 200 m je navrženo rozšíření dle ČSN 736109 „Projektování polních cest“. Směrové oblouky v trase polní cesty jsou navrženy jako prosté kružnicové, případně s využitím přechodnic.
Navrhovaná polní cesta je oboustranně napojena na stávající komunikace v přilehlých obcích. Dále je na ni v místě výhybny napojena vedlejší polní cesta C2, která svým charakterem (travnatý povrch) přirozeně navazuje na její zpevněnou vozovku. 

Výškové řešení, odvodnění

Niveleta polní cesty v maximální možné míře respektuje stávající konfiguraci terénu včetně napojení na stávající komunikace v přilehlých obcích Bobnice a Všechlapy. Současně respektuje vedení stávajících inženýrských sítí s tím, že nově realizovaný povrchový znak cca v km 0,694 nebyl v době zpracování projektu výškově zaměřen. Při realizaci stavby je proto třeba věnovat této skutečnosti pozornost a podle potřeby provést drobnou lokální korekci výškového vedení cesty. 
Příčný sklon polní cesty je jednostranný 2,5% a respektuje směrové vedení trasy, sklon krajnice je 8%. Změny příčného sklonu jsou v místech s dostatečným podélným sklonem.        
Minimální podélný sklon nivelety je 0,30% a maximálně dosahuje 3,23%.
Minimální poloměr výškového zakružovacího oblouku je 500 m v souladu s požadavky  ČSN 736109 „Projektování polních cest“. 

Navrženému uspořádání odpovídá i návrh odvodnění dopravních ploch. Dešťové vody jsou odvedeny přirozeným podélným a příčným spádem (jednostranný příčný sklon vozovky) mimo zpevněnou část vozovky, kde jsou svedeny do již zmíněného drenážního zasakovacího systému umístěného podél nižší hrany cesty v závislosti na směrovém oblouku trasy. Podle potřeby (hydrogeologické posouzení) je možné uvažovat s případnou realizací vhodně umístěných doprovodných vsakovacích objektů (atypická zasakovací žebra, jímky atp.). 

V tomto případě je předpokládáno zaústění drenáže do příkopů situovaných prakticky v nejnižších místech nivelety trasy. Zde je třeba zdůraznit nutnost mírného prohloubení polohy drenáže v koncové partii cesty před obcí Všechlapy.

Náklady na vybudování případných zasakovacích žeber či jímek nejsou zásadního charakteru, nejsou proto samostatně předmětem výkazu výměr a rozpočtu a jsou zahrnuty do celkových zemních prací. Výše komentovaný způsob řešení byl konzultován z hydrogeologického hlediska a odpovídá požadavkům objednatele. Při realizaci jímek je však nutné situaci konzultovat s geologem stavby.
Konstrukce dopravních ploch 

Úprava zemní pláně bude provedena například vápennou stabilizací v tl. 0,35 m (eventuelně zavibrováním vhodného štěrkového materiálu v tl. cca 200 mm, geotextilií min.400g/m2 atp. viz geologie a zemní práce). Hutnění pláně a jeho parametry rovněž viz geologie a zemní práce.
Všechny stavební práce, výrobky a zařízení, použité při realizaci stavby, musejí splňovat technické požadavky jakosti výrobků v souladu s českými technickými normami, technickými kvalitativními podmínkami. 

Katalogová. konstrukce PN 611 (TDZ VI, D3) 

(VI. třída dopravního zatížení a návrhové porušení vozovky D3)
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Celkové uspořádání konstrukce vozovky v základní (doporučené) skladbě je patrné z grafické části dokumentace (vzorový příčný řez). 
6.  ZEMNÍ PRÁCE

Návrh nivelety jednotlivých komunikací je veden snahou o minimalizaci zemních prací při současném respektování limitních podmínek řešení (niveleta v místech dopravního napojení, výškový průběh v souladu s terénní konfigurací). Proto se v převážné míře zemní práce omezí na odtěžení hlinitých zemin (výskyt dle závěrů geologického průzkumu) na úroveň zemní pláně. Při provádění případných násypů a doplnění profilu k úrovni pláně (hutněný násyp) musí být dodržena zvláště ustanovení ČSN 736133 „Navrhování a provádění zemního tělesa pozemních komunikací“, ČSN 721006 „Kontrola zhutnění zemin a sypanin“ a ČSN 733050 „Zemní práce“.
Zemní pláň (při úrovni zemní pláně cca 0,4 m pod stávajícím terénem) bude tvořena hlínami s humózní příměsí, které jsou bez úpravy nevhodné jako podloží pod komunikace. Nejúčinnější úpravou zemní pláně v těchto zeminách je zafrézování vápna do aktivní zóny zemní pláně. Bez úpravy na nich nelze dosáhnout pro zemní pláň požadovaných deformačních modulů (30 MPa).
Zemní práce se musí provádět v suchém období a zemina pláně nesmí rozbřednout či zmrznout. Provádění a návrh stabilizace pláně musí navrhnout geotechnik, předpokládá se vápnění v tl. 0,35 m. 

7.  KONEČNÉ TERÉNNÍ ÚPRAVY
Terén podél polní cesty se po ukončení výstavby upraví (urovná) a oseje travou. Podél cesty bude provedena výsadba doprovodné zeleně (řešeno v samostatné projektové dokumentaci).

8.  VYTYČENÍ

Vytyčení os komunikací je určeno stabilizováním bodů trasy v souřadnicích JTSK, výšky jsou v BPv. Součástí dokumentace je úplný tabelární seznam vytyčovacích bodů navrhované cesty. 

Příčné uspořádání s vazbou na osu polní cesty je patrné ze situace a vzorových příčných řezů. Dále bude objednateli předána digitální podoba dokumentace, umožňující maximální přesnost vytyčení stavby z polohopisného i výškopisného hlediska. 
9.  Dopravní značení

Z hlediska definitivního dopravního značení návrh polní cesty C1 vzhledem k jejímu charakteru nepředpokládá vyznačení dopravního napojení na stávající komunikace v přilehlých obcích.

V případě konkrétních požadavků lze svislé dopravní značení (např. vyznačení přednosti v jízdě a dopravního omezení vjezdu na polní cestu ve standardním rozměru a provedení) případně doplnit v rámci realizace stavby. V současné době lze předpokládat standardní požadavek na umístění směrových sloupků červené barvy Z 11c a Z 11d v místě napojení na silnice, kdy reflexní strana bude směřovat k účelovým komunikacím. Tato možnost dopravního značení je zohledněna v rámci výkazu výměr a rozpočtu stavby.
Návrh dopravního značení byl projednán s Dopravním inspektorátem POLICIE ČR, zakotven           do podmínek rozhodnutí silničního správního orgánu (Městský úřad Nymburk, odbor správy a rozvoje majetku) a stavebního povolení – Městský úřad Nymburk, odbor výstavby.
Z hlediska definitivního dopravního značení návrh polní cesty C1 vzhledem k jejímu charakteru nepředpokládá vyznačení dopravního napojení na stávající komunikace v přilehlých obcích.

V případě konkrétních požadavků lze svislé dopravní značení (např. vyznačení přednosti v jízdě a dopravního omezení vjezdu na polní cestu ve standardním rozměru a provedení) případně doplnit v rámci realizace stavby. V současné době lze předpokládat standardní požadavek na umístění směrových sloupků červené barvy Z 11c a Z 11d v místě napojení na silnice, kdy reflexní strana bude směřovat k účelovým komunikacím. Tato možnost dopravního značení je zohledněna v rámci výkazu výměr a rozpočtu stavby.
Mimo tyto sloupky nebude navíc nic, značky by byly v navazujících úsecích obce  (Všechlapy - 1 ks     s podtabulkou, Bobnice - 2 ks, z toho 1x s podtabulkou).
10.  Dopravní opatření během stavby

Vzhledem k tomu, že zájmové území v současnosti prakticky není využíváno a vzhledem k charakteru navrhované stavby, není nutno uvažovat s větším omezením dopravy při výstavbě. 

Dopady na provoz vedený po stávajících komunikacích (omezení při realizaci dopravního napojení a vlastní stavební činnosti) je možné řešit bez větších problémů odpovídající formou dopravních opatření ve smyslu "Zásad pro přechodné dopravní značení na pozemních komunikacích TP 66". 

Podobně jako v případě dopravního značení je i tyto otázky nutné příslušně řešit v rámci realizační vlastní stavby, včetně příslušného projednání s dotčenými dopravními orgány a organizacemi.
11.  Inženýrské sítě

Do pozemku polní cesty C1 zasahují funkční podzemní inženýrské sítě. Jedná se o vedení středotlakého plynovodu a nově vybudovaného kanalizačního řadu. Tyto trubní sítě nejsou definovány z hlediska hloubky uložení. Lze však předpokládat, že vzhledem k vedení nivelety polní cesty v úrovni stávajícího terénu nebudou při normovém krytí stavbou dotčeny. Obecně je na tuto skutečnost nezbytné pamatovat při realizaci stavby.
Projekt neřeší žádné práce spojené s překládkou, úpravami ani pokládkou inženýrských sítí. Obecně je stávající sítě nutno před zahájením prací vytyčit příslušnými správci, případně zajistit doklad o neexistenci vedení. Týká se i nových sítí, které v době realizace zpevněných ploch budou již položeny. O těchto skutečnostech je třeba učinit zápis do stavebního denníku. 
Stávající zařízení správců sítí musí být během stavební činnosti chráněna před poškozením, v případě poškození stavbou musí být za účasti správce a při respektování jeho požadavků opravena.
12.  Kultura výstavby, bezpečnost práce
Během provádění stavby je třeba dodržovat všechny závazné předpisy a ustanovení. Zdůrazňuje se nutnost čištění vozidel při výjezdu ze staveniště na veřejné komunikace a ochrana stávající zeleně.  
Při zajišťování bezpečnosti práce a technických zařízení při přípravě i provádění stavebních a montážních prací je třeba respektovat ustanovení závazných předpisů a nařízení.

13.  vliv stavby na životní prostředí
Během stavby nesmí dojít ke znečištění půdy a podzemní vody zejména ropnými produkty .

Při provádění prací musí být dodržovány veškeré předpisy související s vlivem stavby na životní prostředí.

14.  Závěr

Závěrem lze konstatovat, že realizace stavby polní cesty je v dané lokalitě z dopravního hlediska možná. Minimální šířka dopravního prostoru nově navrhované jednopruhové vozovky je 4 m s odpovídajícím rozmístěním výhyben. Navrhované řešení bylo ve výsledné aktuální podobě odsouhlaseno zástupci GP.
Kromě základních v seznamu uvedených příloh projektová dokumentace obsahuje samostatně vložený seznam vytyčovacích prvků, výkaz výměr a rozpočet nákladů.
Obecně je nutné předložit zpracovanou dokumentaci v plném rozsahu řádným způsobem k vyjádření všem dotčeným orgánům a organizacím a případně zohlednit jejich připomínky.
***

Praha, leden 2009






          Ing. Vladimír Cigánek

 








         Ing. Jaroslav Vala
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