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        Povodí Moravy, s.p., Brno, Dřevařská 11, BRNO
Zadání rozsahu stavby – zpracování projektové dokumentace
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Jez Hrachovec - oprava
Kraj         : 
  Zlínský 
Číslo akce:
 223447 PDC                                      

Zpracoval:  Ing. Markéta Polášková, Povodí Moravy, s. p. , provoz Val. Meziříčí
TECHNICKÁ  ZPRÁVA

1. Základní údaje

           Název stavby             :    Jez Hrachovec - oprava
Vodní tok/stavba        :     Rožnovská Bečva               

Místo stavby

   :     Zašová
ORP


   :     Valašské Meziříčí
Stupeň dokumentace:      Zadání rozsahu stavby  
Účel               :     zpracování projektu pro stavební řízení/ohlášení udržovacích prací, pro provádění stavby a zároveň výběr zhotovitele
Číslo HM

   :     HM 221300
Investor

   :     Povodí Moravy, s. p., Dřevařská 11,602 00 Brno                                                    

2. Časový plán výstavby

Zahájení přípravy stavby  - zpracování PD

:    
2019 - 2020
Výstavba                             



:
2020-21
3. Popis vodního díla:

Velké vody v letech 1939 a 1940 způsobily značné škody na korytu Rožnovské Bečvy včetně stržení jezu dřevěného u obce Hrachovec. Pro válečné události nebylo možno včas provést opravy, takže další povodně v letech 1947 a 1949 škody ještě zvětšily. U levého pilíře jezu byla umístěná štěrková propust 1,7 m široká a nad jezem byl odběrný objekt náhonu o dvou otvorech 1,01 a 0,86 m širokých, hrazených stavidly 1m vysokými. Za odběrným objektem pokračoval náhon do obce Hrachovec, který po trati dlouhé cca 2,9 km se vracel do Rožnovské Bečvy (nad Komunálním jezem).  Vodu z náhonu tehdy užívaly 4 mlýny (Ležák Hrachovec č.p. 47, Palátovi Hrachovec č.p.2, Stodůlka Krásno č.p. 233,  Pečiva Krásno č.p. 234). Úpravy koryta toku v úseku Hrachovec-Veselá byly provedeny v letech 1949-1955 součástí byla taká výstavba náhrady za původní jez. Tento jez byl situován o 30 m výše než starý dřevěný jez. Stávající pevný jez v km 5,150 na Rožnovské Bečvě byl postaven v roce 1954.
Nový pevný jez je betonový, přeliv a stupně prahu jsou obloženy kvádry, ostatní plochy kopáky. Přepadní koruna o celkové délce 36,2 m jezu je navržena v celé délce vodorovná.  Výška jezu je 2,2 m, přepadové těleso jezu má lícovou plochu vyvedenou ve sklonu 3:2. Pod jezovým tělesem je vývar o hloubce 1,5 m a délce 16,3m, který je zakončen třístupňovým prahem o výšce 3 x 0,5 m. Boční křídla jezu jsou v lícové ploše skloněna 6:1. Pravé břehové křídlo jezu je vyvedeno 2,2 m nad korunu jezu (dle PD ochrana silnice na průtok 306 m3/s. V prodloužení pravého křídla je příčná zeď v téže výši zavázána do tělesa komunikace. Levý křídlo jezu je vyvedeno do výšky 2,2m nad korunu jezu. Do dna vývaru přechází přelivná plocha kruhovým obloukem. Boční křídla jezu jsou betonová s kamenným obkladem ukončená římsou. U levého břehu je situován nápustný objekt do mlýnského náhonu, který má dva otvory o šířce 2x 1,5m a výšce 1,2 m. Otvory jsou hrazeny tabulovými stavidly opatřenými zvedacími mechanismy (cca od r. 2007 je  mechanismus pouze jeden).  Objekt jezu je vně chráněn larsenovou stěnou proti podemletí. Dle projektu by měly být larseny délky 6m, prostor mezi larsenami a jezem má být zabetonován do hloubky 2m betonem. Návodní strana larsen je chráněna kamenným záhozem šířky a hloubky 1 m.
 Na levém břehu se nachází zemní ochranné hráze (vodní díla IV. kategorie) a to HM 221378 (pod jezem) a  HM 2215538 ( nad jezem), případný zásah během stavby do těchto hrází  musí být řešen v rámci PD.

V roce 2010 se Povodí Moravy stalo oprávněným k využívání energetického potenciálu v profilu tohoto stupně (rozhodnutí k nakládání s vodami MěÚVM01151/2010 ze dne 6. 1. 2010). Doposud se nezpracovává žádná dokumentace pro realizaci MVE, ale s lokalitou se stále počítá.
4. Současný stav vodního díla
Při povodni v roce 1997 došlo k poškození opevnění nad tělesem stupně. Toto poškození bylo sanováno zabetonováním kaverny a doplněním poškozené dlažby. Obdobná porucha (odpadnutí kamenného obkladu a degradace betonu v ev místech s opadnutým obkladem menšího rozsahu se objevila také po povodni v roce 2010. Tyto povodňové škody byly opraveny v roce 2011 (reklamace 2013). Po jarním tání v roce 2017 byl při prohlídce jezu zjištěn výtok z opevnění levého břehu vývaru vzdálený cca 0,5-1m od tělesa ve výšce cca 0,5 m nad hladinou vody ve vývaru (viz fotodokumentace). Tento výtok byl prvotně pozorován jako soustředěný paprsek vody podobající se výtoku z vodovodního kohoutku. Při vizuálním pozorování tohoto průsaku bylo zjištěno, že průsak reaguje na průtoky v řece (viditelný pokles v intenzitě vývěru byl při průtoku 2,5 m3/s a menším). Dne 28. 4. 2017 byl na řece zvýšený průtok, dle LG Krásno ve Val. Meziříčí 101 m3/s - I. SPA. Po snížení průtoku již výtok nebyl patrný, jelikož došlo k vypadnutí kamene v místě výtoku.
Při dalším pozorování byly zjištěny tyto poruchy: 

- pod místem prvotního výtoku, v místě vypadnutého kamene v levobřežní zdi nad vývarem teče po zadní stěně zdiva voda (tj. za kamenným obkladem) 

- vodorovnou spárou levobřežní zdi cca 0,5 m nad hladinou vody ve vývaru dochází k průsakům vody, která smáčí obkladní zdivo cca 5m od závěrečného prahu vývaru 

- v místě zavázání lb zdi u závěrečného prahu dochází k průsakům vody přes spáry zdiva
- v levobřežních dlažbách  podjezí dochází k výronu vody v cca úrovni hladiny při nízkých průtocích
- v přelivné ploše (levostranné části) je poškozené spárování  a pravděpodobně také dochází k podtékání kam. obkladu a dále pak k soustředěnému výtoku o cca 1-1,5 m níže
 Tyto poruchy byly konzultovány s pracovníkem technickobezpečnostního dohledu a byla provedena mimořádní TBP prohlídka vodního díla IV. kat (v r. 2017). Před realizací této prohlídky při nízkých průtocích v řece byla provedena vizuální prohlídka zdiva tělesa jezu a to za pomocí lehkého mobilního hrazení Water-Gate a to tak, že byla  zahrazena polovina tělesa a veškerý průtok v řece byl  odkloněn na druhou polovinu, čímž bylo možné prohlídnout poškození koruny a tělesa jezu.  
V druhé polovině roku 2010 došlo k opravě jednoho zvedacího mechanismu včetně dřevěných tabulí na odběrném objektu. Tento mechanismus opravil na vlastní náklady investor při výstavbě nedalekého vodního díla - rybníku, který má boční odběr z bývalého náhonu. Druhý z mechanismů byl pravděpodobně odcizen již v roce 2006.  investor však nedoložil (pravděpodobně ani neexistuje) oprávnění k odběru povrchové vody z Rožnovské Bečvy pomocí tohoto odběrného objektu u jezu. Jediným oprávněným k odběru povrchové vody do bývalého náhonu byly Severomoravské vodovody a kanalizace, odštěpný závod 10 Vsetín a následně pak další vlastník (nejedná se o nástupce) prameniště Valašské Meziříčí – Hrachovec Vodovody a kanalizace Vsetín a.s. a to dle Rozhodnutí Okresního národního výboru ve Vsetíně  OVLHZ/voda-11644/77-233/1 ze dne 28. 7.1977. To opravňovalo k odběru do náhonu v množství Qprům =20 l/s, Qmax=35 l/s, Q celk=630 000 m3/rok, a bylo prodlouženo o 10 let a to Rozhodnutím Městského úřadu Valašské Meziříčí  MěÚVM40181/2007 ze dne 20. 8. 2007 (tj. do 6. 9. 2018). O další prodloužení nebylo zažádáno, tudíž povolení k odběru zaniklo.
Bývalý náhon je z pohledu krajského úřadu vodním tokem Mlýnský náhon (IDVT 10193540). S Krajským úřadem byla řešena osa toku, správu tohoto toku vykonává Povodí Moravy,s. p. dle § 48 odst. 4 vodního zákona.
V roce 2019 byla Povodím Moravy, s.p. provedena kopaná sonda a jádrový vrt do prostoru levobřežního křídla jezu. Kopaná sonda potvrdila přítomnost betonové zdi v šířce 1,2 m. Jádrový vrt potvrdil přítomnost nesoudržné vrstvy na rozhraní kamenného obkladu a betonové zdi (pórovité lože pod obkladem). Dále bylo při odběru vody z vývaru jezu pro chlazení jádrového vrtu zjištěno poškození kamenného obkladu pod hladinou vody ve vývaru. 
5. Účel akce:
Zpracování dokumentace pro stavební řízení a provádění stavby/výběr zhotovitele, jejíž součástí budou   průzkumné práce potřebné pro určení stávajícího stavu všech stavebních konstrukcí jezu Hrachovec, včetně odběrného objektu na vtoku do bývalého náhonu, opevnění břehů opěrnými zdmi a dlažbami (dále jen „DSP, DPS“). Výsledky průzkumných prací budou sloužit jako podklad pro návrh opravy jezu. Musí tedy odhalit existující nedostatky konstrukcí a příčiny těchto nedostatků, musí zároveň sloužit jako podklad pro statické posouzení, pro návrh sanačních postupů, pro volbu technologií provádění.
Samotným účelem stavby je stabilizace a oprava stávajícího jezového tělesa včetně opravy břehového opevnění pod a nad jezem a zabránění dalším průsakům vody do tělesa zdí i svahů s břehovým opevněním. 
5.
Výchozí podklady

a. fotodokumentace
b. mapové podklady
c. prohlídka vodního díla 
d. původní PD  a PD oprav
6. Návrh technického řešení stavby

· vstupní výrobní výbor, na kterém budou definovány objednatelem známé nedostatky a předány veškeré dostupné informace (např. zápisy z prohlídek TBD, fotodokumentace dřívějších poruch a z provedených pozorování) 

· rešerše dostupných podkladů (dokumentace, které má objednatel k dispozici budou poskytnuty k nahlédnutí),

· ověření souladu historických dokumentací se skutečným stavem – na základě podrobné vizuální prohlídky a proměření (včetně prověření průběhu Larsenových stěn)
· vizuální kontrola stavu všech konstrukcí s výstupem – nálezový protokol s popisem vad, součástí kontroly bude i provedení kontroly dlažby ve vývaru stupně pomocí sond, kamenných obkladů přelivné plochy a křídel jezu, bude zjištěna příčina průsaků v levobřežním křídle. 
· Pozn.:Pro průzkumné práce (pro částečné zahrazení) je možno využít nornou stěnu Watergate délky 15 m a výšky 0,5 m, kterou má k dispozici provoz Valašské Meziříčí,
· v případě potřeby zjištění příčiny průsaků pro návrh těsnícího prvku budou provedeny kopané sondy/rýhy mimo vodní prostředí (kopané sondy/rýhy je schopen zajistit objednatel kráčejícím rypadlem; místo provedení sond určí zpracovatel PD), - případný požadavek pro provedení  sond musí být vznesen ze strany zhotovitele na objednatele v předstihu min. 14 dní,
· po ověření stavu dle historické dokumentace a dle vizuální kontroly (dle výše uvedeného) zpracovatel určí místa a nutný počet podpůrných jádrových vrtů ke zjištění možného rozsahu/stupně poškození (jádrové vrty budou provedeny z důvodu definování hlavního charakteru poškození). ( po této fázi další Výrobní výbor)
Specifikace podpůrných jádrových vrtů, které objednatel požaduje minimálně provést:

· Ověření stavu betonových konstrukcí tělesa jezu: minimálně 2 jádrové vrty průměru min. 100 mm pro určení pevnosti betonu konstrukce v celé jejich výšce – levobřežní a pravobřežní  část tělesa jezu (uvažována hloubka vrtu 2 m). minimálně 3 vrty, těsnění předprsí  pro ověření hloubky provedeného těsnění  (vybetonovaný prostor mezi larsenovou stěnou a tělesem jezu, uvažována hloubka vrtu 1 m). 

· Ověření stavu betonové konstrukce levobřežní zdi nad závěrečným prahem vývaru – minimálně 1 jádrový vrt průměru min. 100 mm pro určení pevnosti betonu konstrukce v celé výšce zdi (uvažována hloubka 3 m). 
    Zpracovatel stanoví místa pro provedení jádrových vrtů k určení pevnosti stávajících betonů (orientační návrh viz příloha 4.4)
· zjištění a zdokumentování souvisejících okolností (např. ochranná pásma, provozní omezení umístění na pozemcích, aj.),

· zdokumentování, ověření a vyřešení střetu zájmů s oprávněnými zájmy jiných právnických či fyzických osob.

· o zdokumentování stavu bude pořízena vypovídající fotodokumentace, nálezové protokoly s výsledky z prohlídky, proměření, , ……..

 Po provedení průzkumných prací bude svolán další výrobní výbor, kde budou investor a pracovník technickobezpečnostního dohledu nad vodním dílem IV. kategorie (PM, ing. J. Ježek) seznámeni s výsledky průzkumných prací a současně zde již budou předloženy varianty možných řešení odstranění všech zjištěných závad včetně odhadu nákladů na jejich realizaci.
 Na základě provedeného seznámení bude zvolena a odsouhlasena varianta odstranění závad, která bude dále podrobně dopracována do DSP/DPS.

Pro zdárné provedení opravy je nutné odvodnit (popř. pouze částečně) vývařiště a k tomu je nutné odstranit nános, který se nachází u pravého břehu za závěrečným prahem a zvedá tak hladinu vody ve vývaru cca o 20-30 cm. 
V rámci PD bude řešena likvidace tohoto sedimentu v souladu s platnou legislativou. Musí být vyřešeno možné místo uložení/likvidace. 

V rámci PD musí být podrobně řešen způsob provádění prací, tak aby bylo dílo realizovatelné v celém rozsahu dle navrženého řešení (musí být řešen zajímkování, převádění průtoků dle povoleného nakládání, odstranění nánosů, atd…..). V PD musí být zohledněny veškeré připomínky dotčených subjektu, tak aby byla zajištěna kladná stanoviska, vyjádření a nezbytná rozhodnutí ke stavbě. Technoligie provádění (dle ZOV) musí respektovat veškeré omezující podmínky (např. termínové limity dle výjimek, atd…) 
Objednatel zajistí koordinátora BOZP už při přípravě stavby (zpracování PD). V rámci zpracování PD musí být ze strany zpracovatele PD  poskytnuta součinnost koordinátorovi BOZP, který zpracuje plán BOZP. Tento plán BOZP bude předán zpracovateli PD a ten zajistí zapracování nezbytných opatření do DPS.

Případný zásah do levobřežních hrází během stavby včetně případné ochrany tělesa při pohybu mechanismů během výstavby musí být taktéž řešen v rámci PD..
7.
Další doplňující informace

Cizí objekty stavbou dotčené :
a) Seznam cizích objektů, které budou stavbou dotčené

· Profil toku má pravomocné rozhodnutí k nakládání s povrchovými vodami – využití energetického potenciálu (možná výstavba MVE na levém břehu toku- oprávněný Povodí Moravy, s. p.)

· V předmětné lokalitě se dle dřívějších investičních akcí nachází ZCHŽ (výjimka z ochrany zvláště chráněných živočichů)
· při zpracování PD zajistit u dotčených správců existenci inženýrských sítí, zakreslit do dokumentace jejich umístění a zapracovat podmínky a požadavky správců sítí do PD 
· v rámci PD budou řešeny přístupy ke stavbě (nezbytné projednání s vlastníky dotčených pozemků)
· stavba zasahuje do ochranného pásma silnice I. třídy a železnice 
·  stavba se nachází v ochranném pásmu vodního zdroje Prameniště Hrachovec (vnitřní ochranné pásmo II. stupně- zákaz znečišťování, zákaz výstavby a zemních prací- souhlas hygieny a provozovatele zdroje)
· Provádění stavby nebude mít vliv na jiné objekty, je ale nutné řešit zajištění nepřetržitého vtoku do bývalého náhonu.
b) Přehled dotčených pozemků včetně vlastníků a uživatelů (obecně), zákres do katastrální mapy

k.ú. Veselá u Valašského Meziříčí [780596]
	Parcelní číslo
	Druh pozemku
	Způsob využití
	Vlastník
	Právo hospodařit

	st. 278
	Zastavěná plocha a nádvoří
	jez
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	927/11
	vodní plocha
	koryto vodního toku přirozené nebo upravené
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	938
	vodní plocha
	koryto vodního toku přirozené nebo upravené
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	926/14
	ostatní plocha
	Neplodná půda
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	927/1
	vodní plocha
	koryto vodního toku přirozené nebo upravené
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	927/7
	ostatní plocha
	Neplodná půda
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	937/3
	ostatní plocha
	Neplodná půda
	ČR
	Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 60200 Brno

	
	
	
	
	k.ú. Zašová

	3676
	ostatní plocha
	Ostatní komunikace
	ČR
	Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, Nusle, 14000 Praha 4

	
	
	
	
	


c) Seznam účastníků dotčených stavbou

MěÚ  Valašské Meziříčí, odbor ŽP – vodoprávní úřad
ŘSD ČR (vlastník parkoviště na PB, parkoviště je v pravděpodobně nájmu "Pelikán", spol. s r.o. č.p. 586, 756 51 Zašová, zastoupený KVĚTOSLAV SZCZOTKA, Vítězná 1743, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm)

Město Valašské Meziříčí (vlastník cyklostezky)
Obec Zašová (vlastník cyklostezky)
Povodí Moravy, s. p., Dřevařská 11, 602 00 Brno
Český rybářský svaz- MO Valašské Meziříčí

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ, Územní svaz pro Moravu a Slezsko 
 Vak Vsetín, a.s.

Požadavky na zpracování PD :

a. pro účely povolení stavby bude zpracována PD pro ohlášení udržovacích prací/příp. pro stavební povolení (povolovací režim projedná zpracovatel PD s příslušným vodoprávním úřadem na základě konceptu PD)
b. z důvodu, že se stavba nachází v lokalitě, kde dle sdělení místních rybářů výskyt zvláště chráněných druhů živočichů, lze předpokládat nutnost zajištění biologického průzkumu/biologického hodnocení  (minimálně průzkumný slov) dané lokality jako podkladu pro vydání rozhodnutí o zásahu do významného krajinného prvku a případného řízení k vydání výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů (rozsah podkladů projedná zpracovatel PD s orgánem ochrany přírody, tak aby bylo dílo provedeno v požadovaných termínech – pozn.: povolení výjimky a rozhodnutí o zásahu do VKP musí být součástí dokladové části DSP)
c. zajistit u dotčených správců existenci inženýrských sítí

d. zajištění legislativních opatření pro kácení dřevin z důvodu stavby a přístupů (včetně umístění zařízení staveniště). Zpracovatel stavby zajistí inventarizaci dřevin.
e. zajištění příjezdu na staveniště a v případě nutnosti zřízení sjezdu apod. (zvláštní užívání komunikace). Přístupy a veškeré i dočasné zábory musí být projednány/odsouhlaseny s vlastníky všech dotčených pozemků.
f. Zajištění rozborů sedimentu a dle výsledku rozboru také zajištění místa jeho uložení a likvidace.
8. Vliv stavby na životní prostředí

Jedná se o zajištění stability stávajícího jezu a opravy vzniklých poruch průsaků vody do konstrukcí. Stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Pouze po dobu výstavby může dojít k dočasnému zhoršení prostředí a to vodním zákalem a hlukem během stavebních prací.
9. Majetkové vztahy investora k pozemků jichž se navrhované řešení dotýká

Vlastní oprava bude prováděna na pozemcích ve správě Povodí Moravy, s.p. 
Realizací opravy nedojde k trvalému záboru cizích pozemků.
Dočasné zábory budou projednány v rámci zpracování DSP
10. Předpokládaný finanční náklad
Finanční náklad na opravu bude stanoven dle položkového rozpočtu zpracovaného v rámci PD v závislosti na provedených průzkumech. 
11. Zdůvodnění očekávaných nákladů na akci a posouzení jejího přínosu
Akce bude jednoznačně přínosem pro zajištění stability stávajícího stabilizačního objektu a prodlouží životnosti vodního díla.

12. Majetkové vztahy investora k pozemkům jichž se navrhované řešení dotýká

Oprava bude realizována v místě stávajícího jezu. Stavba vodního díla - jezu je v majetku Povodí Moravy, s.p.
Ve Valašském Meziříčí                                                                      Ing. Markéta Polášková

8.4. 2019                                                         
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1 Přehledná situace
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2     Katastrální mapa + ortofoto
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3 Katastrální mapa + vlastnické vztahy
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4.1     Půdorys jezu
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4.2     Příčný řez tělesem
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4.3     Příčný řez tělesem - detail obkladu
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4.4     Orientační návrh umístění průzkumných vrtů
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5 Fotodokumentace
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Situace 3/2017
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Jádrový vrt v celé výšce betonové konstrukce








