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     Povodí Moravy, s.p.,  Dřevařská 11, 602 00 BRNO
INVESTIČNÍ ZÁMĚR
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 VD Slušovice - oprava potrubí spodních výpustí

Kraj:                   Zlínský

Okres:                Zlín

Číslo akce :        PDC

Zpracoval:          Ing. Vaněk/Ing.Foukal/Man,  Povodí Moravy,s.p. 

Datum:               24.6. 2019 

Zadání rozsahu prací

Základní údaje

Název stavby
: VD Slušovice - oprava potrubí spodních výpustí

Vodní tok


             : Dřevnice

Místo stavby – obec/ k.ú.          : Trnava, Trnava u Zlína

Obec s rozšířenou působností  : Vizovice

Kraj


             : Zlínský

Stupeň dokumentace
             : investiční záměr

Číslo hydrolog. pořadí
             : 4-13-01-0070-1-00

Účel stavby
   : výměna zkorodovaného netěsného potrubí spodních výpustí  

Číslo HM


             : 232 675

Investor


             : Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 

                                                    602 00 Brno

Časový plán výstavby

Zahájení výstavby
:      /2020
Ukončení výstavby
:     /2020 

Popis současného stavu

Spodní výpusti tvoří dvě ocelová potrubí o průměru 1000 mm. Jsou vedená štolou a končí kuželovými uzávěry ve strojovně spodních výpustí pod hrází. Slouží k vypouštění vody z nádrže do řeky a zároveň k odebírání vode pro úpravnu vody. Na levé spodní výpusti, před kuželovým uzávěrem jsou osazeny dvě čerpadlové turbíny  s asynchronním generátorem. V loňském roce bylo na potrubí provedeno digitální RT skenování potrubí, kterým byl zjištěn velký úbytek materiálu potrubí, dále byl zjištěn výskyt četných korozních úsad a bodové koroze. Všechny snímkované svary vykazovaly nepřípustné vady pórů a hlavně neprůvarů. Jedná se o vadu, která může spolu s pokročilou korozí způsobit netěsnost, v horším případě lom sváru. Vzhledem k pokročilé korozi stěn potrubí a nalezeným vadám ve svarech lze očekávat častější výskyt netěsností.
Zadání rozsahu prací

Předmětem zakázky je kompletní obstarání všech prací, souvisejících s plněním předmětu zakázky: VD Slušovice - oprava potrubí spodních výpustí
Projektová dokumentace bude zpracována na kompletní výměnu dvou větví ocelového potrubí 1000mm vedeného ve štole spodních výpustí a strojovně regulačních uzávěrů.. Délka štoly je 145,6m, půdorys strojovny má vnitřní rozměr 7,5x25,8m. Požadujeme posouzení možného nahrazení stávající ocelové konstrukce za mat tř. 17 /nerez/. Nové potrubí musí mít min. stejné technické a pevnostní parametry jako stávající potrubí

Pravá větev: 

Potrubí bude vyměněno od zaústění do vtokového objektu ve štole /nové potrubí bude za přechodem přes stěnu odběrné věže osazeno přírubou/ po přírubu regulačního kuželového uzávěru DN1000, přírubu šoupátka DN700 vodárenského odběru, přírubu uzávěru DN200 zavodňovacího potrubí vodárenských odběrů a potrubí a uzávěru DN200 asanační výpustě.

Levá větev: 

Potrubí bude vyměněno od zaústění do vtokového objektu ve štole /nové potrubí bude za přechodem přes stěnu odběrné věže osazeno přírubou/, po přírubu regulačního kuželového uzávěru DN1000, přírubu šoupátka DN700 vodárenského odběru. Na asanační výpusti DN200 je osazena MVE META PLUS 21. Bude provedena kompletní výměna potrubí včetně regulačních armatur. U MVE META PLUS 38 bude provedena výměna potrubí po přírubu montážní vložky MVE.

Přepouštěcí potrubí:

Výměna přepouštěcího potrubí DN200 včetně dvou regulačních uzávěrů a montážní vložky.

Povrchová ochrana:

Pokud bude potrubí navrženo a vyrobeno z ocele, požadujeme u vnějších stěn a OK navržení vhodného krycího nátěru a u vnitřních stěn potrubí navržení vhodného krycího nátěru s atestem na pitnou vodu.

Pokud bude potrubí a veškeré jeho prvky navrženy a vyrobeny z mat. nerez, požadujeme chemickou stabilizaci svárů a izolaci omezující tvoření bludných proudů ve spojích různých materiálů.

U stávajících OK a armatur, které nebudou vyměněny, požadujeme opravu stávající povrchové ochrany

Práce musí být prováděny tak, že nebude omezena manipulace vždy na jedné větvi hlavních výpustí a bude zajištěna dodávka surové vody do úpravny vody s max. využití vodárenských odběrů pravé větve.


Projekt bude zpracován v rozsahu realizační dokumentace vč. rozpočtu. 
Přílohy:

               Situace širších vztahů

               Fotogalerie

Situace širších vztahů

                .
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