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Dobrý den,
V textu níže naleznete odpovědi na Vaši žádost o doplňující informace.


A) zda můžeme prokázat základní způsobilost (S 75 ZZVZ odst.1, písm. a až e) tím, že doložíme Čestné prohlášení a přidáme kopii Výpisu z obchodního rejstříku.
Ano, zákon o zadávání veřejných zakázek umožňuje splnit doložení požadovaných dokumentů dle § 74 – 75 formou čestného prohlášení odkazující se na tyto skutečnosti a poté doložit originály dokumentů vítězným dodavatelem před podpisem smlouvy.

B) požadujete zaslat na ukázku 1 stranu z kuchařky. A nás by zajímalo zda si přejete na této straně mít i informace k filetování.
[bookmark: _GoBack]V příloze č. 4 Výzvy s názvem Hodnotící kritéria je na str. 4 v části Návrh foto kuchařky specifikováno, že bude hodnocena „Sestavení a ukázka stránky s jedním receptem včetně potřebných surovin… Sestavení a ukázka přední a zadní stránky fotokuchařky“

C) formát kuchařky je 14 listů formátu A5, složený na A6. Tedy výsledkem bude A6 s 56 stránkami? Nebo kolik stran bude mít kuchařka?
Ano, je to přesně jak píšete.

D) počet receptů v kuchařce bude 16, stejně jako počet videí?
Je na dodavateli, kolik receptů a jakým způsobem zahrne do minikuchařky. Vzhledem k požadovaným 56 stránkám kuchařky musí brožura obsahovat minimálně 20 receptů. 
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