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Technická specifikace
ÚČEL DÍLA
Účelem díla je provedení kompletní rekonstrukce Staroměstského jezu s důrazem na obnovení původní konstrukce jezu pražského typu s dřevěným roštem. Staroměstský jez je nemovitou kulturní památkou.
ZÁKLADNÍ ČLENĚNÍ DÍLA
Základní členění Díla vyplývá z Výkresů a Výkazu výměr. Dílo se skládá ze 4 inženýrských objektů, zajištění organizace výstavby a vedlejších a ostatních nákladů, a to
IO 01 – Obnova dřevěné roštové konstrukce jezu, 
IO 02 – Rekonstrukce přelivné plochy jezu,
IO 03 – Provizorní hrazení jezu,
IO 04 – Stabilizace podjezí,
ZOV – Dočasné konstrukce a práce (zadáno na výkon a funkci),
VON - Vedlejší a ostatní náklady
ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA LOKALITY STAVENIŠTĚ
Popis Staveniště je uveden ve Výkresech. Území stavby se nachází v korytě Vltavy v centru Hlavního města Prahy v extrémně turisticky a pohledově exponovaném území nedaleko nad objektem Karlova mostu. Předmět rekonstrukce – vodní dílo – pevný jez, tradičně označovaný jako Staroměstský, je dělen vorovou propustí na dvě části, kdy levá část jezu přímého průběhu je zalomena vlevo s návazností na dělící zeď plavebního kanálu VD Smíchov a vpravo je zalomena ke zdi vorové propusti. Pravá část jezu je zalomena vlevo ke zdi vorové propusti a vpravo navazuje na nábřežní zeď při lokalitě Novotného lávky. V pravém zavázání jezu k nábřežní zdi dnešní tzv. Novotného lávky, byla v úrovni vrchu zdi provedena půdorysně kruhová konzolovitá vyhlídková lávka, která částečně překrývá místo zavázání jezu. Objekt jezu je prakticky přístupný pouze po vodě. Výjimkou je pravé zavázání, kdy k vrchu nábřežní zdi na konzolovitou lávku je možný pěší přístup podél objektů Novotného lávky, obvykle však zahrazený provozem letních restaurací.
POŽADAVKY NA ZÁKLADNÍ PARAMETRY DÍLA
Jedná se o rekonstrukci, takže se zásadní parametry stavby nemění. Úroveň přelivné koruny jezu se sjednocuje na kótě 185,45 m n.m. B.p.v., což je hodnota průměru výškových kót dřevěné záplavy tj. trámu původní koruny jezu po délce před jeho historickými poklesy či jen nepřesnostmi provedení i pozdějších oprav. Vyrovnanost úrovně koruny pevného jezu po délce, je u těchto staveb obvyklá. Požadavkem je osazení tvarových kamenů s výškovou přesností ±1 cm tedy v rozmezí 185,44 – 185,46 m n.m.
Délkové parametry jezu zůstávají zachovány i řešení dřevěné roštové konstrukce jezu. V rámci obnovy roštové konstrukce jsou ponechána i zvláštní lokální anomálie půdorysu roštové konstrukce u napojení na boční pilíře. 
Jedná se zejména o následující body rekonstrukce:
obnovu dřevěné roštové konstrukce v původní podobě z dubového dřeva, rozsahu i vnějšího viditelného provedení tesařských spojů. Zvnějšku neviditelná bude pouze nutná náhrada poškozených čepových spojů s pilotami v podzákladí, jichž je uvažováno nadále z větší části (po zhodnocení jejich fyzického stavu) využít ke kotvení roštové konstrukce pod podzákladí,
obnova kamenné výplně oken roštové konstrukce, skládané z velkých (2 až 3 ks na okno) kamenných desek tloušťky 35 cm, vystupujících 5 cm nad povrch dřevěného roštu. Desky budou žulové s lámaným bosírovaným povrchem, zdroj kamene je navržen blízko Praze – šedomodrá povltavská žula, oblast středočeského plutonu,
korunu a odtrhovou hranu v místě dolní štětovnice budou tvořit tvarové kameny – čisté pemrlované kopáky ze stejného lomu. Odrazník, přibližně v linii dolní štětové stěny bude výškově vyrovnán do jednoho sklonu pultové přelivné plochy, tak jak to u jezů pražského typu bylo typické- paprsek z odtrhové hrany z důvodu ochrany podjezí od výmolů byl veden k hladině dále od jezu, nikoli pak zaoblením skluzem do vývaru. 
POŽADAVKY NA VÝKON A FUNKCI 
Část Výkazu výměr s názvem „ZOV - Dočasné konstrukce a práce“ byla zadána v souladu s § 92 odst. 2 zákona o zadávání veřejných zakázek na výkon a funkci. Požadavky Objednatele na tuto položku obsahují:
provedení veškerých nutných jímek a hrazení pro zajištění provedení všech konstrukcí na suchu pro všechny etapy výstavby včetně zajištění čerpání vody po celou dobu provádění,
oprávnění Zhotovitele k využití dodávaného mobilního hrazení pro dočasné hrazení z horní vody; po dokončení prací musí být veškeré poškozené části vyměněny, hrazení bude kompletně očištěno a předáno Objednateli, 
zajištění dočasného kotvení potřebných plavidel 
zajištění připojení Staveniště na veškeré potřebné zdroje,
zajištění příjezdů a přístupů na Staveniště včetně dopravy veškerého potřebného materiálu,
zajištění plavidel potřebných pro realizaci po celou dobu výstavby včetně zajištění dočasného stání plavidel v místě Staveniště (dočasné dalbové stání včetně případného projednání s dotčenými orgány a vodoprávním úřadem),
Zhotovitel je oprávněn provést dočasné konstrukce za předpokladu dodržení podmínek stanovených ve Výkresech a dalších dokumentech tvořících Smlouvu. Návrh dočasných konstrukcí je informativně a nezávazně naznačen ve Výkresech jako průkaz realizovatelnosti požadavků Objednatele. I v případě provádění předmětné části Díla na základě informativních a nezávazných informací z Výkresů ponese odpovědnost za provádění prací Zhotovitel. 
ZMĚNY CENY POLOŽKY VF
Cena Položky VF je pevná, neměnná a konečná. 
ZPŮSOB MĚŘENÍ
Bude postupováno dle „Metodiky měření SFDI“.
Měření provádí Zhotovitel u níže uvedených položek a připravuje záznamy o měření. Měření bude podloženo geodetickým protokolem o měření stvrzeným úředně oprávněným zeměměřičským inženýrem u položek, které jsou definovány délkou, plochou nebo objemem. 
Kontrolní měření provádí Správce stavby nebo jím pověřená osoba za účasti Zhotovitele.
Měří se následující položky:
IO 01 – Obnova dřevěné roštové konstrukce jezu,
Dřevěná roštová konstrukce (osová délka v m),
Kotvení roštové konstrukce ke stávajícím dřevěným pilotám (kus),
Kotvení roštové konstrukce k novým mikropilotám (kus),
IO 02 – Rekonstrukce přelivné plochy jezu,
Úprava ocelových štětovnic (kus),
Zřízení beraněných stěn (pohledová plocha stěny v m2),
Navaření ocelových L-profilů na vrch zaberaněné štětové stěny (půdorysná délka v m),
Obklad plochy jezu kamennými deskami tl. 35 cm (m2),
Vyzdění koruny jezu z čistých kopáků 400/500/500 (m),
Vyzdění odtrhové hrany jezu z čistých kopáků 400/400/500 s fazetkou (m),
Kotvení odtrhové hrany jezu z čistých kopáků s fazetkou (kus),
Kotvení žulové desky tl. 35 cm (kus),
Zálivka spár cementovou maltou s přísadami a aditivy (půdorysná délka spár x hloubka spáry v m2),
Kotvení tyčovými kotvami v předprsí jezu DN 16 (kus),
Řezání mineralizovaných dřevěných štětovnic (m),
Počet dilatačních spár, 
Bourání konstrukcí vodních staveb (m3),
IO 03 – Provizorní hrazení jezu,
Počty všech jednotlivých komponent mobilního hrazení (kus),
IO 04 – Stabilizace podjezí,
Zához z lomového kamene (m3),
Rozebrání a znovu vyzdění kvádrového zdiva (m3),
Ostatní položky jsou vypočteny z měřených položek nebo jsou určeny z Výkresů, kromě níže uvedených položek, které jsou určeny z Výkresů nebo projektové dokumentace Zhotovitele:
IO 02 – Rekonstrukce přelivné plochy jezu,
Výztuž železobetonových konstrukcí vodních staveb (t),
Konstrukce vodních staveb ze ŽB mrazuvzdorného tř. C 30/37 (m3),
Podkladní a zajišťovací konstrukce z betonu prostého z betonu tř. C 16/20 (m3),
Bednění konstrukcí vodních staveb rovinné (m2),
Položka VF „ZOV – Dočasné konstrukce a práce“ se neměří.
OBECNÉ KVALITATIVNÍ POŽADAVKY
Při provádění Díla je Zhotovitel povinen respektovat všechny obecně závazné právní předpisy, technické normy (ČSN, Oborové normy a Technologické předpisy) a zadávací podmínky vztahující se k předmětu Díla tak, aby jakost díla odpovídala běžnému standardu a požadavkům sjednaným touto Smlouvou a Výkresy.
Tvrdé dubové dřevo pro trvalé stavební konstrukce jezu bude třídy D35 dle ČSN EN 338 a bude pevné, husté a houževnaté, rovně rostlé, úplně zdravé a nikoliv točitého vzrůstu. Bude pocházet ze suchých, vysoko položených lesů a káceno v zimně. V případě, že bude káceno v létě, musí být okamžitě zpracováno na pile a následně ponořeno do vody, aby nedošlo k jeho vysychání. Řezivo nesmí mít průběžné trhliny a má být pokud možno bez suků, ostře, plně a pravoúhle hraněné. Dubové dřevo se musí ihned po skácení kmene přiřezat na požadované rozměry a uložit do vody až do doby vlastního zabudování do konstrukce jezu.
POŽADOVANÉ PUBLIKACE
Zhotovitel zajistí, aby níže uvedené publikace byly stále k dispozici na Staveništi.
Stavební deník,
Plán BOZP,
Technologické postupy,
Havarijní plán a povodňový plán,
Výkresy.
POŽADAVKY NA DOKUMENTY ZHOTOVITELE, JEJICHŽ SOUČÁSTÍ JE PROJEKT ČÁSTI STAVBY
Dokumenty Zhotovitele, jejichž součástí je projekt části Stavby, budou zpracovány v rozsahu ve smyslu přílohy č. 13 vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů doplněnou o podrobnosti nutné pro řádné zhotovení stavby reagující na skutečný stav staveniště a výrobní postupy a zvyklosti Zhotovitele, podrobněji viz Požadavky na projektovou dokumentaci Zhotovitele.
Konečné Dokumenty zhotovitele, jejichž součástí je projekt části Stavby, musí být předán ve  3 tištěných vyhotoveních a jednou v elektronické formě na CD, DVD ve formátu odpovídajícím obvyklému typu každého souboru. 
POŽADAVKY NA DALŠÍ ČINNOSTI ZHOTOVITELE A S NIMI SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY
Zhotovitel dále zajistí:
zpracování identifikace rizik vztahujících se k bezpečnosti a ochraně zdraví osob a vyplývajících z prací a technologických postupů prováděných Zhotovitelem i všemi Podzhotoviteli, v souladu s § 101 odst. 3 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů;
pasportizaci pozemků a objektů dotčených Dílem a v bezprostředním okolí Staveniště (budovy, komunikace, oplocení, technická a dopravní infrastruktura, nadzemní vedení, dešťové vpusti, apod.) za účasti jejich vlastníka nebo správce před zahájením stavebních prací na Staveništi (jako podklad pro řešení případných sporů ve věci jejich poškození při provádění Díla);
zpracování technologických postupů a plánů kontrol; tyto doklady předá Zhotovitel Objednateli vždy před zahájením vlastních prací, k nimž se postupy a plány vztahují;
[bookmark: _GoBack]vytyčení prostorové polohy Staveniště, výsledky vytyčení musí být ověřeny úředně oprávněnými zeměměřičskými inženýry;
vytyčení všech inženýrských sítí a projednání postupu všech prací s jejich provozovateli včetně zajištění jejich případné ochrany;
provedení zkoušek v rámci realizace prací a předložení výsledků těchto zkoušek a atestů k prokázání požadovaných kvalitativních parametrů Díla, vyžadovaných obecně závaznými předpisy, technickými normami nebo obchodními zvyklostmi, zejména:
Zkoušky betonu C30/37:
Čerstvý beton – četnost zkoušek viz uvedená tabulka pro ostatní monolitické konstrukce
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Ztvrdlý beton - pevnost betonu po 28 dnech v tlaku – celkem 14 zkoušek
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Dřevo - dub
Zhotovitel zajistí zkoušky měření vlhkosti dřeva přímou metodou (Gravimetrickou zkouškou dle ČSN EN 13183-1), a to vždy při dodávce vyrobených prvků na staveniště. Celkový počet zkoušek bude min. 7 za celou dobu stavby. Zkouška bude provedena vždy maximálně 48 hod. před zabudováním prvního prvku do konstrukce. Výsledky zkoušky budou předloženy správci stavby, který následně udělí pokyn. Výsledná vlhkost musí být vyšší nebo rovna 40%.
Zhotovitel bude dále provádět denní měření vlhkosti zabudovaného dřeva pomocí elektrické metody v počtu min. 10 měření za den. Výsledky budou zapisovány do stavebního deníku nebo do samostatného elaborátu. V případě, že by docházelo k poklesu vlhkosti zabudovaných částí konstrukce, zajistí zhotovitel pravidelné smáčení konstrukce.
splnění podmínek dotčených orgánů a organizací i v případech, kdy je v podmínkách vyjádření či správních rozhodnutí těchto orgánů a organizací uvedena povinnost Objednatele projednat, oznámit apod. jakékoliv činnosti s příslušným dotčeným orgánem či organizací, přenáší Objednatel tuto povinnost na Zhotovitele (Objednatel za tímto účelem poskytne Zhotoviteli plnou moc v odpovídajícím rozsahu); v případě potřeby účasti Objednatele na těchto jednáních, oznámeních apod., vyzve Zhotovitel Objednatele k požadované součinnosti alespoň 7 kalendářních dní před požadovaným termínem;
plnění povinnosti obstarat na své náklady veškerá případná veřejnoprávní povolení a jiná povolení, souhlasy či schválení vyžadovaná platnými právními předpisy a jinými obecně závaznými normami, která budou nutná k provedení Díla, včetně dopravního inženýrského opatření a dopravního inženýrského rozhodnutí, jejichž potřeba vznikne v průběhu provádění Díla a v závislosti na zvoleném postupu Zhotovitele, s výjimkou kolaudačního souhlasu vztahujícímu se ke změně stavby vodního díla;
plnění podmínek stavebního povolení vydaného Magistrátem hlavního města Prahy ze dne 13.3.2019 pod č.j.: MHMP 441866/2019;
nutnou koordinaci a součinnost Zhotovitele i všech Podzhotovitelů s koordinátorem BOZP, určeným Objednatelem na základě zákona č. 309/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů;
odstranění případných škod na komunikacích, objektech a dalších plochách dotčených stavbou, způsobených provozem a činnostmi Zhotovitele při provádění Díla a jejich čištění v průběhu provádění Díla, dopravní opatření nutná pro zajištění dopravní obsluhy Staveniště;
zajištění dodržování Plánu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na Staveništi (dle § 15 odst. 2 zákona č. 309/2006 Sb., zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů), zpracovaného koordinátorem BOZP;
zajištění Staveniště dle nařízení vlády č. 591/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů;
vybudování zařízení Staveniště tak, aby byly splněny požadavky a podmínky všech dotčených vlastníků pozemků;
zajištění oplocení Staveniště v místech, kde Staveniště sousedí s obytnými nebo rekreačními pozemky;
likvidace veškerého stavebního a přebytečného materiálu odpovídajícím zákonným způsobem, zajištění skládek a deponií, včetně vedení evidence o vzniklých odpadech a předání dokladů o této likvidaci Objednateli při předání a převzetí Díla;
zpracování a předání dokladů pro Dílo v rámci předání a převzetí dokončeného Díla, a to v min. rozsahu dle přílohy č. 16 Sazebníku pro navrhování nabídkových cen projektových prací a inženýrských činností (UNIKA 2005-2020) a dle dalších požadavků Objednatele;
zhotovení dokumentace skutečného provedení stavby v rozsahu vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů a č. 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb, ve znění pozdějších předpisů 3x v listinné podobě a 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf, včetně geodetického zaměření skutečného provedení díla (předání též v editovatelných formátech *.docx/*.doc, *.xls/*.xlsx, *.dwg apod.);
řádné doručení platby za Objednatelem vystavenou fakturu za materiál vyzískaný dle bodu 16 Technické specifikace;
veškeré další činnosti vyplývající ze Smlouvy a zadávací dokumentace.
Není-li jinde ve Smlouvě výslovně stanoveno jinak, předá Zhotovitel Objednateli veškeré v Technické specifikaci uvedené dokumenty, jež má povinnost předat, 3x v listinné podobě a 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf, a to bez zbytečného odkladu po jejich vyhotovení, nejpozději však před vydáním Potvrzení o převzetí.
POŽADAVKY NA LICENCI
V případě, že je Dílo nebo jeho části, včetně všech Zhotovitelem zhotovených dokumentů, předmětem ochrany práv duševního vlastnictví, poskytuje Zhotovitel Objednateli od okamžiku vydání Potvrzení o převzetí Díla nebo jeho odpovídající části výhradní licenci spočívající v oprávnění k výkonu práva užít Dílo nebo jeho části v původní nebo zpracované či jinak změněné podobě, a to v neomezeném územním rozsahu, po celou dobu trvání práv duševního vlastnictví k Dílu nebo jeho částem a způsobem, který vyplývá z účelu této Smlouvy. Objednatel je oprávněn zejména rozmnožovat, uveřejňovat, opravovat, upravovat a měnit Dílo nebo jeho části a dále nakládat s Dílem nebo jeho částmi jako podkladem pro údržbu, opravy, úpravy a změny Díla, správní řízení, zadávání veřejných zakázek a zhotovení, opravy, úpravy a změny jiných děl. Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně Díla. Objednatel může veškerá oprávnění tvořící součást licence poskytnout zcela nebo zčásti třetí osobě jako podlicenci.
OMEZENÍ PROVÁDĚNÍ DÍLA Z HLEDISKA STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍ
S ohledem na to, že stavba je nemovitou kulturní památkou, je třeba při provádění Díla počítat s časovou rezervou z důvodu zájmu archeologického ústavu na průzkum.
VYBAVENÍ OBJEDNATELE
Objednatel nedává k dispozici Zhotoviteli žádné přístroje, stroje a dopravní prostředky.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Emise, půdní znečištění a odpadní vody z činnosti Zhotovitele nesmí přesáhnout hodnoty nařízené příslušnými Právními předpisy.
VÝZISKY
Zhotovitel odkoupí od Objednatele za jednotkovou cenu uvedenou ve Smlouvě o dílo veškerý materiál vyzískaný při provádění Díla, jehož převažující součástí je kovový odpad.
Předpokládané množství materiálu dle předchozího odstavce činí 10 t. Skutečné množství bude určeno na základě vážních lístků z kovošrotu. Zhotovitel zajistí odvoz materiálu. 
Po ukončení prací na každé Sekci Zhotovitel předloží vážní lístky vztahující se k dané sekci, jež určí celkové skutečně vyzískané množství materiálu. Následně bude část Díla spočívající ve vyzískaném materiálu (v množství dle vážních lístků) převzata Správcem stavby v souladu s Pod-článkem 10.2 Obecných podmínek ve znění Zvláštních podmínek. 
Zhotovitel bude povinen zaplatit Objednateli cenu za odkup vyzískaného materiálu, která bude určena na základě násobku skutečně vyzískaného materiálu potvrzeného při převzetí předmětné části Díla a jednotkové ceny za odkup vyzískaného materiálu uvedené ve Smlouvě o dílo, a to na základě Objednatelem vystavené a doručené Faktury.
SPOLEČENSKY ODPOVĚDNÉ PROVÁDĚNÍ DÍLA
Zhotovitel čestně prohlašuje, že zajistí po celou Dobu pro dokončení až do Potvrzení o převzetí
plnění veškerých povinností vyplývající z Právních předpisů, zejména pak z předpisů pracovněprávních, předpisů z oblasti zaměstnanosti a bezpečnosti ochrany zdraví při práci, a to vůči všem osobám, které se na provádění Díla budou podílet; plnění těchto povinností zajistí Zhotovitel i u svých Podzhotovitelů,
sjednání a dodržování smluvních podmínek se svými Podzhotoviteli srovnatelných s podmínkami sjednanými ve Smlouvě, a to v rozsahu výše smluvních pokut a délky Záruční doby; uvedené smluvní podmínky se považují za srovnatelné, bude-li výše smluvních pokut a délka Záruční doby shodná s těmi uvedenými ve Smlouvě,
řádné a včasné plnění finančních závazků Podzhotovitelům, kdy za řádné a včasné plnění se považuje plné uhrazení Podzhotovitelem vystavených faktur za plnění poskytnutá k provádění Díla, a to vždy do 3 pracovních dnů od obdržení platby ze strany Objednatele.
POŽADAVKY NA ZKOUŠKY PO DOKONČENÍ
Zhotovitel po dokončení díla provede zkušební instalaci dodaného mobilního hrazení v následujícím rozsahu:
Instalace všech atypických slupic,
Instalace 60 m dlouhého krajního uceleného záběru mobilního hrazení levého pole jezu, zatěsnění kraje pytli s pískem, vyčerpání vody za hradidly tak, aby zahrazená část konstrukce jezu byla bez přetékající vody,
Demontáž předchozího úseku a instalace 60 m dlouhého prostředního uceleného záběru mobilního hrazení pravého pole jezu, zatěsnění obou krajů pytli s pískem, vyčerpání vody za hradidly tak, aby zahrazená část konstrukce jezu byla bez přetékající vody,
Demontáže všech prvků, doprava a uskladnění v kontejneru na vodním díle Modřany,
Zkouška bude úspěšná v případě, že se podaří u obou provedených instalací dosáhnout stavu, kdy je zahrazený úsek jezové konstrukce bez vody, a to za použití čerpadla na 230V.
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