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Technická zpráva

1. Základní údaje
Název stavby	   :   Hučivá Desná, Annín – stabilizace koryta toku
Vodní tok		   :   Hučivá Desná (IDVT 10101461) ř. km. 0,000 až 2,070
Místo stavby	   :   Kouty nad Desnou
ORP		   :   Šumperk
Stupeň dokumentace :  Zadání PD
Účel stavby	   :   Stabilizace koryta toku
Číslo HM		   :   HM 223 074 úpr. Hučivé Desné Annin
Investor		   :   Povodí Moravy, s. p., Dřevařská 11, Brno 602 00


2. Časový plán: 
Vypracování projektové dokumentace:                2017
Předpokládaná realizace díla:                               2018


3. Popis současného stavu:
Řešený úsek Hučivé Desné (oblast správy PM) je vymezen soutokem s Divokou Desnou v ř. km 0,000 a končí v úseku nad přehrážkou v ř. km 2,070 (soutokem s Poniklým/Ponikelským potokem). Stěžejní úsek významných závad je pak vymezen silničním mostem na ř. km 0,071 (silniční most na komunikaci I/44) až po most v ř. km 1,167. S ohledem na sklon toku a značné unášecí rychlosti je úprava toku provedena ve formě kamenných zídek (z roku 1972), které v letech 1998 – 1999 prošly zásadní rekonstrukcí. Tyto zdi jsou pro stabilitu dna doplněny o řadu spádových, stabilizačních objektů a nad intravilánem Annína již pouze lokální stabilizací jednotlivými objekty, či zpevněnými úseky. V současnosti dochází v řešeném úseku k vymílání podélných spár zdí, obnažování a podemílání základových pasů a dále i přes existenci řady stabilizačních objektů k výraznému zahlubování dna cca o 0,5  lokálně až 1m. V celém úseku jsou patrná četná poškození skluzů a jejich ukončovacích prahů, pod kterými vznikají rozsáhlé kaverny.  Místy je patrna tendence zahlubování v ucelených úsecích, což spolu s výše uvedeným značí potřebu koncepčního zásahu v podobě posouzení celého úseku a návrhu další stabilizace. Úprava koryta zajišťuje stabilitu okolních pozemků a ochranu nemovitostí a komunikací před erozivním účinkem velkých vod.


4. Účel realizované stavby:
Cílem je zpracování projektové dokumentace, která bude reflektovat na zjištěné příčiny zahlubování toku. Bude provedeno zaměření toku v celém úseku a na jeho podkladě bude provedeno posouzení kapacity (stanovení návrhového průtoku) a posouzení stability koryta toku ve vztahu ke zjištění místních poměrů a materiálového složení koryta. Účelem je návrh reálné a dostatečné stabilizace v celém řešeném úseku tak, aby nadále nedocházelo k zahlubování dna a podemílání zdí a břehů a aby současně nedošlo k negativnímu ovlivnění odtokových poměrů, resp. k ovlivnění kapacity koryta. Součástí projektu musí být také návrh opravy stávajících objektů, které budou v současných parametrech (či s úpravou)  ponechány – tzn. kamenných zdí, opevnění břehů i skluzů, či prahů dle zjištění závad ze strany projektanta. 
Součástí záměru bude i komplexní návrh nových objektů, či úprava těch stávajících pro optimalizaci podélného sklonu a zamezení zahlubování dna koryta vodního toku. 

V rámci prací bude hydrotechnicky ověřena kapacita koryta toku na základě aktuálních průtoků od ČHMÚ (zajistí zpracovatel projektové dokumentace v rámci plnění díla). Budou tedy ujasněny základní návrhové parametry pro realizaci dalších prací v návrhové části řešení. 

V nestabilních částech koryta budou navrženy nové objekty, příp. bude navržena úprava stávajících. Pro návrh založení nových objektů/pro posouzení stávajících bude proveden geologický průzkum (kopané sondy, vrtné práce) Dále bude v návrhové části PD ověřeno výpočtem, že veškeré objekty a úpravy odolají povodňovým průtokům (návrh frakce opevnění, stabilizace, kotvení atp.) a že jejich realizací nedojde ke zhoršení odtokových poměrů (snížení kapacity). 

 V rámci zpracování PD bude stavba rozdělena na SO 01 ř.km 0,000-1,170 ( intravilán) a SO 02 ř.km. 1,170 – 2,070 (extravilán) a to včetně rozpočtové části PD. 

Souhrnná projektová dokumentace bude zpracována v rozsahu dokumentace pro územní rozhodnutí, stavební povolení, pro výběr zhotovitele i pro provádění stavby. 
Součástí prací bude minimálně:
· Geodetické zaměření v celém úseku, vykreslení podélného profilu a příčných profilů, což bude podklad pro posuzovací a návrhovou část PD.
· Zjištění návrhového průtoku a hydrotechnické posouzení kapacity úpravy toku SO 01 ř.km 0,000-1,170 a SO 02 ř.km. 1,170 – 2,070
· Potřebné průzkumné práce (STP) potvrzující soulad provedení s historickou dokumentací a ověřující stav stávajících konstrukcí (geologické a vrtné práce do zdí, základů, kopané sondy v korytě toku, za rubem zdí, atp.) v podrobnosti pro zjištění stávajícího stavu a optimálního návrhu řešení objektů a jejich založení. 
· Na základě výše uvedeného bude provedeno posouzení stability koryta toku a objektů při povodňových stavech.
· Dle výše uvedených posouzení bude navržena úprava stávajících objektů, řešení jejich stabilizace a variantní návrh nových objektů, či nových řešení pro zajištění požadované stability při povodňových průtocích.
· Dokumentace pro vydání územního rozhodnutí, stavebního povolení, pro výběr zhotovitele i pro provádění stavby. 
· Veškerá inženýrská činnost včetně projednání návrhu POV (zařízení staveniště, přístupů atp.) až do fáze vydání pravomocného územního rozhodnutí, následně pravomocného stavebního povolení a dokumentace pro provádění stavby včetně nezbytného dopracování dokumentace pro jednotlivé fáze řízení.
· Obstarání veškerých stanovisek, rozhodnutí a vyjádření k provedení stavby (ověření výskytu zvláště chráněných živočichů a na základě tohoto projednání a zajištění rozhodnutí o povolení výjimky ze zásahu do ochranných podmínek zvláště chráněných živočichů, projednání a zajištění závazného stanoviska k zásahu do VKP, atd.)
· Zajištění zpracování plánu BOZP oprávněnou osobou.
· Zajištění havarijního a povodňového plánu.

V rámci průzkumných prací bude provedena podrobná – hloubková - prohlídka zdí a opevnění v celém úseku a budou navrženy jeho nezbytné opravy či úpravy. Dle potřeby bude navržena i podélná, či hloubková stabilizace současných objektů. 

V rámci akce budou dle vhodných pozemkových dispozic navrženy i příjezdy a sjezdy ke korytu vodního toku. V případě nutnosti kácení dřevin, bude muset být obstaráno povolení ke kácení /oznámení)


Podrobnější požadavky k STP

Stavebnětechnický průzkum v rozsahu nutném k provedení stavby (min. 4 vrtané a kopané sondy pro zjištění stavu jednotlivých konstrukcí). Na poškozených zděných konstrukcích budou provedeny jádrové vrty v takovém rozsahu, aby projektant mohl stanovit odpovídající sanační technologii pro jednotlivé konstrukce, počet (min. 4 vrty) a umístění vrtů bude odsouhlasen zástupcem objednatele. V rámci zpracování STP budou provedeny také kopané sondy za účelem ověření parametrů a případných defektů jednotlivých konstrukcí a jejich souladu s archivními projektovými dokumentacemi. V rámci STP bude provedena podrobná fotodokumentace a měření všech závad na konstrukcích.
Po odebrání vzorků budou vrty bezprostředně adekvátně sanovány výnosem z jádra vrtu či bentonitem, kopané sondy budou sanovány materiálem odebraným při kopaných sondách atp. 
V posudku se na základě poznatků získaných v rámci STP navrhnou způsoby využití výsledků ve formě doporučení pro následující výrobní výbor, kde budou zástupci objednatele navrhnuty způsoby řešení a sanace jednotlivých závad. Stručně se zhodnotí celkové výsledky STP a shrnou všechny okolnosti, které mohou ovlivnit realizaci a také možné důsledky, které může její realizace v okolním prostředí vyvolat. 




5. Zdůvodnění naléhavosti a priority navrhované akce:
Vzhledem k zaznamenanému progresu zahlubování dna je nutná brzká sanace poškozených míst a řešení stabilizace dna celého úseku z důvodu omezení podemílání a dalšího poškozování opěrných zdí a břehů a s tím spojeného vynaložení vyšších finančních prostředků k odstranění následných škod. 


6. Výchozí podklady: 
· Situace 
· Katastrální situace
· Fotodokumentace
· Původní dokumentace se nedochovala, pouze část její kopie.
· PD k akci z roku 1998 „Hučivá Desná Přehrážky – oprava opevnění km. 0,000 – 2,100“ bude k zapůjčení na provoze Šumperk 



7. Doplňující informace pro projektanta:
Řešený úsek toku se nachází v možné kolizi s  ochranou přírody a krajiny, sice v rámci níže uvedených systémů, či chráněných územních celků:

· NATURA 2000, CHKO Jeseníky, v blízkosti EVL
· Výskyt chráněných živočichů – minimálně Vranka obecná (nutno zajistit vyjádření AOPK ČR). 

Vzhledem k výše uvedenému je nutno počítat s rozsáhlou agendou v rámci projednání dané akce. Dále upozorňujeme na pomístně zhoršené přístupy ke korytu toku.

     V řešeném úseku se nachází 2 odběrné vodárenské objekty Šumperské 
     vodohospodářské společnosti.




Přehled pozemků dotčených stavbou: 

Parcelní čísla a vlastnické právo:
369/1	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
550/1	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
550/2	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
369/2	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
549	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
1645/1	Česká republika, s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno
[bookmark: _GoBack]1230/2	Obec Loučná nad Desnou, č. p. 57, 78811 Loučná nad Desnou (k. ú. Rejhotice)
Výčet případných střetů s majiteli sousedních pozemků včetně vlastníků je nutno doplnit projektantem - dle konkrétních navržených stavebních prací.


8. Vliv stavby na životní prostředí:
Jedná se o akci, která dle našeho názoru nebude mít zásadní negativní vliv na životní prostředí.




9. Majetkové vztahy investora k pozemkům, jichž se navrhované řešení dotýká:
Vlastní úprava toku se nachází na pozemku ve správě Povodí Moravy, s.p. a z části na výše uvedených pozemcích obce Loučná nad Desnou. Předpokládá se, že realizací akce nedojde k záboru nových pozemků (vyjma příp. řešení příjezdových tras k vodnímu toku, či ke sjezdům, které budou v případě možnosti ponechány, odkoupeny a vypořádány ze strany PM). Je nezbytné dořešit majetkovou stránku věci u pozemku 1230/2, k.ú. Rejhotice, který bude danou akcí dotčen.

10. Předpokládaný finanční náklad
Odhad nákladů na PD 350.000,- Kč. 




Přílohy:
· Situace
· Fotodokumentace
· Výkresy z archivní PD


     Zpracoval:  Jiří Kvapil
Šumperk, 15. 11. 2016
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Mapa CHO Jeseníky
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Fotodokumentace současného stavu
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