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1. Identifikační údaje
a. Údaje o stavbě

Název stavby:

Oprava střešního pláště 
Místo stavby:

Žabovřeská 250, CZ156 27 Praha 5, Zbraslav 
Předmět PD:

Oprava střešního pláště administrativní                       budovy
b. Údaje o stavebníkovi

Stavebník – provozovatel:
Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.j. ( VÚMOP )
Adresa:

Žabovřeská 250, CZ156 27 Praha 5, Zbraslav
IČO:





00027049
DIČ:





CZ00027049
c. Údaje o zpracovateli projektové dokumentace:

Ing. Stanislav Marek – ATELIER M

U průhonu 466/22, Praha 7, 170 00
IČO : 13827561
DIČ :  CZ 5402191993
E-mail : atelier-m@volny.cz
             marek@projketovyatelier-m.cz
tel. 603 155 226, 266311 198

 Stupeň : DPS                                 
2. Popis objektu

Předmětem projektu je oprava střešního pláště nad 4. Nadzemním podlažím  (4. NP) administrativní budovy VÚMOP.

4.NP bylo dodatečně realizováno a zkolaudováno jako střešní nástavba  v roce 1998.

Výška atiky nad UT cca 14,25 m

Objekt je proveden v příčném stěnovém systému. Skladební modul nosných stěn je 5,7 bm. Konstrukční výška podlaží je 3,25 bm.

Nosné stěny 4. NP jsou plynosilikátové o tloušťce 300 mm, strop 4. NP byl vytvořen z ocel. Konstrukce, na které byla nabetonována spádovaná perlitbetonová vrstva. Dle původní projektové dokumentace nebyla na trapézovém plechu provedena žel. beton. deska jak je zvyklostí, pravděpodobně ze statických důvodů.
Obvodový plášť objektu byl v nedávné době opatřen kontaktním zateplením EPS o tl. 160 mm a byly rovněž vyměněny fasádní otvorové prvky. 
3. Výměna střešního pláště nad 4. NP objektu.
Předmětem opravy je plochá  střecha nad 4. NP. Konstrukce střechy  je jednoplášťová s hydroizolační vrstvou ze souvrství asfaltových pásů a s tepelnou izolací z XT EPS uloženého nad hydroizolací. Střecha je spádována do vnitřních 5 – ti dešťových kanalizačních  svodů. Po obvodu střechy jsou nadezděné atiky o tl. cca 300 mm. Oplechování atiky i veškerých světlíků bylo provedeno z pozink. plechu opatřeného nátěry. 

Na střechu nad 4. NP je umožněn přístup z terasy v úrovni 3. NP po přístupovém vnějším žebříku.

Nad střešní rovinu vystupuj 6 zděných šachet   VZT jednotek, 1 původní výlez na střechu z plechové konstrukce a 2 prosvětlovací šachty  - světlíky.
Nad střešní plášť vystupuje i 7 odvětráních potrubí ZTI splaškové kanalizace.

Na střešním plášti bylo v minulosti instalováno telekomunikační zařízení T Mobile, a to sestává ze 3 stožárů propojených kovovým kabelovým žlabem a dále technologickým zařízením T Mobile. Telekomunikační stožáry jsou ukotveny do beton. patek, které volně spočívají na ploché střeše. Technologická telekomunikační jednotka spočívá na ocel. Nosnících uložených na obvodové atice.
Střešní plášť je odvodněn 5 – ti odvodňovacími vpustěmi.

Skladba stávajícího pláště :
· Kamenivo tl. cca 50 mm

· Geotextilie 

· Extrud. Polystyren  XT EPS tl. 100 mm

· Modifik. Asfalt. Pás Elastek 40

· Modifik. Asfalt. Pás Glastek 40

· Perforov. Pás PER V 13

· Penetrač. Nátěr

· Cement. Potěr tl. 10 mm

· Spádovaný perlitbeton tl. cca 40 – 190 mm

   Zhodnocení stávajícího střešního pláště :
· Do střešní konstrukce zatéká, netěsnosti střešního pláště jsou patrné i v interieru objektu

· Nevhodné řešení inverzní střechy s tepelnou izolací nad hydroizolačním souvrstvím

· Oplechování konstrukcí je z části zkorodované

· Tepelná izolace je značně poddimenzovaná, na několika místech chybí

· Nadstřešní prosvětlovací světlíky a VZT šachtice nejsou tep. izolované a nejsou opatřené hydroizolací
Navržené stavební úpravy  :
Stávající vrstvy skladby střechy budou odstraněny až na úroveň živičné hydroizolace. Odstranění jednotlivých vrstev bude prováděno postupně tak, aby nahromaděný odpad nepřitěžoval plochu střechy. Pro odstranění odpadu ze střechy bude sloužit stavební výtah.

Dále je nutno odstranit betonové podkladní patky VZT ventilátorů. 

Vlastní VZT zařízení bude ještě v předstihu demontováno a přemístěno na zděné světlíky – není součástí předkládané PD. 

Investor akce zajistí vybranou VZT firmu., která práce související s VZT zařízením v předstihu bude realizovat. 
Dříve, než budou osazeny VZT ventilátory na stropní desky šachtic bude nezbytné v těchto místech podložit nové hydroizolační souvrství, které bude napojeno posléze na navazující hydroizolaci celých šachtic.
 Pro realizaci stavebních úprav v návaznosti na telekomunikační zařízení je nezbytná součinnost s vybranou dodavatelskou firmou T mobile, která bude zajišťovat manipulaci s telekomunikačním zařízením.

Stavební práce budou vzájemně koordinovány.

Před vlastní demontáží střešního pláště bude konstrukce vyheverována – nadzvednuta na nezbytnou výšku pro demontáž a opětovnou montáž střešního pláště. 
Rovněž bude provedena demontáž a opětovná montáž bleskosvodného zařízení na střeše dle potřeby pro realizaci zateplení a hydroizolace střešního pláště. Toto zařízení bude dle potřeby upraveno. Práce musí realizovat specializovaná odborná firmna. Není uvažováno se změnou ani s doplněním svislých svodů bleskosvodného zařízení.
Ze střechy se odstraní veškeré nepotřebné konstrukce, nečistoty, klempířské konstrukce apod. postupně, jak bude probíhat odstraňování stávajících vrstev, bude zároveň probíhat oprava a doplnění původní živičné hydroizolace. Po dobu stavby bude tato hydroizolace plnit funkci staveništní hydroizolace, v konečné skladbě převezme funkci parotěsné izolace.

Postup prací musí probíhat tak, aby podstřešní prostory byly po celou dobu chránění před zatékáním.
Budou-li po odkrytí stávajících střešních vrstev zjištěny neutěsněné prostupy stropní konstrukcí, budou tyto prostupy dodatečně utěsněny; předpokládá se dotažení dobetonávky v místě prostupu těsně k prostupující instalaci.
Stávající oplechování s vytažením na atiky a na nadstřešní světlíky bude odstraněno, v těchto místech musí být stávající živičná krytina nově doplněna o vytažení na atiku i na stěny šachtic VZT a světlíků.

Navržená nová skladba střešního pláště :
Střecha je nově navržena jako jednoplášťová, mechanicky kotvená skladba ploché střechy, střecha ovšem bude i nadále přístupná pro technické kontroly VZT  a telekomunikačního zařízení. 

Hlavní  hydroizolační vrstva z fólie z měkčeného PVC Dekplan 77 o tl. 1,5 mm bude tvořit pochozí vrstvu.

Spádová vrstva je vytvořena stávající vrstvou perlitbetonu pod živičnou hydroizolací.
Stávající živičná hydroizolace  bude opravena, doplněna a vytažena na atiku a světlíky, na vytažení této hydroizolace bude použit modifikovaný asfalt. pás GLASTEK 40 SPECIAL MINERAL tl. 4 mm, modifik. pás bude přivařen na podklad opatřený penetrač. Nátěrem např. Dekprimer.

Zateplení střešního pláště je nově navrženo o tl. 200 mm, uvažuje se s lepením tepelného izolantu k podkladu i navzájem.
Není uvažováno s využitím stávající tepelné izolace z XT EPS o tl. 100 mm, vzhledem k tomu, že není znám jejich stávající stav a lze předpokládat značné nasáknutí desek vzhledem k jejich situování v inverzní vrstvě střešního pláště. 
Tepelná vrstva je navržena z desek EPS Stabil ve dvou vrstvách 2 x 100 mm.

Spodní vrstva je navržena v celé ploše střešního pláště  tl. 100 mm z pěnového samozhášivého stabilizovaného polystyrenu EPS 150 S Stabil .

Horní vrstva o tl. 100 mm je navržena ze dvou typů EPS desek.

V místě situování telekomunikačních stožárů bude horní vrstva provedena z EPS Stabil 200 S, ve zbývající ploše bude horní vrstva provedena z EPS Stabil 150 S. 
Veškeré dílce budou lepeny, vybraný dodavatel zajistí dílenskou dokumentaci lepení desek k podkladu.

Pod roznášecími patkami telekom. Zařízení je uvažováno se zesílením hydroizolace z PVC o několik přířezů.

Střešní plášť je navržený jako kotvený do podkladní vrstvy perlitbetonu.

Dle původní PD není na trapétovém plechu provedena žel. beton. stropní deska – je nutno ověřit průzkumem.

Kotevní plán a výpočet kotvení bude součástí dílenské dokumentace dodavatele stavby. Před zpracováním dílenské dokumentace zhotovitel provede výtažné zkoušky a dle výsledků navrhne přesný počet kotevních prvků, materiál podkladních kotevních vrstev a délku kotev.
POZOR :

V případě, že kotevními zkouškami nebude prokázáno spolehlivé kotvení PVC folie kotevními prvky, bude nezbytné použít PVC folie určenou k přilepení k podkladu – např. Dekplan 78 o tl. 2,7 mm včetně podkladní nakašírovanou polystyrenovou rohoží. 

Dodavatel musí zpracovat dílenskou dokumentaci konkrétního způsobu lepení včetně  jejího ověření.
Povrch tepelné izolace pod hydroizolačním souvrstvím bude vyrovnán a zbroušen. Na vrstvu tepelné izolace bude položena sklovláknita textilie (FILTEK V). 
Po pokládce textilie budou upevněny profily z poplastovaného plechu (například VIPLANYL) pro upevnění a ukončení hydroizolační vrstvy. Hlavní hydroizolace bude provedena z PVC-P fólie tl. 1,5 mm. 
Střecha bude po obvodě na atice ukončena závětrnou lištou výšky min. 75 mm nad atikou.
Spádové poměry střechy 3 % (min. 2%) budou prověřeny a příp. upraveny. tvořeny spádovými klíny z EPS 150S Stabil, lokálně bude u  podstavců VZT a střešních výlezů použito spádových rozháněcích klínů tepelné izolace.
Bezpečnostní kotevní systém :
Před realizací nového střešního pláště musí být realizován bezpečnostní kotevní systém pro zajištění pracovníků obsluhy výše uvedených zařízení.
Je nezbytné, aby tento certifikovaný systém realizovala odborná firma včetně bezpečného kotvení ke střešní konstrukci. Vzhledem k tomu, že dle původní PD není pod střešním pláštěm realizována žel. beton. deska, je předpoklad, že tyto kotevní prvky budou kotveny k nosné ocel. Konstrukci střechy, příp. k trapézovým plechům, v tom případě bude ovšem nezbytné osadit kotevní ocel. Desky pod tyto trapézové plechy ze strany interieru, to předpokládá lokální demontáž a montáž stávajícího SDK podhledu pod střešní konstrukcí. Tyto práce je nezbytné koordinovat s provozem v interieru dle požadavků investora akce a realizaci uskutečnit ve zkráceném čase.
Kotevní systém je rovněž nezbytný pro vlastní realizaci navržených stavebních úprav v případě, že nebude instalováno lešení s ochranným zábradlím!
Střešní vtoky V – 5 ks
Odvod vody z povrchu střechy bude zajištěn novými systémovými dvoustupňovými svislými vtoky s integrovaným přířezem asfaltového pásu, se systémovým nástavcem s integrovaným přířezem PVC-P fólie a s ochranným systémovým košíkem. Při výměně je nutno ověřit dimenzi vtoku a stav potrubí a poté objednat vtoky správné dimenze. Předpokládáme dimenzi vtoku DN 125. Napojení vtoku na dešťové potrubí bude provedeno pomocí přechodové tvarovky v úrovni prvního článku svodu pod stropem 4.NP, pro možnost výměny dešťového svodu bez zásahu do skladby střešního pláště. Dešťové vtoky jsou navrženy jako nevytápěné.
Nová skladba (dodavatel systému střešní skladby doloží  a bude garantovat  splněnení požadavku na Broof(t3)
· Hydroizolační vrstva PVC DEKPLAN 77 tl.1,5mm 
kotvená k podkladu – viz výše

Poznámka :

V případě, že kotevními zkouškami nebude prokázáno spolehlivé kotvení PVC folie Dekplan 77/1,5 mm kotevními prvky, bude nezbytné použít PVC folii určenou k přilepení k podkladu – např. Dekplan 78 o tl. 2,7 mm včetně podkladní nakašírovanou polystyrenovou rohoží. 

· Netkaná PP textilie FILTEK V






· Horní vrstva tepelná izolace z EPS Stabil 150 S  tl. 100mm
( pod stožáry telekom. Zařízení bude horní vrstva vytvořena z EPS Stabil 200 S o tl. 100 mm – viz půdorys )


· Spodní vrstva tepelná izolace z EPS 150S Stabil tl. 100 mm
STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE :

· Parozábrana a staveništní hydroizolace ( stávající a opravená, nově vytažena na atiku a na šachty )
ELASTEK40 SPECIAL MINERAL tl.4 mm




· GLASTEK40 SPECIAL MINERAL tl.4 mm

· Stávající cem. potěr o tl. cca 20 mm





· Stávající spádovaná vrstva Perlitbetonu o tl. cca 40 – 190 mm
· Stávající trapézový plech VSŽ výšky 50 mm na ocel. Nosné konstrukci
Výměry celkem :

EPS 150 S: 911,0 m2

EPS 200 S : 98,5 m2
4. Atika po obvodě objektu
Ze stávající atiky se odstraní její oplechování a následně se provede vytažení pojistné staveništní živičné hydroizolace na horní úroveň atiky. Pro vyrovnání a zlepšení spádu atiky je uvažováno s vložením spádových klínů výšky cca 20 – 50 mm, šířky 300 mm - chemické kotvení, ve spádu atiky 3° směrem do střechy se přikotví bednění z břízové vodovzdorné překližky tl.21mm a šířky cca. 300mm, celkem plocha  40,0 m2.Tato deska bude kotvena do nosné konstrukce atiky, deska bude zajišťovat ztužení okraje střechy a podklad pro upevnění závětrné lišty. Přes desku z vodovzdorné překližky bude nekotvena hydroizolace z měkčených PVC.
Atika bude navýšena o cca 50 mm oproti stávajícímu stavu. Závětrná lišta  bude po obvodě střechy vystupovat nad atiku pomocí závětrné lišty o výšce min. 80 mm nad přilehlou plochou. Atypická závětrná lišta bude propojena se stávajícím oplechováním ukončení ETICS na fasádě objektu.
5. Výlez na střechu původní  poklop P– 1 ks
Původní výlez na střechu z prostoru při schodišti se v současné době nevyužívá, ale investor akce žádá o jeho zachování jako příp. rezervu. 

Je navrženo zateplení  stěn výlezu XT. Polystytenem o tl. 100 mm a opatření stěn i rámu výlezu novým hydroizolačním souvrstvím.

Je navržena výměna stávajícího plechového poklopu novým typovým zatepleným střešním výlezem – např. VELUX CXP – označ.  090120 o rozměru 900 x 1200 mm. Kopule polykarbonátová v čirém provedení.
Před dodávkou je nezbytné detailní zaměření otvoru a koordinace s navazujícími konstrukcemi, předpokládá se i dodávka Nástavce na rám o výšce 150 mm.

6. VZT šachty označ. VZT – 6 ks, světlíky prosvětlovací označ. S – 2 ks
Bude provedena kontrola stavu stěn šachet VZT, příp. bude provedena oprava jejich trhlin, bude provedeno odstranění stávajících oplechování – viz býše. 

Konstrukce stěn šachtic budou šachty zatepleny XT –EPS o tl. 100 mm, celková plocha  cca 30,0 m2
Dříve, než budou osazena VZT ventilátory na stropní desky šachtic bude nezbytné v těchto místech podložit nové hydroizolační souvrství, které bude napojeno posléze na navazující hydroizolaci celých šachtic.
Kolem potrubí bude provedeno tmelení polyuretanovým tmelem. Povrch tepelné izolace a horní překližkové desky bude opatřen sklovláknitou textilii (FILTEK V). Hrany šachty budou opatřeny systémovými poplastovanými L profily VIPLANYL. 
Zastropení šachtic  musí být ve spádu min.  3°,  přikotví se bednění z břízové vodovzdorné překližky tl.21mm o rozměru cca 1,1 x 0,9, 6 kusů, celkem plocha 12,0 m2.Tato deska bude kotvena do nosné konstrukce atiky, deska bude zajišťovat ztužení okraje světlíků a šachtic a podklad pro upevnění  lišt.. Přes desku z vodovzdorné překližky bude nekotvena hydroizolace z měkčených PVC.

Bude provedena nová hydroizolace šachet s provedením hydroizolace potrubí do výšky minimálně 150 mm nad povrch zateplené šachty. Hydroizolace vytažena na potrubí bude utěsněna tmelem a opatřena stahovací objímkou.
Stávající hlavice ZTI potrubí budou vyměněni za nové stejného typu a opatřeny hadroizolací s objímkami..
7. Antení stožár – AS – 1ks
Ocelový stožár antény na střeše bude repasován (bude provedena údržba ukotvení stožáru, zbavení rzi a bude proveden nový ochranný antikorozní nátěr – např. Balakryl Kov). 

8. Výměna odvětrávacích hlavic kanalizace K – 8 ks 
Stávající hlavice ZTI potrubí budou vyměněni za nové stejného typu a opatřeny hadroizolací s objímkami..
9. Oplechování – doplňkové profili z poplastovaného plechu poplastovaného (např. Viplanyl)
KL1 – závětrná lišta Viplanyl, r.š. 250 mm – celkem cca.  120,0 bm

Umístění: Navázání závětrné lišty atiky na stávající oplechování nad ETICS 
KL2 – vnitřní koutová lišta Viplanyl 50/80, r.š. 130 mm – celkem cca. 160,0 bm

Umístění: Atika, výlezy na střechu, ventilační šachty

KL3 – vnitřní koutová lišta Viplanyl 50/50, r.š. 100 mm – celkem cca. 40,0 bm

Umístění: Atika, výlez na střechu, světlíky, VZT šachty
KL4 – vnější rohová lišta Viplanyl, r.š. 100 mm – celkem cca. 280,0 bm

Umístění: Atika, výlezy na střechu, ventilační šachty


Umístění: Vytažení folie na atiku nad lodžiemi.
KL 5 -  kotevní pásek Viplanyl r.š. 50 mm  celkem 40,0 bm
             na šachtách VZT 
KL 6 – stahovací nerez objímka, dotěsnění PUR tmelem – 8 ks
Na kanalizačních odvětráv. potrubích

Demontáže stávajících klempířských výrobků:

· Demontáž hlavic kanalizace – 8 kusů

· Demontáž oplechování atiky – r.š. cca. 400mm – cca. 114,0 bm
· Demontáž plechových výlezů na střechu 1250 x 1750 a jejich oplechování 
1 ks

· Demontáž oplechování šachet 900 x 700 mm- 6 ks, 1550 x 1000 – 2 ks
· Demontáž  antény včetně držáku  – 1 ks

10. Bleskosvod

V rámci oprav střešního pláště bude demontován stávající hromosvod. Po dokončení opravy střechy bude provedena montáž upraveného hromosvodu. Neuvažuje se s výměnou bleskosvodu, ani s přidáním dalších svodů.
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