Příloha č. 1 ke smlouvě o dílo
Technické řešení Termokomora (vestavba do ocelokůlny)


Popis:

[bookmark: _GoBack]Jedná se o realizaci dvojboxu z PUR panelů o síle 80mm včetně příslušných chladírenských a ohřívacích technologií – vestavba do části ocelokůlny v areálu VÚLHM, v.v.i.,  VS Kunovice na parcele parc.č. 3752 (k.ú. Kunovice). Box bude rozdělen na dva prostory resp. levý prostor termokomory a pravý prostor pro sklad. 

Termokomora bude vybavena klimatizační technologií pro rozsah teplot  +2°C až +20°C, distribucí vzduchu prostřednictvím textilního vaku a časově řízeným umělým osvětlením. Vše bude řízeno prostřednictvím PLC s ovládacím terminálem. Pro případ poruchy bude ohřev zastoupen elektrickým přímotopem. 

Sklad bude vybaven elektrickým přímotopem pro temperování na teplotu do +18°C pomocí integrovaného termostatu spínaného manuálně.
 
Veškeré technologie budou napájeny z místního elektrického zdroje.

Uvnitř termokomory a skladu bude instalován regálový systém. 
   

Kompaktní PUR chladící box pro montáž na podlahu uvnitř objektu 
Rozměry: 
  
Vnějších celkové rozměry:         		7000x5000x2580mm 
Vnitřní prostor termokomory:           	3880x4920x2500mm 
Vnitřní prostor skladu:              		2880x4920x2500mm 
  
Izolace stěn a stropu:            		PUR panel 80mm 
    
Ostatní:                                       		Osvětlení, regálový systém, voda 


Technické řešení:
  
Kompaktní dvojbox pro montáž na podlahu uvnitř objektu: 
Bude vystaven ze sendvičových PUR panelů síly 80 mm spojených nýtovými spoji. Bude vybaven dvěma chladírenskými dveřmi PUR60.Termokomora bude vybavena vyrovnávací klapkou pro tlakové vyrovnání vnitřního prostoru. Podlaha boxu bude zevnitř vybavena epoxidovým nátěrem. Vnitřní prostory budou v rozích a na podlaze opatřeny hygienickými lištami. Boxy budou vybaveny osvětlením.
  
Klimatizační technologie termokomory: 
Klimatizační kanálová jednotka s použitím přímého odparu chladiva ve ventilátorových výparnících. Zdrojem chladu a tepla bude kondenzační jednotka se vzduchovým kondenzátorem.  Uvnitř boxu bude instalována kanálová vnitřní jednotka s textilním vakem. 
Odvod kondenzátu bude sveden do odpadního HT potrubí. Sklon potrubí musí být nejméně 1,5 %, aby se předešlo zachycování vody v potrubí. 
  
Potrubní rozvody chladiva budou provedeny speciálním tepelně izolovaným měděným potrubím pro chladicí systémy, které odpovídá požadavkům na provedení rozvodů chladiva. Sací potrubí bude vedeno ve spádu minimálně 1 % směrem ke zdroji chladu, v místech, kde je třeba překonat svislé převýšení je nutné umístění sifonů před i za svislý úsek potrubí tak, aby bylo umožněno vracení oleje zpět do kompresorů. Sací potrubí bude opatřeno izolací s odpovídajícím difúzním odporem proti pronikání vlhkosti. Izolace zamezuje rosení případně namrzání vzdušné vlhkosti na potrubí a výrazně omezí nežádoucí tepelné zisky. 
  
Celá technologie bude řízena pomocí centrálního řídicího a monitorovacího rozvaděče, ve kterém bude umístěna i jistící a silová část elektro. Přívodní kabel bude jištěn jističem char.C, 400V. Úkolem regulace bude zajištění udržování nastavených teplot, odtávání námrazy na výparnících, řízení chodu kondenzační jednotky, řízení chodu ventilátorů vnitřní jednotky a udržování stabilní žádané teploty. Plynulá regulace výkonu jednotky bude řešena prostřednictví programovatelného automatu. 
  
Chladicí technologie bude pracovat s ekologicky nezávadným chladivem.
Návrh chladiva souvisí s typem použitého chladiva v dalších chlazených prostorech. 
Nízký potenciál globálního oteplování GWP.
Potenciál rozkladu ozonu ODP 0 
Pozn.: Chladicí zařízení podléhá pravidelným revizím úniku regulovaných látek (F-plyn). Dodavatel zajistí příslušné revize a vykonávání pravidelných kontrol. 

Regálový systém: 
Bude sloužit k uložení vzorků semen. 

Vnitřní osvětlení: 
Bude spínáno prostřednictvím programovatelného automatu na základě zvoleného časového režimu.






















Obr. 1: Objekt ocelokůlny ve VS Kunovice, vestavba do levé části objektu.
 



Obr. 2: Vizualizace termokomory se skladem:

Obr. 3: Vizualizace termokomory se skladem:


image1.jpeg




image2.png




image3.jpeg




