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Technická specifikace
ÚČEL DÍLA
Účelem díla je provedení kompletní rekonstrukce Šítkovského jezu.
ZÁKLADNÍ ČLENĚNÍ DÍLA
Základní členění Díla vyplývá z Výkresů a Výkazu výměr. Dílo se skládá z 1 stavebního objektu, dočasných konstrukcí a vedlejších a ostatních nákladů, a to
SO 01 – Pevný jez, 
DK – Dočasné konstrukce a práce (zadáno na výkon a funkci),
VON - Vedlejší a ostatní náklady.
ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA LOKALITY STAVENIŠTĚ
Popis Staveniště je uveden ve Výkresech. Území stavby se nachází v korytě Vltavy v centru Hlavního města Prahy v extrémně turisticky a pohledově exponovaném území nedaleko pod objektem Jiráskova mostu. Šítkovský jez je jedním z objektů vodního díla Smíchov vybudovaného na řece Vltavě v ř. km 53.250 – 54.200. Vodní dílo se nachází na území hlavního města Prahy, na rozhraní městských částí Praha 1, Praha 2 a Praha 5. Vodní dílo Smíchov zahrnuje pevný Šítkovský jez s vorovou propustí umístěnou uprostřed jezového tělesa, pevný Staroměstský jez, plavební komory Smíchov s horním a dolním plavebním kanálem, plavební komoru Mánes s jezy pod budovami Mánes a Novotného lávka a kanál Čertovku. Šítkovský jez propojuje Dětský ostrov nalézající se na levé straně toku Vltavy se Slovanským ostrovem při jejím pravém břehu. Ve vzdálenosti 45 m nad Šítkovským jezem překonává tok řeky Vltavy Jiráskův silniční most. Jez je tvořen půdorysně lomeným přelivným tělesem, jehož přímá střední část je vysunuta směrem proti toku. V ose toku přerušuje jezové těleso vorová propust šířky 12.0 m. Na přímou středovou část jezového tělesa navazují na obou bocích dlouhé šikmé úseky konstrukce, které jsou natočeny po směru proudění do prostoru mezi oběma říčními ostrovy. Šikmá ramena jezového tělesa jsou zakončena krátkými zavazovacími úseky nasměrovanými kolmo k břehovým liniím.
POŽADAVKY NA ZÁKLADNÍ PARAMETRY DÍLA
Jedná se o rekonstrukci, takže se zásadní parametry stavby nemění. Úroveň přelivné koruny jezu se sjednocuje na kótě 186,80 m n.m. B.p.v., což je hodnota průměru výškových kót dřevěné záplavy tj. trámu původní koruny jezu po délce před jeho historickými poklesy či jen nepřesnostmi provedení i pozdějších oprav. Vyrovnanost úrovně koruny pevného jezu po délce, je u těchto staveb obvyklá. Požadavkem je osazení tvarových kamenů s výškovou přesností ±1 cm tedy v rozmezí 186,79 – 186,81 m n. m. 
Délkové parametry jezu zůstávají zachovány. Rekonstrukce pevného jezu bude zahrnovat vybudování nové návodní štětové stěny zabraňující průsakům pod jezovým tělesem, výstavbu nového železobetonového předpolí jezu v místech původních poškozených kamenných záhozů v nadjezí, rekonstrukci a opevnění přelivné hrany jezu a rekonstrukci poškozených míst šikmé přelivné plochy s opevněním odtrhové hrany jezu. Součástí rekonstrukce bude opevnění dna v podjezí těžkým kamenným záhozem s dlažbovitým urovnáním jeho povrchu. 
POŽADAVKY NA VÝKON A FUNKCI 
Část Výkazu výměr s názvem „DK - Dočasné konstrukce a práce“ byla zadána v souladu s § 92 odst. 2 zákona o zadávání veřejných zakázek na výkon a funkci. Požadavky Objednatele na tuto položku obsahují:
provedení veškerých nutných jímek a hrazení pro zajištění provedení všech konstrukcí na suchu pro všechny etapy výstavby včetně zajištění čerpání vody po celou dobu provádění, provedení příčného řezání štětovnic pod vodou v horní vodě po dokončení prací,
oprávnění Zhotovitele k využití dodávaného mobilního hrazení pro dočasné hrazení z horní vody; po dokončení prací musí být veškeré poškozené části vyměněny, hrazení bude kompletně očištěno a předáno Objednateli, 
zajištění dočasného kotvení potřebných plavidel,
zajištění připojení Staveniště na veškeré potřebné zdroje,
[bookmark: _GoBack]zajištění příjezdů a přístupů na Staveniště pro lidi, techniku včetně dopravy veškerého potřebného materiálu, zajištění přístupu i pro personál Objednatele nebo ostatních nutných účastníků (Správce stavby, TDS, geodet Objednatele, koordinátor BOZP, pracovníci záchranného archeologického průzkumu, TBD),
zajištění plavidel potřebných pro realizaci po celou dobu výstavby včetně zajištění dočasného stání plavidel v místě Staveniště (dočasné dalbové stání včetně případného projednání s dotčenými orgány a vodoprávním úřadem).
Zhotovitel je oprávněn provést dočasné konstrukce za předpokladu dodržení podmínek stanovených ve Výkresech a dalších dokumentech tvořících Smlouvu. Návrh dočasných konstrukcí je informativně a nezávazně naznačen ve Výkresech jako průkaz realizovatelnosti požadavků Objednatele. I v případě provádění předmětné části Díla na základě informativních a nezávazných informací z Výkresů ponese odpovědnost za provádění prací Zhotovitel. 
ZMĚNY CENY POLOŽKY VF
Cena Položky VF je pevná, neměnná a konečná. 
ZPŮSOB MĚŘENÍ
Bude postupováno dle „Metodiky měření SFDI“.
Měření provádí Zhotovitel u všech položek a připravuje záznamy o měření vyjma níže uvedených: 
Měření bude podloženo geodetickým protokolem o měření stvrzeným úředně oprávněným zeměměřičským inženýrem u těchto položek, které jsou označeny pořadovým číslem dle soupisu prací:
SO 01 – Pevný jez (položky č. 9, 10, 19, 21, 23, 24, 30, 31, 32)
Níže uvedené položky se neměří, ale jsou vypočteny z měřených položek nebo jsou určeny z Výkresů nebo projektové dokumentace Zhotovitele:
SO 01 – Pevný jez (položky č. 11, 12, 13, 16, 21, 23, 28, 29, 30, 34, 54, 57, 58, 59, 63).
Kontrolní měření provádí Správce stavby nebo jím pověřená osoba za účasti Zhotovitele.
Položka VF „DK – Dočasné konstrukce a práce“ se neměří.
Položky VON se neměří. 
OBECNÉ KVALITATIVNÍ POŽADAVKY
Při provádění Díla je Zhotovitel povinen respektovat všechny obecně závazné právní předpisy, technické normy (ČSN, Oborové normy a Technologické předpisy) a zadávací podmínky vztahující se k předmětu Díla tak, aby jakost díla odpovídala běžnému standardu a požadavkům sjednaným touto Smlouvou a Výkresy.
POŽADOVANÉ PUBLIKACE
Zhotovitel zajistí, aby níže uvedené publikace byly stále k dispozici na Staveništi.
Stavební deník,
Plán BOZP,
Technologické postupy,
Havarijní plán a povodňový plán,
Výkresy.
POŽADAVKY NA DOKUMENTY ZHOTOVITELE, JEJICHŽ SOUČÁSTÍ JE PROJEKT ČÁSTI STAVBY
Dokumenty Zhotovitele, jejichž součástí je projekt části Stavby, budou zpracovány v rozsahu ve smyslu přílohy č. 13 vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů doplněnou o podrobnosti nutné pro řádné zhotovení stavby reagující na skutečný stav staveniště a výrobní postupy a zvyklosti Zhotovitele, podrobněji viz Požadavky na projektovou dokumentaci Zhotovitele.
Konečné Dokumenty zhotovitele, jejichž součástí je projekt části Stavby, musí být předán ve  3 tištěných vyhotoveních a jednou v elektronické formě na CD, DVD ve formátu odpovídajícím obvyklému typu každého souboru. 
POŽADAVKY NA DALŠÍ ČINNOSTI ZHOTOVITELE A S NIMI SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY
Zhotovitel dále zajistí:
zpracování identifikace rizik vztahujících se k bezpečnosti a ochraně zdraví osob a vyplývajících z prací a technologických postupů prováděných Zhotovitelem i všemi Podzhotoviteli, v souladu s § 101 odst. 3 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů;
pasportizaci pozemků a objektů dotčených Dílem a v bezprostředním okolí Staveniště (budovy, komunikace, oplocení, technická a dopravní infrastruktura, nadzemní vedení, dešťové vpusti, apod.) za účasti jejich vlastníka nebo správce před zahájením stavebních prací na Staveništi (jako podklad pro řešení případných sporů ve věci jejich poškození při provádění Díla);
zpracování technologických postupů a plánů kontrol; tyto doklady předá Zhotovitel Objednateli vždy před zahájením vlastních prací, k nimž se postupy a plány vztahují;
vytyčení prostorové polohy Staveniště, výsledky vytyčení musí být ověřeny úředně oprávněnými zeměměřičskými inženýry;
vytyčení všech inženýrských sítí a projednání postupu všech prací s jejich provozovateli včetně zajištění jejich případné ochrany;
provedení zkoušek v rámci realizace prací a předložení výsledků těchto zkoušek a atestů k prokázání požadovaných kvalitativních parametrů Díla, vyžadovaných obecně závaznými předpisy, technickými normami nebo obchodními zvyklostmi, zejména:
Zkoušky betonu C30/37,  C20/25:
Čerstvý beton – četnost zkoušek viz uvedená tabulka pro ostatní monolitické konstrukce
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Ztvrdlý beton - pevnost betonu po 28 dnech v tlaku
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splnění podmínek dotčených orgánů a organizací i v případech, kdy je v podmínkách vyjádření či správních rozhodnutí těchto orgánů a organizací uvedena povinnost Objednatele projednat, oznámit apod. jakékoliv činnosti s příslušným dotčeným orgánem či organizací, přenáší Objednatel tuto povinnost na Zhotovitele (Objednatel za tímto účelem poskytne Zhotoviteli plnou moc v odpovídajícím rozsahu); v případě potřeby účasti Objednatele na těchto jednáních, oznámeních apod., vyzve Zhotovitel Objednatele k požadované součinnosti alespoň 7 kalendářních dní před požadovaným termínem;
plnění povinnosti obstarat na své náklady veškerá případná veřejnoprávní povolení a jiná povolení, souhlasy či schválení vyžadovaná platnými právními předpisy a jinými obecně závaznými normami, která budou nutná k provedení Díla, včetně dopravního inženýrského opatření a dopravního inženýrského rozhodnutí, jejichž potřeba vznikne v průběhu provádění Díla a v závislosti na zvoleném postupu Zhotovitele, s výjimkou kolaudačního souhlasu vztahujícímu se ke změně stavby vodního díla;
plnění podmínek stavebního povolení vydaného Magistrátem hlavního města Prahy ze dne 13.3.2019 pod č.j.: MHMP 2191918/2019 ze dne 29. 10. 2019;
nutnou koordinaci a součinnost Zhotovitele i všech Podzhotovitelů s koordinátorem BOZP, určeným Objednatelem na základě zákona č. 309/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů;
odstranění případných škod na komunikacích, objektech a dalších plochách dotčených stavbou, způsobených provozem a činnostmi Zhotovitele při provádění Díla a jejich čištění v průběhu provádění Díla, dopravní opatření nutná pro zajištění dopravní obsluhy Staveniště;
zajištění dodržování Plánu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na Staveništi (dle § 15 odst. 2 zákona č. 309/2006 Sb., zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů), zpracovaného koordinátorem BOZP;
zajištění Staveniště dle nařízení vlády č. 591/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů;
vybudování zařízení Staveniště tak, aby byly splněny požadavky a podmínky všech dotčených vlastníků pozemků;
zajištění oplocení Staveniště v místech, kde Staveniště sousedí s obytnými nebo rekreačními pozemky;
likvidace veškerého stavebního a přebytečného materiálu odpovídajícím zákonným způsobem, zajištění skládek a deponií, včetně vedení evidence o vzniklých odpadech a předání dokladů o této likvidaci Objednateli při předání a převzetí Díla;
zpracování a předání dokladů pro Dílo v rámci předání a převzetí dokončeného Díla, a to v min. rozsahu dle přílohy č. 16 Sazebníku pro navrhování nabídkových cen projektových prací a inženýrských činností (UNIKA 2005-2020) a dle dalších požadavků Objednatele;
zhotovení dokumentace skutečného provedení stavby v rozsahu vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů a č. 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb, ve znění pozdějších předpisů 3x v listinné podobě a 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf, včetně geodetického zaměření skutečného provedení díla (předání též v editovatelných formátech *.docx/*.doc, *.xls/*.xlsx, *.dwg apod.);
řádné doručení platby za Objednatelem vystavenou fakturu za materiál vyzískaný dle bodu 16 Technické specifikace;
veškeré další činnosti vyplývající ze Smlouvy a zadávací dokumentace.
Není-li jinde ve Smlouvě výslovně stanoveno jinak, předá Zhotovitel Objednateli veškeré v Technické specifikaci uvedené dokumenty, jež má povinnost předat, 3x v listinné podobě a 1x v elektronické podobě ve formátu *.pdf, a to bez zbytečného odkladu po jejich vyhotovení, nejpozději však před vydáním Potvrzení o převzetí.
POŽADAVKY NA LICENCI
V případě, že je Dílo nebo jeho části, včetně všech Zhotovitelem zhotovených dokumentů, předmětem ochrany práv duševního vlastnictví, poskytuje Zhotovitel Objednateli od okamžiku vydání Potvrzení o převzetí Díla nebo jeho odpovídající části výhradní licenci spočívající v oprávnění k výkonu práva užít Dílo nebo jeho části v původní nebo zpracované či jinak změněné podobě, a to v neomezeném územním rozsahu, po celou dobu trvání práv duševního vlastnictví k Dílu nebo jeho částem a způsobem, který vyplývá z účelu této Smlouvy. Objednatel je oprávněn zejména rozmnožovat, uveřejňovat, opravovat, upravovat a měnit Dílo nebo jeho části a dále nakládat s Dílem nebo jeho částmi jako podkladem pro údržbu, opravy, úpravy a změny Díla, správní řízení, zadávání veřejných zakázek a zhotovení, opravy, úpravy a změny jiných děl. Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně Díla. Objednatel může veškerá oprávnění tvořící součást licence poskytnout zcela nebo zčásti třetí osobě jako podlicenci.
OMEZENÍ PROVÁDĚNÍ DÍLA Z HLEDISKA STÁVAJÍCÍCH KONSTRUKCÍ
K provedení revizní šachty v levém pilíři plavební komory Mánes je nutné projednat odstávku plavební komory – zajišťuje zhotovitel.
VYBAVENÍ OBJEDNATELE
Objednatel nedává k dispozici Zhotoviteli žádné přístroje, stroje a dopravní prostředky.
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Emise, půdní znečištění a odpadní vody z činnosti Zhotovitele nesmí přesáhnout hodnoty nařízené příslušnými Právními předpisy.
VÝZISKY
Zhotovitel odkoupí od Objednatele za jednotkovou cenu uvedenou ve Smlouvě o dílo veškerý materiál vyzískaný při provádění Díla, jehož převažující součástí je kovový odpad.
Předpokládané množství materiálu dle předchozího odstavce činí 48 t. Skutečné množství bude určeno na základě vážních lístků z kovošrotu. Zhotovitel zajistí odvoz materiálu. 
Po ukončení prací na každé Sekci Zhotovitel předloží vážní lístky vztahující se k dané sekci, jež určí celkové skutečně vyzískané množství materiálu. Následně bude část Díla spočívající ve vyzískaném materiálu (v množství dle vážních lístků) převzata Správcem stavby v souladu s Pod-článkem 10.2 Obecných podmínek ve znění Zvláštních podmínek. 
Zhotovitel bude povinen zaplatit Objednateli cenu za odkup vyzískaného materiálu, která bude určena na základě násobku skutečně vyzískaného materiálu potvrzeného při převzetí předmětné části Díla a jednotkové ceny za odkup vyzískaného materiálu uvedené ve Smlouvě o dílo, a to na základě Objednatelem vystavené a doručené Faktury.
SPOLEČENSKY ODPOVĚDNÉ PROVÁDĚNÍ DÍLA
Zhotovitel čestně prohlašuje, že zajistí po celou Dobu pro dokončení až do Potvrzení o převzetí
plnění veškerých povinností vyplývající z Právních předpisů, zejména pak z předpisů pracovněprávních, předpisů z oblasti zaměstnanosti a bezpečnosti ochrany zdraví při práci, a to vůči všem osobám, které se na provádění Díla budou podílet; plnění těchto povinností zajistí Zhotovitel i u svých Podzhotovitelů,
sjednání a dodržování smluvních podmínek se svými Podzhotoviteli srovnatelných s podmínkami sjednanými ve Smlouvě, a to v rozsahu výše smluvních pokut a délky Záruční doby; uvedené smluvní podmínky se považují za srovnatelné, bude-li výše smluvních pokut a délka Záruční doby shodná s těmi uvedenými ve Smlouvě,
řádné a včasné plnění finančních závazků Podzhotovitelům, kdy za řádné a včasné plnění se považuje plné uhrazení Podzhotovitelem vystavených faktur za plnění poskytnutá k provádění Díla, a to vždy do 3 pracovních dnů od obdržení platby ze strany Objednatele.
POŽADAVKY NA ZKOUŠKY PO DOKONČENÍ
Zhotovitel po dokončení díla provede zkušební instalaci dodaného mobilního hrazení v následujícím rozsahu:
Instalace všech atypických slupic,
Instalace 60 m dlouhého krajního uceleného záběru mobilního hrazení levého pole jezu, zatěsnění kraje pytli s pískem, vyčerpání vody za hradidly tak, aby zahrazená část konstrukce jezu byla bez přetékající vody,
Demontáž předchozího úseku a instalace 60 m dlouhého prostředního uceleného záběru mobilního hrazení pravého pole jezu, zatěsnění obou krajů pytli s pískem, vyčerpání vody za hradidly tak, aby zahrazená část konstrukce jezu byla bez přetékající vody,
Demontáže všech prvků, doprava a uskladnění v dodávaném kontejneru na vodním díle Modřany,
Zkouška bude úspěšná v případě, že se podaří u obou provedených instalací dosáhnout stavu, kdy je zahrazený úsek jezové konstrukce bez vody, a to za použití čerpadla na 230V.
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