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Specifikace prací
Projektová dokumentace k žádosti o vydání rozhodnutí společného povolení (územního rozhodnutí a stavebního povolení) a pro provádění stavby „VD Ostrov nad Oslavou – opatření na převedení KPV1 000“, dílčí část: Stavebně-technický průzkum ŽB konstrukcí stávajícího sdruženého, funkčního objektu.
Ke zpracování projektové dokumentace pro SO 10 (Stávající sdružený objekt s navýšením zdí skluzu) bude v rámci zakázky proveden podrobný stavebně-technický průzkum ŽB konstrukcí stávajícího sdruženého, funkčního objektu pro zjištění porušení povrchových vrstev betonu a koroze výztuže. Předpokládaný min. rozsah průzkumu:

· identifikace a diagnostika poruch ŽB konstrukcí vč. fotodokumentace,
· provedení jádrových vývrtů min. v počtu 9 ks se stanovením hloubky karbonatace betonu, pevnosti v tahu povrchových vrstev v betonu, pevnosti v tlaku a tloušťky krycí betonové vrstvy (vývrty budou následně sanovány),
· provedení min. 18 tvrdoměrných zkoušek betonu,

· zpracování statického posudku (autorizovaným statikem) stropu odpadní chodby. Nosnými prvky jsou betonové stropní desky s obnaženou výztuží v odpadní chodbě.
Jádrové vrty budou provedeny vždy min. po 3 ks v jednotlivých dilatačních celcích sdruženého objektu (blok přelivu, dva hrázové bloky) a to vždy jeden vrt ve dně, jeden vrt v levé stěně a jeden vrt v pravé stěně.
Tvrdoměrné zkoušky budou provedeny vždy min. po 6 ks v jednotlivých dilatačních celcích sdruženého objektu - vždy dvě ve dně, dvě v levé stěně a dvě v pravé stěně.
Návrh umístění tvrdoměrných zkoušek a jádrových vrtů bude předložen projektantem při výrobním výboru (v předstihu) ke schválení. Všechny vývrty budou následně odborně sanovány.
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