Labe, Lhotka - Lovosice, odstranění sedimentů (ř. km 784,99 – ř. km 787,38)

Příloha  - Technická specifikace akce Labe, Lhotka - Lovosice, odstranění sedimentů (ř. km 784,99 – ř. km 787,38)

1.  Účel díla
Účelem stavby je zajištění předepsaných plavebních hloubek ve Střekovské zdrži v úseku Lhotka – Lovosice, které jsou nezbytně nutné pro zajištění parametrů a bezpečného provozu na labské vodní cestě. Dostatečné hloubky v profilu vodního toku jsou potřebné také z hlediska udržení dostatečné průtočné kapacity v profilu koryta řeky.

2.  Základní charakteristika lokality staveniště
Staveniště se nachází na vodním toku řeky Labe, v plavební dráze v úseku Lhotka – Lovosice (ř. km 784,99 – 787,38) v k. ú. Lovosice, Píšťany a Lhotka nad Labem (okr. Litoměřice). Začátek předmětného úseku je v dolním plavebním kanále (DPK) u plavebních komor VD Lovosice a konec za pravým obloukem vodního toku Labe v ř. km 784,99, což je cca v úrovni západního cípu přilehlého Žernoseckého jezera na pravém břehu. Celý předmětný úsek koryta se nachází na pozemcích, které jsou ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Povodí Labe, státní podnik.
Staveniště jsou přístupná po řece Labi, veřejných komunikacích a po pozemcích ve správě Objednatele.

3.  Obecné kvalitativní požadavky
Smluvní strany se strany se dohodly na jakosti díla, která plně uspokojí požadavky uživatelů stavby po dobu její životnosti při běžné údržbě. Použité materiály budou odpovídat této jakosti, práce budou prováděny v souladu s platnými právními předpisy.

4.  Požadavky na zohlednění právních předpisů a norem
Technickými normami (ČSN) jsou dle těchto obchodních podmínek všechny technické předpisy a normy platné v ČR, mezinárodní normy podle zákona č. 22/1997 Sb., a to jak jejich části závazné i nezávazné, které jsou platné v den podpisu Smlouvy nebo které budou platit v průběhu zhotovování díla, technickými normami ve smyslu této smlouvy jsou dále i standardy nebo obdobná určení jakosti a bezpečnosti, která budou zavedena v průběhu zhotovování díla.

Při přípravě a realizaci akce je nezbytné dodržení platných právních a normativních předpisů zejména:
· Vyhláška č. 601/2006 Sb., kterou se ruší vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, ve znění vyhlášky č. 363/2005 Sb., a vyhláška č. 363/2005 Sb., kterou se mění vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích. 
· Zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) v platném znění.
· Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.
· Nařízení vlády č. 494/2001 ze dne 14. listopadu 2001, kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu. 
· Vyhláška ČBÚ č. 447/2002 Sb., o hlášení závažných událostí a nebezpečných stavů, závažných provozních nehod (havárií), závažných pracovních úrazů a poruch technických zařízení.
· Vyhláška č. 415/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a bezpečnosti provozu při svislé dopravě a chůzi.
· Ustanovení o bezpečnosti práce a ochraně zdraví při práci zákona č. 262/2006 Sb., (Zákoník práce).
· Vyhláška č. 361/2007 Sb., která stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci.
· Nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí.
· Nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovišti s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky.
· Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí.
· Nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních ochranných pracovních prostředků, mycích, čisticích a dezinfekčních prostředků.
· Nařízení vlády č. 21/2003 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na osobní ochranné prostředky.
· Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů a vyhlášek v platném znění.
· Vyhláška 246/2001 Sb., o požární prevenci.
· Nařízení vlády č. 11/2002 Sb., kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek a zavedení signálů ve znění pozdějších předpisů.
· Zákon č. 258 ze dne 14. 7. 2000 o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění.
· Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.
· Zákon č. 22/1997 Sb. ze dne 24. ledna 1997 o technických požadavcích na výrobky v platném znění.
· Hygienické předpisy, zejména pak usnesení vlády č. 178/2001.
· Zákon č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění.
· Vyhláška č. 502/2006 Sb. kterou se mění vyhláška č. 137/1998 Sb. o obecných technických požadavcích na výstavbu.
· Vyhláška č. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby.
· Vyhláška č. 503/2006 Sb. o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření
a stavebního řádu.
· Vyhláška č. 526/2006 Sb. kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona.
· Vyhláška č. 77/1965 Sb. o výcviku, způsobilosti a registraci obsluh stavebních strojů.
· Vyhláška č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb.
· Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), v platném znění v platném znění.
· Zákon č. 17/1992 Sb., o životním prostředí v platném znění.
· Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění
· Zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) v platném znění.
· Zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů, v platném znění a jeho prováděcími předpisy v platném znění.
· Zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší v platném znění.
· Zákon č. 114/1995 Sb. o vnitrozemské plavbě v platném znění.
· Vyhláška č. 344/1991 Sb. kterou se vydává Řád plavební bezpečnosti na vnitrozemských vodních cestách.
· Vyhláška č. 224/1995 Sb. o způsobilosti osob k vedení a obsluze plavidel.
· Vyhláška č. 223/1995 Sb. o způsobilosti plavidel k provozu na vnitrozemských vodních cestách.
· Vyhláška č. 222/1995 Sb. o vodních cestách, plavebním provozu v přístavech, společné havárii v dopravě nebezpečných věcí.
· Vyhláška Ministerstva dopravy č. 334/2015 Sb., o vedení rejstříku malých plavidel a technické způsobilosti.
· Vyhláška Ministerstva dopravy č. 42/2015 Sb., o způsobilosti osob k vedení a obsluze plavidel.
· Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 84/2000 Sb., o způsobilosti osob k provozování vnitrozemské vodní dopravy pro cizí potřeby.
· Vyhláška Ministerstva dopravy č. 67/2015 Sb., o pravidlech plavebního provozu (pravidla plavebního provozu).
· Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění.
· Vyhláška č. 501/2006 Sb. - O obecných požadavcích na využívání území. 
· Vyhláška č. 66/2015 Sb. - O vodních cestách, plavebním provozu v přístavech, společné havárii a opravě nebezpečných věcí. 
· Vyhláška č. 67/2015 Sb. - O pravidlech plavebního provozu - vyhláška č. 590/2002 Sb. - O technických požadavcích na vodní díla 
· TNV 75 2103 - Úpravy řek 
· ČSN 73 0210 - Geometrická přesnost ve výstavbě. Podmínky provádění.


5.  Požadavky na další činnosti zhotovitele a s nimi související dokumenty
Zhotovitel zajistí:
· že se všemi odpady vzniklými při provádění díla (stavby), jejichž je původcem, bude nakládáno v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech a jeho prováděcími předpisy 
· splnění souhrnu požadavků orgánů státní správy a dotčených subjektů shrnutých v dokladové části projektové dokumentace: 
a/ Zahájení a ukončení prací bude oznámeno vodoprávnímu úřadu OŽP Městského úřadu Lovosice a Městského úřadu Litoměřice. Realizace záměru bude časově korigována dle klimatických podmínek.
b/ Zhotovitel stavby zajistí, aby při provádění prací nedošlo ke znečištění vod, zvláště ne ropnými látkami, jak je uvedeno v požadavcích závazného stanoviska OŽP Lovosice (č. j. OŽP 104/2021, ze dne 9. 2. 2021). 
c/ Krajským úřadem Ústeckého kraje, odborem životního prostředí a zemědělství bylo vydáno Rozhodnutí o povolení výjimky z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů živočichů. Při realizaci akce budou dodržovány podmínky tohoto Rozhodnutí Krajského úřadu, kterými je výjimka z ochranných podmínek podmíněna. 
d/ Dle požadavku Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství uvedeného v souhlasném závazném stanovisku k zásahu do významného krajinného prvku budou zásahy do koryta moci probíhat v období od 01. 6. do 30. 10. příslušného kalendářního roku. 
e/ Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO České středohoří vydala pro území příslušného CHKO dotčené předmětným stavebním záměrem Rozhodnutí o povolení výjimky z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů živočichů. Při realizaci akce budou dodržovány podmínky tohoto Rozhodnutí.
f/ Při realizaci akce nesmí dojít k narušení bezpečnosti a plynulosti plavebního provozu na přilehlé vodní cestě a musí být zároveň dodrženy podmínky Státní plavební správy. 
· zpracování a dokumentace skutečného provedení díla s tím, že budou zřetelně vyznačeny odchylky od původní dokumentace pro provedení díla. Po dokončení prací bude Zhotovitelem zpracována dokumentace skutečného provedení reflektující skutečně provedené práce stejně jako případné odchylky od dokumentace prováděcí. Projektová dokumentace skutečného provedení bude objednateli předána ve 3 tištěných pare a v jednom digitálním vyhotovení ve formátu ve formátu _.pdf a 1 x v digitální podobě v editovatelných formátech _.doc, _.txt, _.xlsx, _.dwg),
· vypracování aktualizace harmonogramu věcného a finančního plnění. Před zahájením vlastní realizace bude Zhotovitelem předložena aktuální verze harmonogramu s tím, že tento bude průběžně během realizace díla aktualizován a s Objednatelem projednáván.
· provedení zkoušek a předložení výsledků těchto zkoušek a atestů k prokázání požadovaných kvalitativních parametrů Díla, pokud je vyžadují obecně závazné předpisy, technické normy nebo obchodní zvyklosti a dokumentace o shodě materiálů ve smyslu zákona č. 22/1997 Sb.,
· odstranění případných škod na místních komunikacích a dalších plochách dotčených stavbou, způsobených provozem Zhotovitele při realizaci akce a jejich čištění v průběhu provádění akce 
· doprava materiálu včetně dalších manipulačních prací, které budou v rámci plnění zakázky nutné
· veškeré další činnosti vyplývající ze Smlouvy a zadávací dokumentace.

Není-li výslovně stanoveno jinak, předá Zhotovitel Objednateli veškeré výše a ve VON uvedené dokumenty 2 x v listinné podobě a 1 x v elektronické podobě ve formátu *.pdf, a to bez zbytečného odkladu po jejich zhotovení, nejpozději však před vydáním Potvrzení o převzetí.

6.  Vyhrazené změny závazku
Objednatel a Zhotovitel se dohodly na vyhrazené změně závazku v souladu s ustanovením § 100 odst. 1 a § 222 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Vyhrazená změna spočívá v tom, že pokud dojde u položek, uvedených níže v „Souhrnu vyhrazených položek“ k naměření jiného, než výkazem výměr předpokládaného množství platí pro účely fakturace naměřená hodnota, avšak maximálně do výše limitů, uvedených v odst. a). Měření musí být smluvními stranami evidováno ve formě Evidenčního listu vyhrazené změny. Evidenční list vyhrazené změny je samostatný dokument vypracovaný za účelem evidence vyhrazených změn závazku, jehož součástí musí být přehled skutečně naměřených množství jednotlivých položek Výkazu výměr, liší-li se skutečně naměřené množství od původního předpokladu.
Vyhrazená změna k měření změny položek je použitelná pouze do výše:
a) 30 % víceprací (množství přesahující předpoklad každé položky) a 30 % méněprací (množství nedosahující předpokladu každé položky) v rámci všech podle tohoto dokumentu označených položek Výkazu výměr;
Souhrn vyhrazených položek:
SO 01 VD Lovosice, DPK, ř. km 786,50 – 787,38: položky č. 1 – 5
SO 02 Lovosice, ř. km 786,08 – 786,50: položky č. 1 – 5
SO 03 Lhotka, Lovosice, Píšťany, ř. km 784,99 – 785,90: položky č. 1 – 5
Jednotlivé položky výkazu výměr lze měřit pouze do výše limitu uvedeného v odst. a) výše (30%).

7.  Ostatní požadavky
[bookmark: _GoBack]Elektronické doručování faktur na e-mailovou adresu: invoice@pla.cz nejpozději do 15. kalendářního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém došlo k plnění předmětu smlouvy tak, aby byly splněny zákonné lhůty dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Přílohou fakturace bude soupis provedených stavebních prací za sledované období (zjišťovací protokol) a položkový soupis provedených prací a dodávek dle nabídkového položkového rozpočtu, potvrzený Objednatelem. Faktura bude označena evidenčním číslem Smlouvy, názvem a číslem akce Objednatele v souladu s údaji uvedenými ve Smlouvě.




8.  Postup realizace
Postup opravy bude realizován v jednom časovém úseku. V následujícím výčtu a v bodech uveden stručný popis postupu opravy jak stavební tak technologické části akce:
· Před zahájením prací provedeno zaměření dna Labe v zájmovém úseku. Výsledky z tohoto měření budou použity jako podklad pro stanovení skutečného odtěženého množství nánosů na konci realizace akce.
· Realizace prací, které budou probíhat za plného plavebního provozu, za současného předpokladu dodržení podmínek Státní plavební správy. Při těžení se bude postupovat směrem po proudu, aby se odtěžené části v korytě nezanášely zvířeným sedimentem.
· Veškeré stavební práce budou probíhat v korytě toku Labe a do okolních břehů, včetně břehového opevnění nebude nijak zasahováno.
· Nánosy budou nejprve shrnuty podvodní mechanizací na okraj plavební dráhy na hromady po cca 50 m, odkud budou pomocí vodní mechanizace nakládány na plavidla a odváženy na překladiště, kde bude materiál dočasně ponechán k nezbytnému vysáknutí. Po vysáknutí bude sediment naložen a odvezen nákladními automobily na řízenou skládku. 
· V průběhu stavby při těžení sedimentů bude přítomen biologický servis, který bude zajišťovat pod biologickým dozorem dle potřeby sběr zvláště chráněných živočichů a jejich následný záchranný transfer do vhodných lokalit stanovených biologickým dozorem.
· Po ukončení prací dojde k zaměření dna Labe v zájmovém úseku. Výsledky z tohoto měření budou použity jako podklad pro vypracování dokumentace skutečného provedení.

9.  Zvláštní podmínky pro provádění a organizaci akce
· Realizace akce je časově omezena dle Rozhodnutí správního orgánu.
· Dodržení podmínek Rozhodnutí všech správních orgánů.
· Dodržování podmínek Státní plavební správy.
· Zajištění trvalého uložení sedimentů v souladu s platnou legislativou.
· Zajištění vytýčení inženýrských sítí. 

 
